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調査の概要 

１ 調査の趣旨 

 

この調査は、行政活動の評価に関する条例（平成 13 年宮城県条例第 70 号）第 7 条の規定により実

施するもので、「新・宮城の将来ビジョン」に関する取組について、県民がどの程度重視しているか、

満足しているか、また今後どのようなことを優先的に取り組むべきと考えているかなどを調査してい

ます。その結果は公表するとともに、県の政策評価・施策評価や事業の企画立案などに活用します。 

 

２ 調査の実施状況 

 

調査対象 

宮城県に居住する 18 歳以上の方 4,000 人（選挙人名簿等から無作為抽出） 

 

調査方法 

郵送配付、郵送及びインターネット回答 

 

調査期間 

令和 5 年 11 月 24 日（金）から令和 5 年 12 月 19 日（火）まで 

 

調査項目 

○「新・宮城の将来ビジョン」に基づく８政策の重視度、満足度等に関する項目 

○テーマ別項目（「暮らしの満足度」、「防災意識」、「宮城県の復旧・復興の進捗状況」、「投票率向上の

ための施策」、「エシカル消費」、「救急電話相談ダイヤル」、「少子化対策」） 

○回答者属性及び調査方法等に関する項目 

 

回収結果 

回収数 1,840 件 有効回答数 1,837 件（うち郵送回答数 1,506 件、インターネット回答数 331 件） 

回収率 46.0％ 有効回答率 45.9％（うち郵送回答率 82.0％、インターネット回答率 18.0％） 
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３ 調査結果の見方 

 

○比率は百分率で表し、小数点以下第 2 位を四捨五入して算出しています。 

 このため、百分率の計が 100%にならないことがあります。 

 

○本調査は無作為抽出調査であるため、調査結果を見る際には、母集団から標本（調査対象）を抽出

することによって生じる「標本誤差（母集団全体を調査した場合に得られる真の値との差）」を考慮

する必要があります。 

 

 今回の調査結果の標本誤差は、約±2%と見ることができます。 

（例：今回の調査結果において、設問中の選択肢の「重要」の回答比率が 60%であった場合、その

回答比率の誤差の範囲は約±2%以内（真の値が 58%～62%以内にある）と見ることができます。） 

 

○ｎ（number of cases）とは、設問ごとに無回答者数を除いた回答者総数のことです。 

 

○この調査で用いている用語の意義は、次のとおりです。 

・「高重視群割合」とは、重視度に関する設問で、「重要」、「やや重要」と回答した割合を合わせた

ものです。 

・「低重視群割合」とは、重視度に関する設問で、「あまり重要でない」、「重要でない」と回答した

割合を合わせたものです。 

 

・「満足群割合」とは、満足度に関する設問で、「満足」、「やや満足」と回答した割合を合わせたも

のです。 

・「不満群割合」とは、満足度に関する設問で、「やや不満」、「不満」と回答した割合を合わせたも

のです。 

 

・「仙南圏域」とは、白石市、角田市、蔵王町、七ヶ宿町、大河原町、村田町、柴田町、川崎町、丸

森町の 9 市町です。 

・「仙台圏域」とは、仙台市（青葉区、宮城野区、若林区、太白区、泉区）、塩竈市、名取市、多賀城

市、岩沼市、富谷市、亘理町、山元町、松島町、七ヶ浜町、利府町、大和町、大郷町、大衡村の 14

市町村です。 

・「大崎圏域」とは、大崎市、色麻町、加美町、涌谷町、美里町の 5 市町です。 

・「栗原圏域」とは、栗原市の 1 市です。 

・「登米圏域」とは、登米市の 1 市です。 

・「石巻圏域」とは、石巻市、東松島市、女川町の 3 市町です。 

・「気仙沼・本吉圏域」とは、気仙沼市、南三陸町の 2 市町です。 
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調査分析結果 

１ 回答者の属性 

 

回答者の属性に関する調査結果は次のようになりました。 

 

性別 

 

■県全体 

回答者数に対する性別分布は、「男性」は 46.3％、「女性」は 53.7％と、「女性」が 7.4 ポイント多い。 

回収率も性別差は同程度である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 男性        841 45.8 46.3 42.1

女性        975 53.1 53.7 48.8

合計 1,816 98.9 100.0 45.4

欠損値 21 1.1

合計 1,837 100.0

男性

46.3%
女性

53.7%

性別

n=1816
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年代 

 

■県全体 

最も多いのは、「70 代」で 24.4％、次いで「60 代」が 23.9％、「50 代」が 18.1％、「40 代」が 13.5％な

どである。 

3 区分では、『60 歳以上』が 54.6％と最も多く、『40～59 歳』は 31.7％、『18～39 歳』は 13.8％となっ

ている。 
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度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 10代 25 1.4 1.4 29.8

20代 86 4.7 4.7 23.4

30代 140 7.6 7.7 30.6

40代 247 13.4 13.5 37.7

50代 331 18.0 18.1 47.5

60代 436 23.7 23.9 57.7

70代 445 24.2 24.4 59.8

80代 115 6.3 6.3 48.3

90代以上 0 0.0 0.0 0.0

合計 1,825 99.3 100.0 45.6

欠損値 12 0.7

合計 1,837 100.0

18～39歳 251 13.7 13.8 27.6

40～59歳 578 31.5 31.7 42.7

60歳以上 996 54.2 54.6 57.3

合計 1,825 99.3 100.0

欠損値 12 0.7

合計 1,837 100.0

1.4 

4.7 

7.7 

13.5 

18.1 

23.9 24.4 

6.3 

0.0 
0

5

10

15

20

25

30

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代以上

（％）
年代 n=1825



回答者の属性 

7 

居住地域 

 

■県全体 

栗原圏域がやや多く、仙台圏域がやや少ないものの、概ね全ての圏域は 12～16％の範囲に収まってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住圏域 

 

居住圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 【仙南圏域】 258 14.0 14.3 45.2
白石市 40 2.2 2.2 45.5

角田市 42 2.3 2.3 53.2
蔵王町 16 0.9 0.9 30.8

七ヶ宿町 19 1.0 1.1 55.9
大河原町 30 1.6 1.7 41.7

村田町 25 1.4 1.4 50.0

柴田町 38 2.1 2.1 39.6
川崎町 23 1.3 1.3 50.0

丸森町 25 1.4 1.4 46.3

【仙台圏域】 228 12.4 12.6 39.9

青葉区 32 1.7 1.8 45.1

宮城野区 13 0.7 0.7 25.0
若林区 20 1.1 1.1 47.6

太白区 24 1.3 1.3 40.0
泉区 18 1.0 1.0 32.1

塩竈市 12 0.7 0.7 46.2

多賀城市 9 0.5 0.5 32.1
松島町 8 0.4 0.4 44.4

七ヶ浜町 7 0.4 0.4 35.0

利府町 9 0.5 0.5 40.9

名取市 13 0.7 0.7 43.3

岩沼市 9 0.5 0.5 37.5

亘理町 11 0.6 0.6 50.0

山元町 8 0.4 0.4 44.4

富谷市 15 0.8 0.8 57.7

大和町 6 0.3 0.3 27.3

大郷町 8 0.4 0.4 44.4
大衡村 6 0.3 0.3 35.3

【大崎圏域】 252 13.7 13.9 44.1

大崎市 93 5.1 5.1 38.6

色麻町 29 1.6 1.6 42.6
加美町 45 2.4 2.5 50.0

涌谷町 35 1.9 1.9 43.8

美里町 50 2.7 2.8 53.8
【栗原圏域】 290 15.8 16.0 50.8

栗原市 290 15.8 16.0 50.8
【登米圏域】 274 14.9 15.2 48.0

登米市 274 14.9 15.2 48.0

【石巻圏域】 248 13.5 13.7 43.4
石巻市 142 7.7 7.9 45.7

東松島市 68 3.7 3.8 43.6
女川町 38 2.1 2.1 36.2

【気仙沼・本吉圏域】 258 14.0 14.3 45.2

気仙沼市 172 9.4 9.5 45.1
南三陸町 86 4.7 4.8 45.3

合計 1,808 98.4 100.0
欠損値 29 1.6

合計 1,837 100.0

14.3 

12.6 

13.9 

16.0 

15.2 

13.7 

14.3 

0 5 10 15 20

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

（％）
居住圏域n=1808
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同居の家族人数 

 

■県全体 

「2 人」が 30.2％と最も多く、以下「3 人」が 23.9％、「4 人」が 17.9％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同居の家族人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 1人 171 9.3 9.4

2人 549 29.9 30.2

3人 434 23.6 23.9

4人 326 17.7 17.9

5人 176 9.6 9.7

6人 83 4.5 4.6

7人 52 2.8 2.9

8人 19 1.0 1.0

9人 8 0.4 0.4

10人以上 1 0.1 0.1

合計 1,819 99.0 100.0

欠損値 18 1.0

合計 1,837 100.0

9.4 

30.2 

23.9 

17.9 

9.7 

4.6 
2.9 

1.0 0.4 0.1 
0

5

10

15

20

25

30

35

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上

（％）
同居の家族人数（本人を含む） n=1819
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－付問 家族構成 

 

■県全体 

家族数を回答した 1,819 人のうち、1,528 人の回答である。 

同居家族に「65 歳以上の方」がいる回答者が最も多く、85.2％を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 乳幼児（小学校就学前の子） 135 7.3 8.8

小学生 193 10.5 12.6

中学生 125 6.8 8.2

高校生 144 7.8 9.4

大学生（各種学校を含む） 79 4.3 5.2

65歳以上の方 1,302 70.9 85.2

合計 1528 83.2 100.0

欠損値 309 16.8

合計 1,837 100.0

8.8 

12.6 

8.2 

9.4 

5.2 

85.2 

0 20 40 60 80 100

乳幼児（小学校就学前の子）

小学生

中学生

高校生

大学生（各種学校を含む）

65歳以上の方

※複数回答

（％）
家族構成n=1528
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居住年数 

 

■県全体 

宮城県の居住年数が『20 年以上』の回答者は 94.1％を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 0年以上 5年未満 33 1.8 1.8

5年以上10年未満 20 1.1 1.1

10年以上 20年未満 55 3.0 3.0

20年以上 30年未満 144 7.8 8.0

30年以上 40年未満 201 10.9 11.1

40年以上 50年未満 250 13.6 13.8

50年以上 60年未満 304 16.5 16.8

60年以上 70年未満 395 21.5 21.8

70年以上 80年未満 335 18.2 18.5

80年以上 90年未満 74 4.0 4.1

90年以上 0 0.0 0.0

合計 1,811 98.6 100.0

欠損値 26 1.4

合計 1,837 100.0

1.8 1.1 
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0
年
未
満

6
0
年
以
上

7
0
年
未
満

7
0
年
以
上

8
0
年
未
満

8
0
年
以
上

9
0
年
未
満

9
0
年
以
上

居住年数 n=1811
（％）
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職業 

 

■県全体 

回答者のうち最も多いのが「会社員」（25.9％）で、次いで「無職」（21.3％）、「専業主婦（主夫）」（13.6 

％）などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 パーセント 有効パーセント

有効 自営業主・家族従業者 234 12.7 12.8

会社員 472 25.7 25.9

公務員・独立行政法人職員 110 6.0 6.0

パート・アルバイト・フリーター 221 12.0 12.1

被用者その他 43 2.3 2.4

被用者不明 19 1.0 1.0

企業役員・団体代表等 34 1.9 1.9

専業主婦（主夫） 248 13.5 13.6

学生 30 1.6 1.6

無職 389 21.2 21.3

その他 23 1.3 1.3

合計 1,823 99.2 100.0

欠損値 14 0.8

合計 1,837 100.0

12.8 

25.9 

6.0 

12.1 

2.4 

1.0 

1.9 

13.6 

1.6 

21.3 

1.3 

0 5 10 15 20 25 30

自営業主・家族従業者

会社員

公務員・独立行政法人職員

パート・アルバイト・フリーター

被用者その他

被用者不明

企業役員・団体代表等

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

（％）
職業n=1823
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職業 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.8 

17.5 

8.9 

3.6 

9.2 

17.2 

9.8 

5.7 

17.1 

15.9 

15.2 

11.3 

13.3 

47.4 

52.8 

43.0 

72.7 

76.1 

24.5 

45.5 

51.3 

48.6 

44.5 

48.3 

47.0 

47.7 

1.9 

3.2 
0.7 

1.2 

1.7 

2.1 

2.0 

0.4 

2.0 

2.1 

1.5 

2.8 

2.3 

13.6 

0.2 

25.2 

5.2 

7.5 

19.4 

16.1 

18.4 

12.0 

11.7 

13.0 

11.3 

13.3 

1.6 

1.7 

1.6 

12.0 
0.0 

0.0 

0.4 

3.5 

1.2 

2.1 

2.6 

1.2 

0.0 

21.3 

23.0 

19.6 

4.0 

4.4 

35.4 

25.1 

19.3 

19.1 

22.1 

17.8 

24.7 

21.9 

1.3 

1.4 

1.0 

1.2 

1.0 

1.4 

1.2 

1.3 

0.0 

1.7 

1.5 

1.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

自営業主・家族従事者 被用者 企業役員・団体代表等 専業主婦（主夫） 学生 無職 その他

自営業主・
家族従業者

被用者
企業役員・
団体代表等

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 合計

県全体 度数 234 865 34 248 30 389 23 1,823 14 1,837

パーセント 12.7/12.8 47.1/47.4 1.9/1.9 13.5/13.6 1.6/1.6 21.2/21.3 1.3/1.3 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 146 440 27 2 14 192 12 833 8 841

パーセント 17.4/17.5 52.3/52.8 3.2/3.2 0.2/0.2 1.7/1.7 22.8/23.0 1.4/1.4 99.0/100.0 1.0/　　 100.0/　　

女性 度数 86 417 7 244 16 190 10 970 5 975

パーセント 8.8/8.9 42.8/43.0 0.7/0.7 25.0/25.2 1.6/1.6 19.5/19.6 1.0/1.0 99.4/100.0 0.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 9 181 3 13 30 10 3 249 2 251

パーセント 3.6/3.6 72.1/72.7 1.2/1.2 5.2/5.2 12.0/12.0 4.0/4.0 1.2/1.2 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 53 436 10 43 0 25 6 573 5 578

パーセント 9.2/9.2 75.4/76.1 1.7/1.7 7.4/7.5 0.0/0.0 4.3/4.4 1.0/1.0 99.0/100.0 0.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 170 243 21 192 0 351 14 991 5 996

パーセント 17.1/17.2 24.4/24.5 2.1/2.1 19.3/19.4 0.0/0.0 35.2/35.4 1.4/1.4 99.5/100.0 0.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 25 116 5 41 1 64 3 255 3 258

パーセント 9.7/9.8 45.0/45.5 1.9/2.0 15.9/16.1 0.4/0.4 24.8/25.1 1.2/1.2 98.9/100.0 1.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 13 117 1 42 8 44 3 228 0 228

パーセント 5.7/5.7 51.3/51.3 0.4/0.4 18.4/18.4 3.5/3.5 19.3/19.3 1.3/1.3 99.9/100.0 0.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 43 122 5 30 3 48 0 251 1 252

パーセント 17.1/17.1 48.4/48.6 2.0/2.0 11.9/12.0 1.2/1.2 19.0/19.1 0.0/0.0 99.6/100.0 0.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 46 129 6 34 6 64 5 290 0 290

パーセント 15.9/15.9 44.5/44.5 2.1/2.1 11.7/11.7 2.1/2.1 22.1/22.1 1.7/1.7 100.1/100.0 0.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 41 130 4 35 7 48 4 269 5 274

パーセント 15.0/15.2 47.4/48.3 1.5/1.5 12.8/13.0 2.6/2.6 17.5/17.8 1.5/1.5 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 28 116 7 28 3 61 4 247 1 248

パーセント 11.3/11.3 46.8/47.0 2.8/2.8 11.3/11.3 1.2/1.2 24.6/24.7 1.6/1.6 99.6/100.0 0.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 34 122 6 34 0 56 4 256 2 258

圏域 パーセント 13.2/13.3 47.3/47.7 2.3/2.3 13.2/13.3 0.0/0.0 21.7/21.9 1.6/1.6 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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－付問 業種 

 

■県全体 

職業が「自営業主・家族従業者（234 人）」、「会社員（472 人）」、「公務員・独立行政法人職員（110

人）」、「パート・アルバイト・フリーター（221 人）」、「被用者その他（43 人）」、「被用者不明（19

人）」、「企業役員・団体代表等（34 人）」、「その他（23 人）」の計 1,156 人中 1,102 人からの回答で

ある。 

回答者のうち最も多いのが「製造業」の 14.9％で、次いで「医療・福祉」の 13.4％、「農業・林業」の

10.6％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 農業、林業 117 10.1 10.6

漁業 17 1.5 1.5

鉱業、採石業、砂利採取業 1 0.1 0.1

建設業 107 9.3 9.7

製造業 164 14.2 14.9

電気・ガス・熱供給・水道業 28 2.4 2.5

情報通信業 21 1.8 1.9

運輸業、郵便業 46 4.0 4.2

卸売業、小売業 88 7.6 8.0

金融業、保険業 19 1.6 1.7

不動産業、物品賃貸業 12 1.0 1.1

学術研究、専門・技術サービス業 26 2.2 2.4

宿泊業、飲食サービス業 48 4.2 4.4

教育、学習支援業 46 4.0 4.2

医療・福祉 148 12.8 13.4

その他のサービス業 100 8.7 9.1

公務 63 5.4 5.7

その他 51 4.4 4.6

合計 1,102 95.3 100.0

欠損値 54 4.7

合計 1,156 100.0

10.6 

1.5 

0.1 

9.7 

14.9 

2.5 

1.9 

4.2 
8.0 

1.7 

1.1 

2.4 

4.4 

4.2 

13.4 
9.1 

5.7 

4.6 

0 5 10 15 20

農業、林業

漁業

鉱業、採石業、砂利採取業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

教育、学習支援業

医療・福祉

その他のサービス業

公務

その他

（％）
業種n=1102
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＜概要＞ 

 

２ 新・宮城の将来ビジョンについて 

つくる１ 全産業で、先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 77.9％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 9.1％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 80.7％で、県全体より 2.8 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 75.7％で、県全体より 2.2 ポイント低い。 

 ■年代別 

  18 歳～39 歳の『高重視群』は 81.6％で、県全体より 3.7 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 79.4％で、県全体より 1.5 ポイント高い。 

60 歳以上の『高重視群』は 76.2％で、県全体より 1.7 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『仙台圏域』が 84.6％で、6.7 ポイント県全体より高い。一方で、『石巻圏域』が 71.6%

で、県全体より 6.3 ポイント低い。 

 

 

 

つくる１ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.0 

45.3 

37.1 

37.8 

37.8 

43.7 

40.2 

43.0 

36.8 

44.9 

39.6 

44.8 

37.8 

36.9 

35.4 

38.6 

43.8 

41.6 

32.5 

37.8 

41.6 

39.3 

36.5 

37.7 

26.8 

40.2 

7.7 

7.8 

7.5 

6.8 

8.5 

7.3 

7.6 

7.7 

10.5 

6.0 

4.9 

9.2 

7.6 

1.4 

1.2 

1.5 

0.8 

1.9 

1.3 

1.2 

0.9 

1.6 

0.4 

1.9 

2.1 

1.6 

12.9 

10.3 

15.3 

10.8 

10.1 

15.3 

13.3 

6.8 

11.7 

12.3 

16.0 

17.2 

12.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる１ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 732 659 137 25 231 1,784 53 1,837

パーセント 39.8/41.0 35.9/36.9 7.5/7.7 1.4/1.4 12.6/12.9 97.2/100.0 2.9/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

47.1 42.4 8.8 1.6 100.0

【性別】

男性 度数 373 292 64 10 85 824 17 841

パーセント 44.4/45.3 34.7/35.4 7.6/7.8 1.2/1.2 10.1/10.3 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

女性 度数 349 363 71 14 144 941 34 975

パーセント 35.8/37.1 37.2/38.6 7.3/7.5 1.4/1.5 14.8/15.3 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 95 110 17 2 27 251 0 251

パーセント 37.8/37.8 43.8/43.8 6.8/6.8 0.8/0.8 10.8/10.8 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 217 239 49 11 58 574 4 578

パーセント 37.5/37.8 41.3/41.6 8.5/8.5 1.9/1.9 10.0/10.1 99.2/100.0 0.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 415 308 69 12 145 949 47 996

パーセント 41.7/43.7 30.9/32.5 6.9/7.3 1.2/1.3 14.6/15.3 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 100 94 19 3 33 249 9 258

パーセント 38.8/40.2 36.4/37.8 7.4/7.6 1.2/1.2 12.8/13.3 96.6/100.0 3.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 95 92 17 2 15 221 7 228

パーセント 41.7/43.0 40.4/41.6 7.5/7.7 0.9/0.9 6.6/6.8 97.1/100.0 3.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 91 97 26 4 29 247 5 252

パーセント 36.1/36.8 38.5/39.3 10.3/10.5 1.6/1.6 11.5/11.7 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 128 104 17 1 35 285 5 290

パーセント 44.1/44.9 35.9/36.5 5.9/6.0 0.3/0.4 12.1/12.3 98.3/100.0 1.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 106 101 13 5 43 268 6 274

パーセント 38.7/39.6 36.9/37.7 4.7/4.9 1.8/1.9 15.7/16.0 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 107 64 22 5 41 239 9 248

パーセント 43.1/44.8 25.8/26.8 8.9/9.2 2.0/2.1 16.5/17.2 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 95 101 19 4 32 251 7 258

圏域 パーセント 36.8/37.8 39.1/40.2 7.4/7.6 1.6/1.6 12.4/12.7 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 32.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 43.4％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 34.9％で、県全体より 2.6 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 30.0％で、県全体より 2.3 ポイント低い。 

 ■年代別 

  18 歳～39 歳の『満足群』は 32.9％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 34.4％で、県全体より 2.1 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 30.9％で、県全体より 1.4 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『登米圏域』が 36.3％で、県全体より 4.0 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 26.9％で、県全体より 5.4 ポイント低い。 

 

 

つくる１ 満足度割合 （回答者属性別） 
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14.7 

11.8 

7.7 

18.5 

24.2 

20.4 

27.8 

32.5 

21.6 

23.7 

24.4 

23.3 

23.6 

22.9 

20.6 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる１ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 87 482 546 217 426 1,758 79 1,837

パーセント 4.7/4.9 26.2/27.4 29.7/31.1 11.8/12.3 23.2/24.2 95.6/100.0 4.3/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

6.5 36.2 41.0 16.3 100.0

【性別】

男性 度数 38 246 237 127 166 814 27 841

パーセント 4.5/4.7 29.3/30.2 28.2/29.1 15.1/15.6 19.7/20.4 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

女性 度数 47 231 305 86 258 927 48 975

パーセント 4.8/5.1 23.7/24.9 31.3/32.9 8.8/9.3 26.5/27.8 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 13 69 65 21 81 249 2 251

パーセント 5.2/5.2 27.5/27.7 25.9/26.1 8.4/8.4 32.3/32.5 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 27 169 177 73 123 569 9 578

パーセント 4.7/4.7 29.2/29.7 30.6/31.1 12.6/12.8 21.3/21.6 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 46 242 302 121 221 932 64 996

パーセント 4.6/4.9 24.3/26.0 30.3/32.4 12.1/13.0 22.2/23.7 93.5/100.0 6.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 15 74 73 24 60 246 12 258

パーセント 5.8/6.1 28.7/30.1 28.3/29.7 9.3/9.8 23.3/24.4 95.4/100.0 4.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 55 76 23 51 219 9 228

パーセント 6.1/6.4 24.1/25.1 33.3/34.7 10.1/10.5 22.4/23.3 96.0/100.0 3.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 13 76 68 31 58 246 6 252

パーセント 5.2/5.3 30.2/30.9 27.0/27.6 12.3/12.6 23.0/23.6 97.7/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 10 70 94 41 64 279 11 290

パーセント 3.4/3.6 24.1/25.1 32.4/33.7 14.1/14.7 22.1/22.9 96.1/100.0 3.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 16 79 82 31 54 262 12 274

パーセント 5.8/6.1 28.8/30.2 29.9/31.3 11.3/11.8 19.7/20.6 95.5/100.0 4.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 8 67 74 18 68 235 13 248

パーセント 3.2/3.4 27.0/28.5 29.8/31.5 7.3/7.7 27.4/28.9 94.7/100.0 5.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 57 74 46 62 249 9 258

圏域 パーセント 3.9/4.0 22.1/22.9 28.7/29.7 17.8/18.5 24.0/24.9 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる１において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

つくる１ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 9
第２位： 6
第３位： 7

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 9 9 9 9 9
第２位： 7 6 4 5 4 6
第３位： 6 7 - 6 7

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 6 9 9 9 9 9 9
第２位： 9 6 6 7 6 6 6
第３位： 1 4 7 6 1 7 1

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
県内に新たな企業を呼び込み、最新技術の活
用を進める

2
研究開発の拠点を集め、企業、大学と連携し
て地域産業を活性化する

3 ものづくり産業の発展を支援する

4
地域の持ち味を生かし、収益力が高い観光産
業を実現する

5
魅力的な観光地づくりや効果的な観光情報の
発信により、観光客を増やす

6
高齢化や過疎化などで衰退した商業・サービ
ス業を復活させる

7
農林水産業や食産業を将来にわたり発展させ
る

8
農林水産物の国内外へのＰＲや、生産管理を
支援する

9 食の安全・安心を確保する

テーマ

３　地域の底力と
　なる農林水産業
　の国内外への
　展開

１　産学官連携に
　よるものづくり
　産業等の発展と
　研究開発拠点等
　の集積による
　新技術・新産業
　の創出

２　宮城が誇る
　地域資源を活用
　した観光産業と
　地域を支える
　商業・サービス
　業の振興

33.8%

28.1%

26.6%

31.5%

25.1%

39.4%

35.2%

20.7%

46.8%

n=1750
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つくる１ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

県
内
に
新
た
な
企
業
を
呼
び
込
み
、

最
新
技
術
の

活
用
を
進
め
る

研
究
開
発
の
拠
点
を
集
め
、

企
業
、

大
学
と
連
携

し
て
地
域
産
業
を
活
性
化
す
る

も
の
づ
く
り
産
業
の
発
展
を
支
援
す
る

地
域
の
持
ち
味
を
生
か
し
、

収
益
力
が
高
い
観
光

産
業
を
実
現
す
る

魅
力
的
な
観
光
地
づ
く
り
や
効
果
的
な
観
光
情
報

の
発
信
に
よ
り
、

観
光
客
を
増
や
す

高
齢
化
や
過
疎
化
な
ど
で
衰
退
し
た
商
業
・
サ
ー

ビ
ス
業
を
復
活
さ
せ
る

農
林
水
産
業
や
食
産
業
を
将
来
に
わ
た
り
発
展
さ

せ
る

農
林
水
産
物
の
国
内
外
へ
の
P
R
や
、

生
産
管
理

を
支
援
す
る

食
の
安
全
・
安
心
を
確
保
す
る

割合(%) 33.8   28.1   26.6   31.5   25.1   39.4   35.2   20.7   46.8   

順位 4 6 7 5 8 2 3 9 1

割合(%) 35.7   30.6   28.1   31.0   23.6   36.7   37.8   21.6   38.2   

順位 4 6 7 5 8 3 2 9 1

割合(%) 32.0   25.9   25.1   32.3   26.4   41.3   32.8   19.7   54.3   

順位 5 7 8 4 6 2 3 9 1

割合(%) 29.8   22.0   25.3   38.4   38.4   29.4   29.8   22.9   46.5   

順位 4 9 7 2 2 6 4 8 1

割合(%) 35.1   25.9   29.1   38.1   30.9   37.8   32.4   22.5   43.4   

順位 4 8 7 2 6 3 5 9 1

割合(%) 33.9   31.0   25.5   26.1   18.3   42.7   38.2   19.0   48.7   

順位 4 5 7 6 9 2 3 8 1

割合(%) 35.1   31.0   23.4   29.4   24.6   44.0   32.3   16.5   41.9   

順位 3 5 8 6 7 1 4 9 2

割合(%) 32.6   30.8   28.1   38.5   28.1   38.9   36.7   22.2   56.6   

順位 5 6 7 3 7 2 4 9 1

割合(%) 33.7   31.7   30.5   27.2   23.9   37.9   36.2   21.8   48.1   

順位 4 5 6 7 8 2 3 9 1

割合(%) 34.8   27.3   27.7   29.8   23.8   40.1   41.1   19.5   45.4   

順位 4 7 6 5 8 3 2 9 1

割合(%) 33.6   24.9   27.3   32.4   22.9   40.7   28.9   18.6   46.6   

順位 3 7 6 4 8 2 5 9 1

割合(%) 31.0   23.7   26.3   32.8   25.9   36.6   36.2   22.4   47.8   

順位 5 8 6 4 7 2 3 9 1

割合(%) 35.9   27.8   23.8   33.1   27.4   36.3   35.5   24.6   41.1   

順位 3 6 9 5 7 2 4 8 1

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1750 87

性
別

男性 814 27

女性 919 56

年
代

別

18～39歳 245 6

40～59歳 564 14

60歳以上 931 65

圏

域
別

仙南圏域 248 10

仙台圏域 221 7

大崎圏域 243 9

栗原圏域 282 8

登米圏域 253 21

石巻圏域 232 16

気仙沼・  本吉圏域 248 10
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＜概要＞ 

 

つくる２ 産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 82.3％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 6.9％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 85.3％で、県全体より 3.0 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 79.7％で、県全体より 2.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

  18 歳～39 歳の『高重視群』は 80.9％で、県全体より 1.4 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 84.9％で、県全体より 2.6 ポイント高い。 

60 歳以上の『高重視群』は 81.1％で、県全体より 1.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『石巻圏域』が 85.9％で、県全体より 3.6 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 77.9％で、県全体より 4.4 ポイント低い。 

 

 

 

つくる２ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.7 

47.9 

41.7 

37.5 

41.4 

48.6 

44.5 

45.0 

43.5 

43.2 

43.7 

47.1 

47.2 

37.6 

37.4 

38.0 

43.4 

43.5 

32.5 

36.8 

40.1 

39.5 

39.0 

34.2 

38.8 

34.3 

6.0 

5.8 

6.2 

9.2 

5.6 

5.4 

6.5 

7.2 

3.6 

7.0 

6.1 

4.2 

7.7 

0.9 

1.0 

0.7 

0.4 

1.0 

1.0 

1.2 

0.5 

0.8 

1.0 

1.1 

0.8 

0.4 

10.8 

7.9 

13.3 

9.6 

8.4 

12.6 

10.9 

7.2 

12.5 

9.8 

14.8 

9.2 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる２ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 795 670 107 16 192 1,780 57 1,837

パーセント 43.3/44.7 36.5/37.6 5.8/6.0 0.9/0.9 10.5/10.8 97.0/100.0 3.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

50.1 42.2 6.7 1.0 100.0

【性別】

男性 度数 395 308 48 8 65 824 17 841

パーセント 47.0/47.9 36.6/37.4 5.7/5.8 1.0/1.0 7.7/7.9 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

女性 度数 391 356 58 7 125 937 38 975

パーセント 40.1/41.7 36.5/38.0 5.9/6.2 0.7/0.7 12.8/13.3 96.0/100.0 3.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 94 109 23 1 24 251 0 251

パーセント 37.5/37.5 43.4/43.4 9.2/9.2 0.4/0.4 9.6/9.6 100.1/100.0 0.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 237 249 32 6 48 572 6 578

パーセント 41.0/41.4 43.1/43.5 5.5/5.6 1.0/1.0 8.3/8.4 98.9/100.0 1.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 460 308 51 9 119 947 49 996

パーセント 46.2/48.6 30.9/32.5 5.1/5.4 0.9/1.0 11.9/12.6 95.0/100.0 4.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 110 91 16 3 27 247 11 258

パーセント 42.6/44.5 35.3/36.8 6.2/6.5 1.2/1.2 10.5/10.9 95.8/100.0 4.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 100 89 16 1 16 222 6 228

パーセント 43.9/45.0 39.0/40.1 7.0/7.2 0.4/0.5 7.0/7.2 97.3/100.0 2.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 108 98 9 2 31 248 4 252

パーセント 42.9/43.5 38.9/39.5 3.6/3.6 0.8/0.8 12.3/12.5 98.5/100.0 1.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 124 112 20 3 28 287 3 290

パーセント 42.8/43.2 38.6/39.0 6.9/7.0 1.0/1.0 9.7/9.8 99.0/100.0 1.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 115 90 16 3 39 263 11 274

パーセント 42.0/43.7 32.8/34.2 5.8/6.1 1.1/1.1 14.2/14.8 95.9/100.0 4.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 113 93 10 2 22 240 8 248

パーセント 45.6/47.1 37.5/38.8 4.0/4.2 0.8/0.8 8.9/9.2 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 117 85 19 1 26 248 10 258

圏域 パーセント 45.3/47.2 32.9/34.3 7.4/7.7 0.4/0.4 10.1/10.5 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 34.0％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 42.4％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 35.1％で、県全体より 1.1 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 33.1％で、県全体より 0.9 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 38.2％で、県全体より 4.2 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 35.4％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 31.9％で、県全体より 2.1 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『登米圏域』が 39.4％で、県全体より 5.4 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 28.9％で、県全体より 5.1 ポイント低い。 

 

 

つくる２ 満足度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域
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栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる２ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 97 495 555 184 413 1,744 93 1,837

パーセント 5.3/5.6 26.9/28.4 30.2/31.8 10.0/10.6 22.5/23.7 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

7.3 37.2 41.7 13.8 100.0

【性別】

男性 度数 40 242 263 109 151 805 36 841

パーセント 4.8/5.0 28.8/30.1 31.3/32.7 13.0/13.5 18.0/18.8 95.9/100.0 4.3/　　 100.0/　　

女性 度数 55 249 284 72 260 920 55 975

パーセント 5.6/6.0 25.5/27.1 29.1/30.9 7.4/7.8 26.7/28.3 94.3/100.0 5.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 17 77 53 18 81 246 5 251

パーセント 6.8/6.9 30.7/31.3 21.1/21.5 7.2/7.3 32.3/32.9 98.1/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 30 170 186 60 118 564 14 578

パーセント 5.2/5.3 29.4/30.1 32.2/33.0 10.4/10.6 20.4/20.9 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 48 247 312 104 213 924 72 996

パーセント 4.8/5.2 24.8/26.7 31.3/33.8 10.4/11.3 21.4/23.1 92.7/100.0 7.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 70 79 23 54 242 16 258

パーセント 6.2/6.6 27.1/28.9 30.6/32.6 8.9/9.5 20.9/22.3 93.7/100.0 6.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 57 80 20 47 218 10 228

パーセント 6.1/6.4 25.0/26.1 35.1/36.7 8.8/9.2 20.6/21.6 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 73 73 20 60 240 12 252

パーセント 5.6/5.8 29.0/30.4 29.0/30.4 7.9/8.3 23.8/25.0 95.3/100.0 4.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 7 78 92 34 68 279 11 290

パーセント 2.4/2.5 26.9/28.0 31.7/33.0 11.7/12.2 23.4/24.4 96.1/100.0 3.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 16 86 73 28 56 259 15 274

パーセント 5.8/6.2 31.4/33.2 26.6/28.2 10.2/10.8 20.4/21.6 94.4/100.0 5.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 12 71 72 21 59 235 13 248

パーセント 4.8/5.1 28.6/30.2 29.0/30.6 8.5/8.9 23.8/25.1 94.7/100.0 5.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 56 80 35 60 246 12 258

圏域 パーセント 5.8/6.1 21.7/22.8 31.0/32.5 13.6/14.2 23.3/24.4 95.4/100.0 4.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる２において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

つくる２ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 7

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2
第３位： 7 3 3 7 6 6

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2 2 2
第３位： 6 6 3 4 7 7 6 7

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
県内への就職・就業を進め、人材を育て、担
い手を確保する

2
誰もが希望どおり働き続けるための環境を整
える

3 リカレント教育を支援する

4
個人や企業の事業アイデアの実現や経営力の
強化を支援する

5
空港や港湾、漁港、道路、農地、森林等を整
備する

6
空港や港湾、漁港、道路、農地、森林等の産
業基盤を有効活用する

7
他地域から東北に呼び込むゲートウェイ機能
を強化する

テーマ

４　時代と地域が
　求める産業人材
　の育成と活躍
　できる環境の
　整備

５　時代に対応
　した宮城・東北
　の価値を高める
　産業基盤の整備
　・活用

69.4%

52.1%

26.3%

23.9%

22.6%

28.7%

28.9%

n=1750



つくる２「産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる」 
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つくる２ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

回答者数= 欠損値=

県
内
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の
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職
・
就
業
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進
め
、

人
材
を
育
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手
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け
る
た
め
の
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え
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リ
カ
レ
ン
ト
教
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を
支
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す
る

個
人
や
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業
の
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ア
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デ
ア
の
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現
や
経
営
力

の
強
化
を
支
援
す
る

空
港
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、
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森
林
等
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備
す
る

空
港
や
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、
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港
、

道
路
、

農
地
、
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林
等
の

産
業
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る

他
地
域
か
ら
東
北
に
呼
び
込
む
ゲ
ー

ト
ウ
ェ

イ
機

能
を
強
化
す
る

割合(%) 69.4   52.1   26.3   23.9   22.6   28.7   28.9   

順位 1 2 5 6 7 4 3

割合(%) 69.8   47.9   22.0   26.1   24.9   27.5   30.3   

順位 1 2 7 5 6 4 3

割合(%) 68.9   55.8   30.2   22.4   20.6   29.8   27.5   

順位 1 2 3 6 7 4 5

割合(%) 65.7   58.1   28.6   20.6   23.0   24.6   28.6   

順位 1 2 3 7 6 5 3

割合(%) 68.0   50.0   28.4   26.9   24.7   31.6   30.6   

順位 1 2 5 6 7 3 4

割合(%) 71.3   51.8   24.4   23.3   21.2   28.1   27.9   

順位 1 2 5 6 7 3 4

割合(%) 68.8   51.8   26.7   23.5   21.1   29.6   26.3   

順位 1 2 4 6 7 3 5

割合(%) 63.9   52.5   30.6   29.2   28.8   35.2   34.2   

順位 1 2 5 6 7 3 4

割合(%) 73.5   54.7   28.2   23.7   25.3   24.1   26.1   

順位 1 2 3 7 5 6 4

割合(%) 73.0   49.3   21.9   25.5   17.6   23.7   25.5   

順位 1 2 6 3 7 5 3

割合(%) 66.3   54.5   26.3   24.3   22.0   28.2   30.6   

順位 1 2 5 6 7 4 3

割合(%) 68.8   50.0   24.8   22.6   21.4   31.2   26.1   

順位 1 2 5 6 7 3 4

割合(%) 71.4   52.4   27.4   19.4   24.2   31.5   34.3   

順位 1 2 5 7 6 4 3

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1750 87

性
別

男性 812 29

女性 921 54

年
代

別

18～39歳 248 3

40～59歳 566 12

60歳以上 926 70

圏

域
別

仙南圏域 247 11

仙台圏域 219 9

大崎圏域 245 7

栗原圏域 278 12

登米圏域 255 19

石巻圏域 234 14

気仙沼・  本吉圏域 248 10
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＜概要＞ 

 

つくる３ 子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 91.2％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 3.5％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 91.3％で、県全体より 0.1 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 91.3％で、県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 94.4％で、県全体より 3.2 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 89.7％で、県全体より 1.5 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 91.2％で、県全体と同率。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『気仙沼・本吉圏域』が 95.2％で、県全体より 4.0 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 89.2％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

 

 

 

つくる３ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.9 

73.6 

72.6 

80.5 

68.6 

73.6 

71.7 

71.4 

71.2 

74.5 

72.4 

72.5 

76.8 

18.3 

17.7 

18.7 

13.9 

21.1 

17.6 

19.7 

19.2 

19.2 

17.1 

17.9 

16.7 

18.4 

2.5 

2.6 

2.4 

1.2 

3.0 

2.5 

2.5 
2.2 

3.2 

2.4 
2.2 

2.9 
1.6 

1.0 

0.7 

1.1 

0.8 

1.9 

0.4 

0.8 

0.9 

0.4 

0.7 

1.9 

0.8 

0.8 

5.4 

5.5 

5.3 

3.6 

5.4 

5.9 

5.3 

6.3 

6.0 

5.2 

5.6 

7.1 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる３ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 1,302 327 44 17 96 1,786 51 1,837

パーセント 70.9/72.9 17.8/18.3 2.4/2.5 0.9/1.0 5.2/5.4 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

77.0 19.3 2.6 1.0 100.0

【性別】

男性 度数 604 145 21 6 45 821 20 841

パーセント 71.8/73.6 17.2/17.7 2.5/2.6 0.7/0.7 5.4/5.5 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

女性 度数 688 177 23 10 50 948 27 975

パーセント 70.6/72.6 18.2/18.7 2.4/2.4 1.0/1.1 5.1/5.3 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 202 35 3 2 9 251 0 251

パーセント 80.5/80.5 13.9/13.9 1.2/1.2 0.8/0.8 3.6/3.6 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 394 121 17 11 31 574 4 578

パーセント 68.2/68.6 20.9/21.1 2.9/3.0 1.9/1.9 5.4/5.4 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 701 168 24 4 56 953 43 996

パーセント 70.4/73.6 16.9/17.6 2.4/2.5 0.4/0.4 5.6/5.9 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 175 48 6 2 13 244 14 258

パーセント 67.8/71.7 18.6/19.7 2.3/2.5 0.8/0.8 5.0/5.3 94.5/100.0 5.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 160 43 5 2 14 224 4 228

パーセント 70.2/71.4 18.9/19.2 2.2/2.2 0.9/0.9 6.1/6.3 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 178 48 8 1 15 250 2 252

パーセント 70.6/71.2 19.0/19.2 3.2/3.2 0.4/0.4 6.0/6.0 99.2/100.0 0.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 213 49 7 2 15 286 4 290

パーセント 73.4/74.5 16.9/17.1 2.4/2.4 0.7/0.7 5.2/5.2 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 194 48 6 5 15 268 6 274

パーセント 70.8/72.4 17.5/17.9 2.2/2.2 1.8/1.9 5.5/5.6 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 174 40 7 2 17 240 8 248

パーセント 70.2/72.5 16.1/16.7 2.8/2.9 0.8/0.8 6.9/7.1 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 192 46 4 2 6 250 8 258

圏域 パーセント 74.4/76.8 17.8/18.4 1.6/1.6 0.8/0.8 2.3/2.4 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 30.6％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 52.9％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 28.9％で、県全体より 1.7 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 32.0％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 28.5％で、県全体より 2.1 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 30.4％で、県全体より 0.2 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 31.3％で、県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『大崎圏域』が 34.5％で、県全体より 3.9 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 24.9％で、県全体より 5.7 ポイント低い。 

 

 

 

つくる３ 満足度割合 （回答者属性別） 
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17.4 
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24.9 
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32.0 
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17.0 
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19.6 

13.7 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる３ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 141 391 519 402 286 1,739 98 1,837

パーセント 7.7/8.1 21.3/22.5 28.3/29.8 21.9/23.1 15.6/16.4 94.8/100.0 5.3/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

9.7 26.9 35.7 27.7 100.0

【性別】

男性 度数 68 164 230 216 125 803 38 841

パーセント 8.1/8.5 19.5/20.4 27.3/28.6 25.7/26.9 14.9/15.6 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

女性 度数 72 223 285 181 160 921 54 975

パーセント 7.4/7.8 22.9/24.2 29.2/30.9 18.6/19.7 16.4/17.4 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 22 49 62 66 50 249 2 251

パーセント 8.8/8.8 19.5/19.7 24.7/24.9 26.3/26.5 19.9/20.1 99.2/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 46 128 175 136 87 572 6 578

パーセント 8.0/8.0 22.1/22.4 30.3/30.6 23.5/23.8 15.1/15.2 99.0/100.0 1.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 72 213 280 198 149 912 84 996

パーセント 7.2/7.9 21.4/23.4 28.1/30.7 19.9/21.7 15.0/16.3 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 60 76 54 38 244 14 258

パーセント 6.2/6.6 23.3/24.6 29.5/31.1 20.9/22.1 14.7/15.6 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 15 44 68 55 36 218 10 228

パーセント 6.6/6.9 19.3/20.2 29.8/31.2 24.1/25.2 15.8/16.5 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 25 58 63 54 41 241 11 252

パーセント 9.9/10.4 23.0/24.1 25.0/26.1 21.4/22.4 16.3/17.0 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 21 73 84 52 43 273 17 290

パーセント 7.2/7.7 25.2/26.7 29.0/30.8 17.9/19.0 14.8/15.8 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 26 56 83 59 42 266 8 274

パーセント 9.5/9.8 20.4/21.1 30.3/31.2 21.5/22.2 15.3/15.8 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 19 54 71 45 46 235 13 248

パーセント 7.7/8.1 21.8/23.0 28.6/30.2 18.1/19.1 18.5/19.6 94.7/100.0 5.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 18 42 71 77 33 241 17 258

圏域 パーセント 7.0/7.5 16.3/17.4 27.5/29.5 29.8/32.0 12.8/13.7 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる３において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

つくる３ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 3
第２位： 1
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 3 3 3 3 3
第２位： 1 4 2 2 1
第３位： 2 1 1 4 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 3 3 3 3 3 3 3
第２位： 4 2 1 1 1 2 1
第３位： 1 1 2 2 2 1 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1 結婚・妊娠・出産を望む人たちを支援する

2
子育て家庭の心理的・経済的な負担を少なく
する

3
安心して子育てができるような職場や社会の
環境をつくる

4
すべての子どもが健やかに育ち、安心して教
育を受けられる環境をつくる

5 社会全体で虐待から児童を守る

6
子どもが基本的な生活習慣などを身に付けら
れるように家庭を支援する

7
家庭・地域・学校が協力できるような仕組み
を強化する

テーマ

７ 家庭・地域・
　学校の連携・
　協働による
　子どもを支える
　体制の構築

６ 結婚・出産・
　子育てを応援
　する環境の整備

54.5%

52.6%

69.5%

50.8%

39.5%

28.2%

43.5%

n=1771
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つくる３ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

回答者数= 欠損値=

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
を
望
む
人
た
ち
を
支
援
す
る

子
育
て
家
庭
の
心
理
的
・
経
済
的
な
負
担
を
少
な

く
す
る

安
心
し
て
子
育
て
が
で
き
る
よ
う
な
職
場
や
社
会

の
環
境
を
つ
く
る

す
べ
て
の
子
ど
も
が
健
や
か
に
育
ち
、

安
心
し
て

教
育
を
受
け
ら
れ
る
環
境
を
つ
く
る

社
会
全
体
で
虐
待
か
ら
児
童
を
守
る

子
ど
も
が
基
本
的
な
生
活
習
慣
な
ど
を
身
に
付
け

ら
れ
る
よ
う
に
家
庭
を
支
援
す
る

家
庭
・
地
域
・
学
校
が
協
力
で
き
る
よ
う
な
仕
組

み
を
強
化
す
る

割合(%) 54.5   52.6   69.5   50.8   39.5   28.2   43.5   

順位 2 3 1 4 6 7 5

割合(%) 55.1   52.4   66.2   46.2   32.9   28.2   39.7   

順位 2 3 1 4 6 7 5

割合(%) 53.8   52.8   72.2   54.9   44.9   28.3   47.0   

順位 3 4 1 2 6 7 5

割合(%) 67.7   71.0   73.8   54.8   45.6   32.3   41.1   

順位 3 2 1 4 5 7 6

割合(%) 51.5   58.7   70.8   54.5   43.6   31.5   44.5   

順位 4 2 1 3 6 7 5

割合(%) 52.7   44.2   67.4   47.6   35.4   25.4   43.8   

順位 2 4 1 3 6 7 5

割合(%) 53.3   51.7   70.7   53.3   39.7   26.9   44.2   

順位 2 4 1 2 6 7 5

割合(%) 55.2   58.4   70.6   53.8   48.0   28.5   44.3   

順位 3 2 1 4 5 7 6

割合(%) 56.7   54.7   74.1   52.2   39.7   25.5   42.1   

順位 2 3 1 4 6 7 5

割合(%) 54.6   50.4   68.0   48.6   36.3   30.3   43.0   

順位 2 3 1 4 6 7 5

割合(%) 54.3   52.8   66.8   50.9   41.1   30.6   47.9   

順位 2 3 1 4 6 7 5

割合(%) 51.1   51.9   66.0   50.2   39.6   26.4   42.6   

順位 3 2 1 4 6 7 5

割合(%) 56.3   50.4   70.1   48.0   34.3   29.1   42.1   

順位 2 3 1 4 6 7 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1771 66

性
別

男性 811 30

女性 943 32

年
代

別

18～39歳 248 3

40～59歳 569 9

60歳以上 946 50

圏

域
別

仙南圏域 242 16

仙台圏域 221 7

大崎圏域 247 5

栗原圏域 284 6

登米圏域 265 9

石巻圏域 235 13

気仙沼・  本吉圏域 254 4
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＜概要＞ 

 

つくる４ 社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 91.3％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 3.1％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 91.1％で、県全体より 0.2 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 91.7％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 92.4％で、県全体より 1.1 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 90.6％で、県全体より 0.7 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 91.5％で、県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『気仙沼・本吉圏域』が 93.2％で、県全体より 1.9 ポイント高い。 

   一方で、『石巻圏域』は 90.0％で、県全体より 1.3 ポイント低い。 

 

 

 

つくる４ 重視度割合 （回答者属性別） 
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27.5 

23.2 

21.6 

21.9 
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21.1 

23.5 

24.4 

20.7 

26.4 
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2.0 
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3.6 
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2.3 
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0.4 
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0.2 
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1.3 

0.4 

0.4 

0.8 

0.4 

0.0 
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5.3 

4.8 

4.7 

6.2 

4.9 

4.9 

5.6 

5.6 

6.4 

6.6 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる４ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 1,219 413 45 11 99 1,787 50 1,837

パーセント 66.4/68.2 22.5/23.1 2.4/2.5 0.6/0.6 5.4/5.5 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

72.2 24.5 2.7 0.7 100.0

【性別】

男性 度数 553 200 24 3 46 826 15 841

パーセント 65.8/66.9 23.8/24.2 2.9/2.9 0.4/0.4 5.5/5.6 98.4/100.0 1.8/　　 100.0/　　

女性 度数 657 207 21 7 50 942 33 975

パーセント 67.4/69.7 21.2/22.0 2.2/2.2 0.7/0.7 5.1/5.3 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 163 69 5 2 12 251 0 251

パーセント 64.9/64.9 27.5/27.5 2.0/2.0 0.8/0.8 4.8/4.8 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 386 133 20 7 27 573 5 578

パーセント 66.8/67.4 23.0/23.2 3.5/3.5 1.2/1.2 4.7/4.7 99.2/100.0 0.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 667 206 20 2 59 954 42 996

パーセント 67.0/69.9 20.7/21.6 2.0/2.1 0.2/0.2 5.9/6.2 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 173 54 6 2 12 247 11 258

パーセント 67.1/70.0 20.9/21.9 2.3/2.4 0.8/0.8 4.7/4.9 95.8/100.0 4.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 155 50 4 3 11 223 5 228

パーセント 68.0/69.5 21.9/22.4 1.8/1.8 1.3/1.3 4.8/4.9 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 174 53 9 1 14 251 1 252

パーセント 69.0/69.3 21.0/21.1 3.6/3.6 0.4/0.4 5.6/5.6 99.6/100.0 0.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 195 67 6 1 16 285 5 290

パーセント 67.2/68.4 23.1/23.5 2.1/2.1 0.3/0.4 5.5/5.6 98.2/100.0 1.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 176 65 6 2 17 266 8 274

パーセント 64.2/66.2 23.7/24.4 2.2/2.3 0.7/0.8 6.2/6.4 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 167 50 7 1 16 241 7 248

パーセント 67.3/69.3 20.2/20.7 2.8/2.9 0.4/0.4 6.5/6.6 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 167 66 6 0 11 250 8 258

圏域 パーセント 64.7/66.8 25.6/26.4 2.3/2.4 0.0/0.0 4.3/4.4 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 35.0％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 44.8％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 34.3％で、県全体より 0.7 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 35.5％で、県全体より 0.5 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 32.2％で、県全体より 2.8 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 36.4％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 34.8％で、県全体よりポイント 0.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『仙南圏域』が 39.9％で、県全体より 4.9 ポイント高い。 

一方で、『仙台圏域』は 29.2％で県全体より 5.8 ポイント低い。 

 

 

 

つくる４ 満足度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域
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登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる４ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 139 468 536 241 351 1,735 102 1,837

パーセント 7.6/8.0 25.5/27.0 29.2/30.9 13.1/13.9 19.1/20.2 94.5/100.0 5.6/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

10.0 33.8 38.7 17.4 100.0

【性別】

男性 度数 60 214 245 129 150 798 43 841

パーセント 7.1/7.5 25.4/26.8 29.1/30.7 15.3/16.2 17.8/18.8 94.7/100.0 5.1/　　 100.0/　　

女性 度数 78 249 288 110 198 923 52 975

パーセント 8.0/8.5 25.5/27.0 29.5/31.2 11.3/11.9 20.3/21.5 94.6/100.0 5.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 16 63 75 27 64 245 6 251

パーセント 6.4/6.5 25.1/25.7 29.9/30.6 10.8/11.0 25.5/26.1 97.7/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 49 154 157 93 104 557 21 578

パーセント 8.5/8.8 26.6/27.6 27.2/28.2 16.1/16.7 18.0/18.7 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 73 249 302 120 182 926 70 996

パーセント 7.3/7.9 25.0/26.9 30.3/32.6 12.0/13.0 18.3/19.7 92.9/100.0 7.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 19 76 67 28 48 238 20 258

パーセント 7.4/8.0 29.5/31.9 26.0/28.2 10.9/11.8 18.6/20.2 92.4/100.0 7.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 16 47 77 31 45 216 12 228

パーセント 7.0/7.4 20.6/21.8 33.8/35.6 13.6/14.4 19.7/20.8 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 27 66 67 35 49 244 8 252

パーセント 10.7/11.1 26.2/27.0 26.6/27.5 13.9/14.3 19.4/20.1 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 15 87 87 37 53 279 11 290

パーセント 5.2/5.4 30.0/31.2 30.0/31.2 12.8/13.3 18.3/19.0 96.3/100.0 3.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 23 68 90 31 51 263 11 274

パーセント 8.4/8.7 24.8/25.9 32.8/34.2 11.3/11.8 18.6/19.4 95.9/100.0 4.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 18 65 74 28 51 236 12 248

パーセント 7.3/7.6 26.2/27.5 29.8/31.4 11.3/11.9 20.6/21.6 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 54 70 49 45 237 21 258

圏域 パーセント 7.4/8.0 20.9/22.8 27.1/29.5 19.0/20.7 17.4/19.0 91.8/100.0 8.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる４において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

つくる４ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 7

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 2 1 1
第２位： 2 2 4 2 2
第３位： 4 7 1 7 7

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 7 2 7 2 4
第３位： 7 8 4 2 7 2 -

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
他の人と協調し、思いやる心や感動する心な
どをはぐくむ

2
基礎的な学力や考える力・表現する力を高め
る

3
最新技術や国際化に対応するための能力をは
ぐくむ

4
健康な身体づくりや体力・運動能力の向上を
進める

5
子どもたちが行きたくなるような学校づくり
を進める

6
多様な子どもたちに合わせた教育体制をつく
る

7
いじめの防止対策や不登校児童生徒一人ひと
りに応じた支援を実施する

8
教職員のスキルアップや働きやすい学校づく
りに取り組む

テーマ

８ 多様で変化
　する社会に適応
　し，活躍できる
　力の育成

９ 安心して学び
　続けることが
　できる教育体制
　の整備

55.8%

49.8%

29.2%

44.2%

43.1%

38.8%

45.7%

44.5%

n=1766
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つくる４ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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割合(%) 55.8   49.8   29.2   44.2   43.1   38.8   45.7   44.5   

順位 1 2 8 5 6 7 3 4

割合(%) 54.6   49.7   29.3   43.3   38.9   32.0   41.0   39.8   

順位 1 2 8 3 6 7 4 5

割合(%) 56.7   50.6   29.0   45.5   46.4   45.0   49.7   48.9   

順位 1 2 8 6 5 7 3 4

割合(%) 52.8   54.5   33.3   54.1   45.9   45.5   51.2   49.2   

順位 3 1 8 2 6 7 4 5

割合(%) 56.0   55.8   33.3   43.5   42.6   45.1   46.8   44.9   

順位 1 2 8 6 7 4 3 5

割合(%) 56.5   45.3   25.5   42.4   42.4   33.4   43.5   43.1   

順位 1 2 8 5 5 7 3 4

割合(%) 59.9   51.8   25.5   41.7   42.5   39.7   47.8   44.9   

順位 1 2 8 6 5 7 3 4

割合(%) 55.0   54.5   36.4   44.1   49.1   40.9   46.8   51.8   

順位 1 2 8 6 4 7 5 3

割合(%) 58.9   54.1   29.3   47.2   41.9   39.0   43.1   44.7   

順位 1 2 8 3 6 7 5 4

割合(%) 56.4   46.1   28.7   42.9   39.7   39.0   46.5   42.9   

順位 1 3 8 4 6 7 2 4

割合(%) 53.1   48.9   26.3   44.7   43.9   43.9   46.6   41.6   

順位 1 2 8 4 5 5 3 7

割合(%) 53.6   48.5   27.9   43.8   43.8   33.5   51.9   44.6   

順位 1 3 8 5 5 7 2 4

割合(%) 54.5   47.0   30.4   47.0   40.7   35.2   37.9   41.9   

順位 1 2 8 2 5 7 6 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1766 71

性

別

男性 815 26

女性 934 41

年

代

別

18～39歳 246 5

40～59歳 570 8

60歳以上 941 55

圏

域

別

仙南圏域 247 11

仙台圏域 220 8

大崎圏域 246 6

栗原圏域 282 8

登米圏域 262 12

石巻圏域 233 15

気仙沼・  本吉圏域 253 5
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＜概要＞ 

 

つくる５ 一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 82.6％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 11.0％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 80.3％で、県全体より 2.3 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 84.5％で、県全体より 1.9 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 80.1％で、県全体より 2.5 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 80.8％で、県全体より 1.8 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 84.1％で、県全体より 1.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『登米圏域』が 85.7％で、県全体より 3.1 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 77.7％で、県全体より 4.9 ポイント低い。 

 

 

 

つくる５ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.7 

37.7 

41.6 

32.7 

39.1 

42.0 

38.7 

39.1 

41.4 

39.3 

42.1 

42.7 

35.7 

42.9 

42.6 

42.9 

47.4 

41.7 

42.1 

43.6 

45.3 

42.6 

44.2 

43.6 

37.2 

42.0 

9.8 

11.9 

8.0 

10.8 

12.6 

7.9 

10.7 

9.3 

9.2 

9.5 

7.5 

10.9 

11.8 

1.2 

1.8 

0.5 

2.0 

1.6 

0.7 

0.0 

0.9 

0.8 

1.4 

1.9 

0.8 

2.0 

6.5 

5.9 

7.0 

7.2 

5.1 

7.2 

7.0 

5.3 

6.0 

5.6 

4.9 

8.4 

8.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群



つくる５「一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる」 

39 

つくる５ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 710 767 175 21 116 1,789 48 1,837

パーセント 38.6/39.7 41.8/42.9 9.5/9.8 1.1/1.2 6.3/6.5 97.3/100.0 2.6/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

42.4 45.8 10.5 1.3 100.0

【性別】

男性 度数 311 351 98 15 49 824 17 841

パーセント 37.0/37.7 41.7/42.6 11.7/11.9 1.8/1.8 5.8/5.9 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

女性 度数 394 406 76 5 66 947 28 975

パーセント 40.4/41.6 41.6/42.9 7.8/8.0 0.5/0.5 6.8/7.0 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 82 119 27 5 18 251 0 251

パーセント 32.7/32.7 47.4/47.4 10.8/10.8 2.0/2.0 7.2/7.2 100.1/100.0 0.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 224 239 72 9 29 573 5 578

パーセント 38.8/39.1 41.3/41.7 12.5/12.6 1.6/1.6 5.0/5.1 99.2/100.0 0.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 401 402 75 7 69 954 42 996

パーセント 40.3/42.0 40.4/42.1 7.5/7.9 0.7/0.7 6.9/7.2 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 94 106 26 0 17 243 15 258

パーセント 36.4/38.7 41.1/43.6 10.1/10.7 0.0/0.0 6.6/7.0 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 88 102 21 2 12 225 3 228

パーセント 38.6/39.1 44.7/45.3 9.2/9.3 0.9/0.9 5.3/5.3 98.7/100.0 1.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 103 106 23 2 15 249 3 252

パーセント 40.9/41.4 42.1/42.6 9.1/9.2 0.8/0.8 6.0/6.0 98.9/100.0 1.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 112 126 27 4 16 285 5 290

パーセント 38.6/39.3 43.4/44.2 9.3/9.5 1.4/1.4 5.5/5.6 98.2/100.0 1.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 112 116 20 5 13 266 8 274

パーセント 40.9/42.1 42.3/43.6 7.3/7.5 1.8/1.9 4.7/4.9 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 102 89 26 2 20 239 9 248

パーセント 41.1/42.7 35.9/37.2 10.5/10.9 0.8/0.8 8.1/8.4 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 91 107 30 5 22 255 3 258

圏域 パーセント 35.3/35.7 41.5/42.0 11.6/11.8 1.9/2.0 8.5/8.6 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 35.0％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 41.6％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 35.9％で、県全体より 0.9 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 33.9％で、県全体より 1.1 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 34.5％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 35.9％で、県全体より 0.9 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 34.3％で、県全体より 0.7 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 39.0％で、県全体より 4.0 ポイント高い。 

  一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 27.7%で、県全体より 7.3 ポイント低い。 

 

 

 

つくる５ 満足度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.0 

3.9 

6.0 

5.2 

5.0 

4.9 

6.3 

4.5 

6.2 

3.3 

5.8 

3.9 

4.8 

30.0 

32.0 

27.9 

29.3 

30.9 

29.4 

32.2 

27.7 

31.1 

30.7 

29.7 

35.1 

22.9 

31.0 

31.2 

31.2 

24.1 

26.8 

35.7 

31.8 

29.5 

30.3 

33.6 

35.9 

27.7 

30.5 

10.6 

10.9 

10.1 

8.0 

13.1 

9.6 

7.5 

10.5 

10.8 

10.2 

8.9 

7.8 

16.9 

23.4 

22.0 

24.9 

33.3 

24.2 

20.4 

22.2 

27.7 

21.6 

22.3 

19.7 

25.5 

24.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる５ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 87 521 539 184 407 1,738 99 1,837

パーセント 4.7/5.0 28.4/30.0 29.3/31.0 10.0/10.6 22.2/23.4 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

6.5 39.1 40.5 13.8 100.0

【性別】

男性 度数 31 255 249 87 175 797 44 841

パーセント 3.7/3.9 30.3/32.0 29.6/31.2 10.3/10.9 20.8/22.0 94.7/100.0 5.2/　　 100.0/　　

女性 度数 55 258 288 93 230 924 51 975

パーセント 5.6/6.0 26.5/27.9 29.5/31.2 9.5/10.1 23.6/24.9 94.7/100.0 5.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 13 73 60 20 83 249 2 251

パーセント 5.2/5.2 29.1/29.3 23.9/24.1 8.0/8.0 33.1/33.3 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 28 173 150 73 135 559 19 578

パーセント 4.8/5.0 29.9/30.9 26.0/26.8 12.6/13.1 23.4/24.2 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 45 271 329 88 188 921 75 996

パーセント 4.5/4.9 27.2/29.4 33.0/35.7 8.8/9.6 18.9/20.4 92.4/100.0 7.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 15 77 76 18 53 239 19 258

パーセント 5.8/6.3 29.8/32.2 29.5/31.8 7.0/7.5 20.5/22.2 92.6/100.0 7.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 10 61 65 23 61 220 8 228

パーセント 4.4/4.5 26.8/27.7 28.5/29.5 10.1/10.5 26.8/27.7 96.6/100.0 3.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 15 75 73 26 52 241 11 252

パーセント 6.0/6.2 29.8/31.1 29.0/30.3 10.3/10.8 20.6/21.6 95.7/100.0 4.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 84 92 28 61 274 16 290

パーセント 3.1/3.3 29.0/30.7 31.7/33.6 9.7/10.2 21.0/22.3 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 15 77 93 23 51 259 15 274

パーセント 5.5/5.8 28.1/29.7 33.9/35.9 8.4/8.9 18.6/19.7 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 9 81 64 18 59 231 17 248

パーセント 3.6/3.9 32.7/35.1 25.8/27.7 7.3/7.8 23.8/25.5 93.2/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 12 57 76 42 62 249 9 258

圏域 パーセント 4.7/4.8 22.1/22.9 29.5/30.5 16.3/16.9 24.0/24.9 96.6/100.0 3.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる５において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

つくる５ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 8
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 8 8 8 8 2
第３位： 2 2 2 2 8

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 8 2 8 8 8 8 2
第３位： 2 8 2 2 2 2 8

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
誰もが自分らしく活躍できる雇用環境の整
備、就労を支援する

2 女性や高齢者等が活躍できる社会をつくる

3 地域のつながりを強化し活性化させる

4 外国人が活躍しやすい社会をつくる

5
県民が行う文化芸術活動への支援や文化芸術
に親しむ機会を増やす

6
文化芸術やスポーツの持つ力を様々な分野で
活用する

7
アスリートへの支援や県民がスポーツを楽し
む機会を増やす

8
様々な学びの機会を提供し、人材育成を進め
る

テーマ

10 就労や地域
　活動を通じた
　多様な主体の
　社会参画の促進

11 文化芸術・
　スポーツ活動と
　生涯学習の振興

64.3%

47.9%

33.8%

11.1%

16.6%

15.6%

14.3%

50.3%

n=1764
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つくる５ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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回答者数= 欠損値=
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を
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民
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め
る

割合(%) 64.3   47.9   33.8   11.1   16.6   15.6   14.3   50.3   

順位 1 3 4 8 5 6 7 2

割合(%) 61.6   45.0   35.7   11.3   14.4   16.1   16.0   45.5   

順位 1 3 4 8 7 5 6 2

割合(%) 66.7   50.4   32.3   10.6   18.4   15.4   13.0   54.4   

順位 1 3 4 8 5 6 7 2

割合(%) 70.7   42.7   30.5   17.9   16.7   15.4   14.6   50.4   

順位 1 3 4 5 6 7 8 2

割合(%) 69.1   45.7   27.4   12.5   14.6   18.6   16.3   51.0   

順位 1 3 4 8 7 5 6 2

割合(%) 59.6   50.6   38.6   8.2     17.7   14.1   13.2   49.9   

順位 1 2 4 8 5 6 7 3

割合(%) 62.6   47.2   38.2   10.6   15.0   17.1   17.1   52.4   

順位 1 3 4 8 7 5 5 2

割合(%) 62.6   55.4   36.9   13.5   23.0   19.4   20.7   51.4   

順位 1 2 4 8 5 7 6 3

割合(%) 68.5   47.2   33.9   10.9   16.9   16.9   14.1   52.4   

順位 1 3 4 8 5 5 7 2

割合(%) 61.6   43.1   38.4   12.8   18.1   14.9   12.5   47.3   

順位 1 3 4 7 5 6 8 2

割合(%) 72.0   46.0   30.3   10.7   14.2   14.6   13.4   51.0   

順位 1 3 4 8 6 5 7 2

割合(%) 60.1   44.2   29.6   8.2     14.6   16.3   15.0   49.4   

順位 1 3 4 8 7 5 6 2

割合(%) 62.9   54.8   29.4   9.7     14.5   12.1   8.9     49.6   

順位 1 2 4 7 5 6 8 3

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1764 73

性

別

男性 807 34

女性 939 36

年

代

別

18～39歳 246 5

40～59歳 569 9

60歳以上 939 57

圏

域

別

仙南圏域 246 12

仙台圏域 222 6

大崎圏域 248 4

栗原圏域 281 9

登米圏域 261 13

石巻圏域 233 15

気仙沼・  本吉圏域 248 10
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＜概要＞ 

 

つくる６ 健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 93.6％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 2.6％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 93.2％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 94.0％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 92.4％で、県全体より 1.2 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 92.8％で、県全体より 0.8 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 94.2％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『仙台圏域』が 95.6％で、県全体より 2.0 ポイント高い。  

   一方で、『栗原圏域』は 92.3％で、県全体より 1.3 ポイント低い。 

 

 

 

つくる６ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.8 

63.3 

69.5 

54.8 

63.3 

71.6 

66.8 

66.1 

64.8 

64.2 

67.8 

70.0 

68.7 

26.8 

29.9 

24.5 

37.6 

29.5 

22.6 

25.9 

29.5 

28.4 

28.1 

26.2 

23.3 

26.1 

2.3 

2.5 
2.1 

3.2 

3.7 
1.3 

2.8 
1.8 

1.6 

3.2 
1.5 

3.3 
1.6 

0.3 

0.5 

0.0 

0.4 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

3.9 

3.8 

3.9 

4.0 

2.8 

4.5 

4.5 

2.7 

4.0 

4.6 

3.7 

3.3 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる６ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 1,195 480 41 5 69 1,790 47 1,837

パーセント 65.1/66.8 26.1/26.8 2.2/2.3 0.3/0.3 3.8/3.9 97.5/100.0 2.6/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

69.4 27.9 2.4 0.3 100.0

【性別】

男性 度数 522 246 21 4 31 824 17 841

パーセント 62.1/63.3 29.3/29.9 2.5/2.5 0.5/0.5 3.7/3.8 98.1/100.0 2.0/　　 100.0/　　

女性 度数 657 232 20 0 37 946 29 975

パーセント 67.4/69.5 23.8/24.5 2.1/2.1 0.0/0.0 3.8/3.9 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 137 94 8 1 10 250 1 251

パーセント 54.6/54.8 37.5/37.6 3.2/3.2 0.4/0.4 4.0/4.0 99.7/100.0 0.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 361 168 21 4 16 570 8 578

パーセント 62.5/63.3 29.1/29.5 3.6/3.7 0.7/0.7 2.8/2.8 98.7/100.0 1.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 687 217 12 0 43 959 37 996

パーセント 69.0/71.6 21.8/22.6 1.2/1.3 0.0/0.0 4.3/4.5 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 165 64 7 0 11 247 11 258

パーセント 64.0/66.8 24.8/25.9 2.7/2.8 0.0/0.0 4.3/4.5 95.8/100.0 4.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 148 66 4 0 6 224 4 228

パーセント 64.9/66.1 28.9/29.5 1.8/1.8 0.0/0.0 2.6/2.7 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 162 71 4 3 10 250 2 252

パーセント 64.3/64.8 28.2/28.4 1.6/1.6 1.2/1.2 4.0/4.0 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 183 80 9 0 13 285 5 290

パーセント 63.1/64.2 27.6/28.1 3.1/3.2 0.0/0.0 4.5/4.6 98.3/100.0 1.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 181 70 4 2 10 267 7 274

パーセント 66.1/67.8 25.5/26.2 1.5/1.5 0.7/0.7 3.6/3.7 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 168 56 8 0 8 240 8 248

パーセント 67.7/70.0 22.6/23.3 3.2/3.3 0.0/0.0 3.2/3.3 96.7/100.0 3.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 171 65 4 0 9 249 9 258

圏域 パーセント 66.3/68.7 25.2/26.1 1.6/1.6 0.0/0.0 3.5/3.6 96.6/100.0 3.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 36.8％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 48.4％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 37.9％で、県全体より 1.1 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 35.8％で、県全体より 1.0 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 39.1％で、県全体より 2.3 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 36.8％で、県全体と同率。 

60 歳以上の『満足群』は 36.1％で、県全体より 0.7 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『大崎圏域』が 42.5％で、県全体より 5.7 ポイント高い。 

  一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 28.2％で、県全体より 8.6 ポイント低い。 

 

 

 

つくる６ 満足度割合 （回答者属性別） 
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28.5 

27.9 

32.0 

26.9 

30.9 

32.6 

27.6 

28.8 

21.9 

32.7 

32.7 

32.5 

24.3 

31.9 

35.3 

30.7 

35.6 

30.5 

33.0 

33.7 

32.6 

34.2 

15.7 

15.9 

15.5 

11.9 

17.5 

15.6 

13.7 

13.9 

12.4 

13.9 

17.2 

14.2 

24.1 

14.8 

13.6 

16.1 

24.7 

13.7 

13.0 

14.9 

15.7 

14.6 

16.5 

12.3 

15.9 

13.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる６ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 139 493 561 270 255 1,718 119 1,837

パーセント 7.6/8.1 26.8/28.7 30.5/32.7 14.7/15.7 13.9/14.8 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

9.5 33.7 38.3 18.5 100.0

【性別】

男性 度数 56 244 259 126 108 793 48 841

パーセント 6.7/7.1 29.0/30.8 30.8/32.7 15.0/15.9 12.8/13.6 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

女性 度数 80 245 295 141 146 907 68 975

パーセント 8.2/8.8 25.1/27.0 30.3/32.5 14.5/15.5 15.0/16.1 93.1/100.0 7.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 16 79 59 29 60 243 8 251

パーセント 6.4/6.6 31.5/32.5 23.5/24.3 11.6/11.9 23.9/24.7 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 46 158 177 97 76 554 24 578

パーセント 8.0/8.3 27.3/28.5 30.6/31.9 16.8/17.5 13.1/13.7 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 75 254 322 142 119 912 84 996

パーセント 7.5/8.2 25.5/27.9 32.3/35.3 14.3/15.6 11.9/13.0 91.5/100.0 8.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 21 77 74 33 36 241 17 258

パーセント 8.1/8.7 29.8/32.0 28.7/30.7 12.8/13.7 14.0/14.9 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 17 58 77 30 34 216 12 228

パーセント 7.5/7.9 25.4/26.9 33.8/35.6 13.2/13.9 14.9/15.7 94.8/100.0 5.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 27 72 71 29 34 233 19 252

パーセント 10.7/11.6 28.6/30.9 28.2/30.5 11.5/12.4 13.5/14.6 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 11 89 90 38 45 273 17 290

パーセント 3.8/4.0 30.7/32.6 31.0/33.0 13.1/13.9 15.5/16.5 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 24 72 88 45 32 261 13 274

パーセント 8.8/9.2 26.3/27.6 32.1/33.7 16.4/17.2 11.7/12.3 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 20 67 76 33 37 233 15 248

パーセント 8.1/8.6 27.0/28.8 30.6/32.6 13.3/14.2 14.9/15.9 93.9/100.0 6.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 52 81 57 32 237 21 258

圏域 パーセント 5.8/6.3 20.2/21.9 31.4/34.2 22.1/24.1 12.4/13.5 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる６において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

つくる６ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 4
第２位： 2
第３位： 8

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 2 4 2 2 4
第２位： 4 8 1 4 8
第３位： 8 2 8 8 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 4 4 4 2 2 4 8
第２位： 8 2 8 4 4 2 4
第３位： 2 8 2 8 8 8 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
心と身体の健康を保てるよう、あらゆる世代
への支援体制を強化する

2
日常の医療から高度な医療まで、切れ目のな
い医療サービス提供体制をつくる

3
感染症の発生及びまん延を防ぎ、必要な医療
を受けられる体制をつくる

4

介護予防や生活支援サービスの充実・介護人
材の確保などを進め、高齢者が安心して暮ら
せる地域をつくる

5

障害や障害者に対する理解・関心を深め、障
害のある人もない人も共に支え合う社会をつ
くる

6
誰もが暮らしやすいユニバーサルデザインに
配慮したまちづくりを進める

7
障害者や難病患者等が安心して暮らせるよ
う、福祉サービスを充実させる

8
生活に必要な交通手段を提供する事業者を支
援し、地域に適した移動手段を確保する

9
商店街の魅力を高め、地域のにぎわいをつく
る

10
地域が一体となって、犯罪や交通事故などが
起きにくい環境をつくる

14　暮らし続けら
　れる安全安心
　な地域の形成

テーマ

12　生涯を通じた
　健康づくりと
　持続可能な医療
　・介護サービス
　の提供

13　障害の有無に
　関わらず安心
　して暮らせる
　社会の実現

41.7%

54.2%

30.4%

56.7%

35.3%

23.8%

31.0%

52.5%

21.8%

32.1%

n=1777
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つくる６ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=

心
と
身
体
の
健
康
を
保
て
る
よ
う
、

あ
ら
ゆ
る
世

代
へ
の
支
援
体
制
を
強
化
す
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す
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理
解
・
関
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、
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の
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人
も
な
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に
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え
合
う
社
会

を
つ
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誰
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デ
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に
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慮
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ま
ち
づ
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進
め
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障
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者
や
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病
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者
等
が
安
心
し
て
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よ

う
、

福
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サ
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ビ
ス
を
充
実
さ
せ
る

生
活
に
必
要
な
交
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手
段
を
提
供
す
る
事
業
者
を
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し
、

地
域
に
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し
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移
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手
段
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保
す
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商
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街
の
魅
力
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め
、

地
域
の
に
ぎ
わ
い
を
つ

く
る

地
域
が
一
体
と
な
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て
、

犯
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割合(%) 41.7   54.2   30.4   56.7   35.3   23.8   31.0   52.5   21.8   32.1   

順位 4 2 8 1 5 9 7 3 10 6

割合(%) 39.0   54.7   26.2   52.5   30.8   19.9   27.1   48.1   22.3   28.2   

順位 4 1 8 2 5 10 7 3 9 6

割合(%) 44.0   54.1   33.8   60.3   39.2   27.0   34.2   56.1   21.2   35.6   

順位 4 3 8 1 5 9 7 2 10 6

割合(%) 53.6   54.0   33.5   35.1   35.5   32.7   31.9   45.6   28.2   44.4   

順位 2 1 7 6 5 8 9 3 10 4

割合(%) 40.6   56.6   32.7   52.4   36.9   27.4   30.9   52.0   26.2   33.4   

順位 4 1 7 2 5 9 8 3 10 6

割合(%) 39.2   52.9   28.3   64.8   34.3   19.3   30.7   54.6   17.3   28.0   

順位 4 3 7 1 5 9 6 2 10 8

割合(%) 35.1   53.2   31.5   62.5   30.2   22.2   30.2   56.9   27.0   29.8   

順位 4 3 5 1 6 10 6 2 9 8

割合(%) 41.8   56.4   35.6   57.8   39.1   28.4   31.6   56.0   23.1   36.9   

順位 4 2 7 1 5 9 8 3 10 6

割合(%) 43.7   48.6   30.4   55.1   32.4   22.7   30.8   51.0   25.5   30.4   

順位 4 3 7 1 5 10 6 2 9 7

割合(%) 48.0   52.7   28.5   51.6   35.9   23.1   31.3   49.1   19.9   31.0   

順位 4 1 8 2 5 9 6 3 10 7

割合(%) 40.9   60.6   30.3   54.9   38.6   23.9   32.2   47.3   20.5   36.0   

順位 4 1 8 2 5 9 7 3 10 6

割合(%) 41.2   47.9   29.8   56.3   38.7   25.2   31.9   45.4   19.7   34.9   

順位 4 2 8 1 5 9 7 3 10 6

割合(%) 40.2   60.6   28.5   61.4   33.7   20.9   29.3   62.2   15.7   26.5   

順位 4 3 7 2 5 9 6 1 10 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1777 60

性
別

男性 813 28

女性 946 29

年
代

別

18～39歳 248 3

40～59歳 569 9

60歳以上 950 46

圏

域
別

仙南圏域 248 10

仙台圏域 225 3

大崎圏域 247 5

栗原圏域 281 9

登米圏域 264 10

石巻圏域 238 10

気仙沼・  本吉圏域 249 9
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＜概要＞ 

 

つくる７ 自然と人間が共存共栄する社会をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 84.8％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 8.1％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 84.8％で、県全体と同率。 

女性の『高重視群』は 84.8％で、県全体と同率。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 80.8％で、県全体より 4.0 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 82.3％で、県全体より 2.5 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 87.2％で、県全体より 2.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『仙台圏域』が 89.8％で、県全体より 5.0 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 79.6％で、県全体より 5.2 ポイント低い。 

 

 

 

つくる７ 重視度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.9 

46.5 

45.3 

37.6 

41.6 

50.6 

47.3 

44.7 

50.8 

41.8 

45.8 

46.7 

45.6 

38.9 

38.3 

39.5 

43.2 

40.7 

36.6 

39.1 

45.1 

34.7 

43.6 

39.4 

32.9 

36.8 

7.3 

7.6 

7.1 

7.2 

10.8 

5.4 

6.6 

4.9 

6.5 

7.1 

7.6 

10.4 

8.4 

0.8 

0.9 

0.7 

2.4 
1.1 

0.3 

0.0 

0.4 

1.2 

0.4 

1.5 

0.4 

1.6 

7.0 

6.8 

7.3 

9.6 

5.8 

7.2 

7.0 

4.9 

6.9 

7.1 

5.7 

9.6 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる７ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 816 692 130 15 125 1,778 59 1,837

パーセント 44.4/45.9 37.7/38.9 7.1/7.3 0.8/0.8 6.8/7.0 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

49.4 41.9 7.9 0.9 100.0

【性別】

男性 度数 380 313 62 7 56 818 23 841

パーセント 45.2/46.5 37.2/38.3 7.4/7.6 0.8/0.9 6.7/6.8 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

女性 度数 427 372 67 7 69 942 33 975

パーセント 43.8/45.3 38.2/39.5 6.9/7.1 0.7/0.7 7.1/7.3 96.7/100.0 3.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 94 108 18 6 24 250 1 251

パーセント 37.5/37.6 43.0/43.2 7.2/7.2 2.4/2.4 9.6/9.6 99.7/100.0 0.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 236 231 61 6 33 567 11 578

パーセント 40.8/41.6 40.0/40.7 10.6/10.8 1.0/1.1 5.7/5.8 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 481 348 51 3 68 951 45 996

パーセント 48.3/50.6 34.9/36.6 5.1/5.4 0.3/0.3 6.8/7.2 95.4/100.0 4.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 115 95 16 0 17 243 15 258

パーセント 44.6/47.3 36.8/39.1 6.2/6.6 0.0/0.0 6.6/7.0 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 101 102 11 1 11 226 2 228

パーセント 44.3/44.7 44.7/45.1 4.8/4.9 0.4/0.4 4.8/4.9 99.0/100.0 0.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 126 86 16 3 17 248 4 252

パーセント 50.0/50.8 34.1/34.7 6.3/6.5 1.2/1.2 6.7/6.9 98.3/100.0 1.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 118 123 20 1 20 282 8 290

パーセント 40.7/41.8 42.4/43.6 6.9/7.1 0.3/0.4 6.9/7.1 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 121 104 20 4 15 264 10 274

パーセント 44.2/45.8 38.0/39.4 7.3/7.6 1.5/1.5 5.5/5.7 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 112 79 25 1 23 240 8 248

パーセント 45.2/46.7 31.9/32.9 10.1/10.4 0.4/0.4 9.3/9.6 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 114 92 21 4 19 250 8 258

圏域 パーセント 44.2/45.6 35.7/36.8 8.1/8.4 1.6/1.6 7.4/7.6 97.0/100.0 3.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 35.8％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 42.1％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 34.9％で、県全体より 0.9 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 36.6％で、県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 38.6％で、県全体より 2.8 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 36.4％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 34.7％で、県全体より 1.1 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『大崎圏域』が 41.9％で、県全体より 6.1 ポイント高い。 

  一方で、『仙台圏域』は 29.4％で、県全体より 6.4 ポイント低い。 

 

 

 

つくる７ 満足度割合 （回答者属性別） 
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25.3 

32.8 

34.5 

30.2 

27.9 
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32.3 

30.8 

25.0 

28.5 

35.2 

28.3 

37.3 

27.8 

32.6 

33.3 

28.3 

33.8 

10.5 

13.6 

7.6 

6.1 

12.1 

10.6 

9.7 

10.1 

9.5 

8.6 

10.6 

11.5 

13.3 

22.2 

19.2 

25.0 

30.3 

23.1 

19.6 

22.4 

23.0 

20.7 

22.5 

18.4 

26.1 

20.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる７ 満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 100 510 539 179 379 1,707 130 1,837

パーセント 5.4/5.9 27.8/29.9 29.3/31.6 9.7/10.5 20.6/22.2 92.8/100.0 7.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

7.5 38.4 40.6 13.5 100.0

【性別】

男性 度数 38 237 254 107 151 787 54 841

パーセント 4.5/4.8 28.2/30.1 30.2/32.3 12.7/13.6 18.0/19.2 93.6/100.0 6.4/　　 100.0/　　

女性 度数 60 271 278 69 226 904 71 975

パーセント 6.2/6.6 27.8/30.0 28.5/30.8 7.1/7.6 23.2/25.0 92.8/100.0 7.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 16 78 61 15 74 244 7 251

パーセント 6.4/6.6 31.1/32.0 24.3/25.0 6.0/6.1 29.5/30.3 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 35 167 158 67 128 555 23 578

パーセント 6.1/6.3 28.9/30.1 27.3/28.5 11.6/12.1 22.1/23.1 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 47 265 316 95 176 899 97 996

パーセント 4.7/5.2 26.6/29.5 31.7/35.2 9.5/10.6 17.7/19.6 90.2/100.0 9.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 14 80 67 23 53 237 21 258

パーセント 5.4/5.9 31.0/33.8 26.0/28.3 8.9/9.7 20.5/22.4 91.8/100.0 8.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 9 55 81 22 50 217 11 228

パーセント 3.9/4.1 24.1/25.3 35.5/37.3 9.6/10.1 21.9/23.0 95.0/100.0 4.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 22 79 67 23 50 241 11 252

パーセント 8.7/9.1 31.3/32.8 26.6/27.8 9.1/9.5 19.8/20.7 95.5/100.0 4.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 5 92 87 23 60 267 23 290

パーセント 1.7/1.9 31.7/34.5 30.0/32.6 7.9/8.6 20.7/22.5 92.0/100.0 7.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 19 77 85 27 47 255 19 274

パーセント 6.9/7.5 28.1/30.2 31.0/33.3 9.9/10.6 17.2/18.4 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 63 64 26 59 226 22 248

パーセント 5.6/6.2 25.4/27.9 25.8/28.3 10.5/11.5 23.8/26.1 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 64 81 32 50 240 18 258

圏域 パーセント 5.0/5.4 24.8/26.7 31.4/33.8 12.4/13.3 19.4/20.8 93.0/100.0 7.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる７において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

つくる７ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 4
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 4 5 1 1
第２位： 2 - 1 4 4
第３位： 4 2 4 2 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 4 1 4 4
第２位： 2 4 4 5 4 1 1
第３位： 4 2 2 1 2 2 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1

環境汚染の防止や地球温暖化対策をはじめと
する環境問題への理解を深め、環境にやさし
い行動をする

2
エネルギーを無駄なく使い、再生可能エネル
ギーの利用を増やす

3 環境問題の解決につながる産業を成長させる

4
ゴミを減らしながら、できるだけ再利用やリ
サイクルをする

5 ゴミの不法投棄等をなくし、正しく処分する

6
地域の生き物がこれからも暮らし続けられる
自然環境を守る

7
森林や水辺、農山漁村について学べる環境を
つくる

8
農村・漁村、森林など地域の豊かな恵みを守
りながら、色々な面で積極的に活用する

9
農村・漁村の暮らしや景観等を生かして都市
部から人を呼び込む

テーマ

15　環境負荷の
　少ない地域経済
　システム・生活
　スタイルの確立

16　豊かな自然と
　共生・調和する
　社会の構築

49.5%

43.4%

27.7%

48.6%

41.2%

30.8%

19.2%

37.0%

19.9%

n=1763
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つくる７ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=
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能
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の
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用
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境
問
題
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に
つ
な
が
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産
業
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域
の
生
き
物
が
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ら
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続
け
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る
自
然
環
境
を
守
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森
林
や
水
辺
、

農
山
漁
村
に
つ
い
て
学
べ
る
環
境

を
つ
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農
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・
漁
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、
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林
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ど
地
域
の
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か
な
恵
み
を

守
り
な
が
ら
、

色
々
な
面
で
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極
的
に
活
用
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農
村
・
漁
村
の
暮
ら
し
や
景
観
等
を
生
か
し
て
都

市
部
か
ら
人
を
呼
び
込
む

割合(%) 49.5   43.4   27.7   48.6   41.2   30.8   19.2   37.0   19.9   

順位 1 3 7 2 4 6 9 5 8

割合(%) 45.4   43.9   28.0   43.1   40.3   27.6   17.2   36.4   20.1   

順位 1 2 6 3 4 7 9 5 8

割合(%) 53.2   43.2   27.2   53.2   41.8   33.5   20.9   37.4   19.7   

順位 1 3 7 1 4 6 8 5 9

割合(%) 46.5   41.2   24.3   44.9   46.9   41.2   20.2   35.0   21.8   

順位 2 4 7 3 1 4 9 6 8

割合(%) 46.4   44.1   31.4   45.1   42.7   35.1   21.5   35.1   20.8   

順位 1 3 7 2 4 5 8 5 9

割合(%) 52.0   43.8   26.2   51.6   38.7   25.5   17.5   38.7   18.9   

順位 1 3 6 2 4 7 9 4 8

割合(%) 50.0   49.6   30.1   45.5   42.3   27.6   18.3   34.1   14.6   

順位 1 2 6 3 4 7 8 5 9

割合(%) 50.7   44.8   31.2   48.9   43.0   37.1   22.6   40.3   23.1   

順位 1 3 7 2 4 6 9 5 8

割合(%) 49.6   40.7   23.0   49.2   39.5   34.7   20.2   37.9   21.8   

順位 1 3 7 2 4 6 9 5 8

割合(%) 42.9   40.4   27.0   46.5   44.7   28.0   16.0   34.8   17.7   

順位 3 4 7 1 2 6 9 5 8

割合(%) 57.6   43.5   26.3   53.1   36.6   27.5   19.5   37.4   21.0   

順位 1 3 7 2 5 6 9 4 8

割合(%) 45.9   43.8   28.8   46.4   41.2   29.2   16.7   38.6   21.5   

順位 2 3 7 1 4 6 9 5 8

割合(%) 49.4   42.5   27.1   51.8   40.1   32.8   20.2   36.8   20.6   

順位 2 3 7 1 4 6 9 5 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1763 74

性
別

男性 807 34

女性 940 35

年
代

別

18～39歳 243 8

40～59歳 567 11

60歳以上 944 52

圏

域
別

仙南圏域 246 12

仙台圏域 221 7

大崎圏域 248 4

栗原圏域 282 8

登米圏域 262 12

石巻圏域 233 15

気仙沼・  本吉圏域 247 11
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＜概要＞ 

 

つくる８ 世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが、どのくらい重要と考えるか）  

 

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 93.1％、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 2.5％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 92.8％で、県全体より 0.3 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 93.2％で、県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高重視群』は 91.2％で、県全体より 1.9 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 92.7％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

60 歳以上の『高重視群』は 93.7％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は、『仙南圏域』『仙台圏域』が 95.1％で、県全体より 2.0 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 90.9％で、県全体より 2.2 ポイント低い。 

 

 

 

つくる８ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる８ 重視度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 1,199 469 42 4 79 1,793 44 1,837

パーセント 65.3/66.9 25.5/26.2 2.3/2.3 0.2/0.2 4.3/4.4 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

70.0 27.4 2.5 0.2 100.0

【性別】

男性 度数 536 228 21 2 36 823 18 841

パーセント 63.7/65.1 27.1/27.7 2.5/2.6 0.2/0.2 4.3/4.4 97.8/100.0 2.1/　　 100.0/　　

女性 度数 648 239 21 1 42 951 24 975

パーセント 66.5/68.1 24.5/25.1 2.2/2.2 0.1/0.1 4.3/4.4 97.6/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 141 87 9 0 13 250 1 251

パーセント 56.2/56.4 34.7/34.8 3.6/3.6 0.0/0.0 5.2/5.2 99.7/100.0 0.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 376 156 19 3 20 574 4 578

パーセント 65.1/65.5 27.0/27.2 3.3/3.3 0.5/0.5 3.5/3.5 99.4/100.0 0.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 673 224 14 1 46 958 38 996

パーセント 67.6/70.3 22.5/23.4 1.4/1.5 0.1/0.1 4.6/4.8 96.2/100.0 3.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 166 68 3 0 9 246 12 258

パーセント 64.3/67.5 26.4/27.6 1.2/1.2 0.0/0.0 3.5/3.7 95.4/100.0 4.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 154 60 5 0 6 225 3 228

パーセント 67.5/68.4 26.3/26.7 2.2/2.2 0.0/0.0 2.6/2.7 98.6/100.0 1.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 170 59 7 2 12 250 2 252

パーセント 67.5/68.0 23.4/23.6 2.8/2.8 0.8/0.8 4.8/4.8 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 190 76 7 0 13 286 4 290

パーセント 65.5/66.4 26.2/26.6 2.4/2.4 0.0/0.0 4.5/4.5 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 177 70 5 1 15 268 6 274

パーセント 64.6/66.0 25.5/26.1 1.8/1.9 0.4/0.4 5.5/5.6 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 159 59 8 0 14 240 8 248

パーセント 64.1/66.3 23.8/24.6 3.2/3.3 0.0/0.0 5.6/5.8 96.7/100.0 3.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 164 70 6 1 9 250 8 258

圏域 パーセント 63.6/65.6 27.1/28.0 2.3/2.4 0.4/0.4 3.5/3.6 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について、どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 43.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 41.3％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 43.1％で、県全体より 0.2 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 43.5％で、県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 42.0％で、県全体より 1.3 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 44.1％で、県全体より 0.8 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 43.1％で、県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は、『大崎圏域』が 44.7％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

一方で、『仙台圏域』は 40.7％で、県全体より 2.6 ポイント低い。 

 

 

つくる８ 満足度割合 （回答者属性別） 
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仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域
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つくる８ 満足度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 156 585 498 209 263 1,711 126 1,837

パーセント 8.5/9.1 31.8/34.2 27.1/29.1 11.4/12.2 14.3/15.4 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

10.8 40.4 34.4 14.4 100.0

【性別】

男性 度数 67 271 223 116 107 784 57 841

パーセント 8.0/8.5 32.2/34.6 26.5/28.4 13.8/14.8 12.7/13.6 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

女性 度数 87 308 273 87 154 909 66 975

パーセント 8.9/9.6 31.6/33.9 28.0/30.0 8.9/9.6 15.8/16.9 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 16 86 64 17 60 243 8 251

パーセント 6.4/6.6 34.3/35.4 25.5/26.3 6.8/7.0 23.9/24.7 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 60 186 155 73 84 558 20 578

パーセント 10.4/10.8 32.2/33.3 26.8/27.8 12.6/13.1 14.5/15.1 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 78 310 278 116 118 900 96 996

パーセント 7.8/8.7 31.1/34.4 27.9/30.9 11.6/12.9 11.8/13.1 90.2/100.0 9.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 27 71 68 30 36 232 26 258

パーセント 10.5/11.6 27.5/30.6 26.4/29.3 11.6/12.9 14.0/15.5 90.0/100.0 10.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 17 72 72 23 35 219 9 228

パーセント 7.5/7.8 31.6/32.9 31.6/32.9 10.1/10.5 15.4/16.0 96.2/100.0 3.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 26 79 70 28 32 235 17 252

パーセント 10.3/11.1 31.3/33.6 27.8/29.8 11.1/11.9 12.7/13.6 93.2/100.0 6.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 18 101 76 35 42 272 18 290

パーセント 6.2/6.6 34.8/37.1 26.2/27.9 12.1/12.9 14.5/15.4 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 25 88 84 26 37 260 14 274

パーセント 9.1/9.6 32.1/33.8 30.7/32.3 9.5/10.0 13.5/14.2 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 20 81 60 25 42 228 20 248

パーセント 8.1/8.8 32.7/35.5 24.2/26.3 10.1/11.0 16.9/18.4 92.0/100.0 8.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 20 86 63 37 34 240 18 258

圏域 パーセント 7.8/8.3 33.3/35.8 24.4/26.3 14.3/15.4 13.2/14.2 93.0/100.0 7.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる８において、県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

つくる８ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 6
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 6 1 1 6 1
第２位： 1 6 6 1 6
第３位： 5 5 5 5 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 6 6 1 1 6 1 1
第２位： 1 1 6 6 1 6 6
第３位： 5 5 5 5 5 4 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1
東日本大震災の経験を活かし、災害発生時の
対応力を高める

2
企業や町内会等と連携し、地域における防災
体制を強化する

3
避難訓練などを通じて、県民の防災意識を高
める

4
防災に関する教育を充実させ、学校の防災体
制を強化する

5
施設の整備や情報提供体制の強化などによ
り、災害への備えを充実させる

6
道路、水道等のインフラを計画的に整備する
とともに、適切に維持管理する

7
企業や地域住民と協力した公共施設管理の取
組を進める

テーマ

17　大規模化・
　多様化する災害
　への対策の強化

18　生活を支える
　社会資本の
　整備，維持・
　管理体制の充実

64.4%

32.5%

26.1%

33.4%

39.7%

64.1%

20.9%

n=1770
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つくる８ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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割合(%) 64.4   32.5   26.1   33.4   39.7   64.1   20.9   

順位 1 5 6 4 3 2 7

割合(%) 63.3   30.4   23.1   30.1   38.6   63.6   18.8   

順位 2 4 6 5 3 1 7

割合(%) 65.2   34.1   28.6   36.1   40.4   64.6   22.5   

順位 1 5 6 4 3 2 7

割合(%) 72.4   28.9   27.2   41.9   42.7   62.2   24.0   

順位 1 5 6 4 3 2 7

割合(%) 62.9   31.7   23.1   34.9   41.5   70.1   22.0   

順位 2 5 6 4 3 1 7

割合(%) 63.0   33.9   27.5   30.2   37.7   61.0   19.2   

順位 1 4 6 5 3 2 7

割合(%) 60.9   34.7   21.0   31.5   43.1   65.7   24.2   

順位 2 4 7 5 3 1 6

割合(%) 64.6   35.0   30.0   34.1   43.5   73.1   20.2   

順位 2 4 6 5 3 1 7

割合(%) 62.5   35.1   22.6   29.8   43.5   62.1   19.8   

順位 1 4 6 5 3 2 7

割合(%) 61.6   33.1   29.2   28.1   38.1   60.5   22.8   

順位 1 4 5 6 3 2 7

割合(%) 61.8   32.4   30.2   35.1   37.4   64.5   22.9   

順位 2 5 6 4 3 1 7

割合(%) 70.6   29.8   26.8   40.4   38.7   59.1   17.9   

順位 1 5 6 3 4 2 7

割合(%) 68.5   27.4   23.0   36.3   33.9   65.7   16.1   

順位 1 5 6 3 4 2 7

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1770 67

性
別

男性 810 31

女性 942 33

年
代

別

18～39歳 246 5

40～59歳 568 10

60歳以上 946 50

圏

域
別

仙南圏域 248 10

仙台圏域 223 5

大崎圏域 248 4

栗原圏域 281 9

登米圏域 262 12

石巻圏域 235 13

気仙沼・  本吉圏域 248 10
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【つくる１～つくる８の重視度・満足度のまとめ】 

 

８つの「つくる」の重視度割合の比較 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８つの「つくる」の満足度割合の比較 （県全体） 
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３ テーマ別項目 

テーマ別項目として、「暮らしの満足度について」、「防災意識について」、「宮城の復旧・復興の進捗状況

について」、「投票率向上のための施策について」、「エシカル消費について」、「救急電話相談ダイヤルにつ

いて」及び「少子化対策について」を調査したところ、次のような結果となりました。 

 

暮らしの満足度について 

 

日常生活及び社会生活における次の 10 の項目について、【満足度】を調査した。 

 

日常生活及び社会生活における満足度 10 項目 

 １ 仕事の状況や収入 

 ２ ワークライフバランス（仕事と生活） 

 ３ 出産・子育てのしやすさ 

 ４ 現在の学校教育の内容や環境 

 ５ コミュニティの賑わいなど社会とのつながり 

 ６ 文化・芸術・スポーツへの親しみ 

 ７ 医療・福祉・介護サービス 

 ８ 余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ 

 ９ 身の回りの自然環境や公園の充実 

 10 安心安全のための防犯や防災 
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①「仕事の状況や収入」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 32.6％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

59.3％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 35.1％で、県全体より 2.5 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 30.2％で、県全体より 2.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 32.8％で、県全体より 0.2 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 33.1％で、県全体より 0.5 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 32.1％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 35.6％で、県全体より 3.0 ポイント高い。 

一方で、『大崎圏域』は 29.1％で、県全体より 3.5 ポイント低い。 

 

 

 

「仕事の状況や収入」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「仕事の状況や収入」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 80 477 518 496 140 1,711 126 1,837

パーセント 4.4/4.7 26.0/27.9 28.2/30.3 27.0/29.0 7.6/8.2 93.2/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 35 244 236 231 50 796 45 841

パーセント 4.2/4.4 29.0/30.7 28.1/29.6 27.5/29.0 5.9/6.3 94.7/100.0 5.4/　　 100.0/　　

女性 度数 44 227 280 255 90 896 79 975

パーセント 4.5/4.9 23.3/25.3 28.7/31.3 26.2/28.5 9.2/10.0 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 12 70 69 79 20 250 1 251

パーセント 4.8/4.8 27.9/28.0 27.5/27.6 31.5/31.6 8.0/8.0 99.7/100.0 0.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 29 160 182 187 13 7 7 578

パーセント 5.0/5.1 27.7/28.0 31.5/31.9 32.4/32.7 2.2/2.3 98.8/100.0 1.2/　　 98.8/100.0

60歳以上 度数 38 245 266 224 107 880 116 996

パーセント 3.8/4.3 24.6/27.8 26.7/30.2 22.5/25.5 10.7/12.2 88.3/100.0 11.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 9 67 69 70 23 238 20 258

パーセント 3.5/3.8 26.0/28.2 26.7/29.0 27.1/29.4 8.9/9.7 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 11 65 74 48 20 218 10 228

パーセント 4.8/5.0 28.5/29.8 32.5/33.9 21.1/22.0 8.8/9.2 95.7/100.0 4.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 57 70 82 21 244 8 252

パーセント 5.6/5.7 22.6/23.4 27.8/28.7 32.5/33.6 8.3/8.6 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 17 66 89 78 12 262 28 290

パーセント 5.9/6.5 22.8/25.2 30.7/34.0 26.9/29.8 4.1/4.6 90.4/100.0 9.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 78 76 73 20 253 21 274

パーセント 2.2/2.4 28.5/30.8 27.7/30.0 26.6/28.9 7.3/7.9 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 10 72 63 57 28 230 18 248

パーセント 4.0/4.3 29.0/31.3 25.4/27.4 23.0/24.8 11.3/12.2 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 67 73 76 15 241 17 258

圏域 パーセント 3.9/4.1 26.0/27.8 28.3/30.3 29.5/31.5 5.8/6.2 93.5/100.0 6.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②「ワークライフバランス（仕事と生活）」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 40.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

46.6％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 41.5％で、県全体より 1.2 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 39.5％で、県全体より 0.8 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 42.1％で、県全体より 1.8 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 41.2％で、県全体より 0.9 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 39.5％で、県全体より 0.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙台圏域』が 47.0％で、県全体より 6.0 ポイント高い。 

一方で、『大崎圏域』は 37.2％で、県全体より 3.1 ポイント低い。 

 

 

 

「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 125 550 503 278 219 1,675 162 1,837

パーセント 6.8/7.5 29.9/32.8 27.4/30.0 15.1/16.6 11.9/13.1 91.1/100.0 8.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 59 264 255 127 73 778 63 841

パーセント 7.0/7.6 31.4/33.9 30.3/32.8 15.1/16.3 8.7/9.4 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

女性 度数 66 282 246 143 144 881 94 975

パーセント 6.8/7.5 28.9/32.0 25.2/27.9 14.7/16.2 14.8/16.3 90.4/100.0 9.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 30 75 84 38 22 249 2 251

パーセント 12.0/12.0 29.9/30.1 33.5/33.7 15.1/15.3 8.8/8.8 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 47 187 189 120 26 569 9 578

パーセント 8.1/8.3 32.4/32.9 32.7/33.2 20.8/21.1 4.5/4.6 98.5/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 48 287 228 116 169 848 148 996

パーセント 4.8/5.7 28.8/33.8 22.9/26.9 11.6/13.7 17.0/19.9 85.1/100.0 14.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 14 74 72 36 38 234 24 258

パーセント 5.4/6.0 28.7/31.6 27.9/30.8 14.0/15.4 14.7/16.2 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 26 75 64 25 25 215 13 228

パーセント 11.4/12.1 32.9/34.9 28.1/29.8 11.0/11.6 11.0/11.6 94.4/100.0 5.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 17 71 76 45 28 237 15 252

パーセント 6.7/7.2 28.2/30.0 30.2/32.1 17.9/19.0 11.1/11.8 94.1/100.0 6.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 23 82 80 45 28 258 32 290

パーセント 7.9/8.9 28.3/31.8 27.6/31.0 15.5/17.4 9.7/10.9 89.0/100.0 11.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 13 91 79 34 34 251 23 274

パーセント 4.7/5.2 33.2/36.3 28.8/31.5 12.4/13.5 12.4/13.5 91.5/100.0 8.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 11 76 60 37 39 223 25 248

パーセント 4.4/4.9 30.6/34.1 24.2/26.9 14.9/16.6 15.7/17.5 89.8/100.0 10.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 18 75 67 49 24 233 25 258

圏域 パーセント 7.0/7.7 29.1/32.2 26.0/28.8 19.0/21.0 9.3/10.3 90.4/100.0 9.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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③「出産・子育てのしやすさ」の満足度 

 

   

■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 21.6％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

42.3％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 19.1％で、県全体より 2.5 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 23.9％で、県全体より 2.3 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 18.5％で、県全体より 3.1 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 27.5％で、県全体より 5.9 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 18.6％で、県全体より 3.0 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙台圏域』が 24.2％で、県全体より 2.6 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 16.6％で、県全体より 5.0 ポイント低い。 

 

 

 

「出産・子育てのしやすさ」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「出産・子育てのしやすさ」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 46 310 388 310 597 1,651 186 1,837

パーセント 2.5/2.8 16.9/18.8 21.1/23.5 16.9/18.8 32.5/36.2 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 16 129 173 152 290 760 81 841

パーセント 1.9/2.1 15.3/17.0 20.6/22.8 18.1/20.0 34.5/38.2 90.4/100.0 9.6/　　 100.0/　　

女性 度数 30 179 212 152 301 874 101 975

パーセント 3.1/3.4 18.4/20.5 21.7/24.3 15.6/17.4 30.9/34.4 89.7/100.0 10.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 6 40 54 45 104 249 2 251

パーセント 2.4/2.4 15.9/16.1 21.5/21.7 17.9/18.1 41.4/41.8 99.1/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 23 132 136 113 161 13 13 578

パーセント 4.0/4.1 22.8/23.4 23.5/24.1 19.6/20.0 27.9/28.5 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 17 137 195 151 328 828 168 996

パーセント 1.7/2.1 13.8/16.5 19.6/23.6 15.2/18.2 32.9/39.6 83.2/100.0 16.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 8 44 41 54 83 230 28 258

パーセント 3.1/3.5 17.1/19.1 15.9/17.8 20.9/23.5 32.2/36.1 89.2/100.0 10.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 6 46 51 34 78 215 13 228

パーセント 2.6/2.8 20.2/21.4 22.4/23.7 14.9/15.8 34.2/36.3 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 9 43 58 44 79 233 19 252

パーセント 3.6/3.9 17.1/18.5 23.0/24.9 17.5/18.9 31.3/33.9 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 7 54 59 44 88 252 38 290

パーセント 2.4/2.8 18.6/21.4 20.3/23.4 15.2/17.5 30.3/34.9 86.8/100.0 13.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 4 37 77 40 88 246 28 274

パーセント 1.5/1.6 13.5/15.0 28.1/31.3 14.6/16.3 32.1/35.8 89.8/100.0 10.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 7 46 44 31 94 222 26 248

パーセント 2.8/3.2 18.5/20.7 17.7/19.8 12.5/14.0 37.9/42.3 89.4/100.0 10.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 5 36 54 58 76 229 29 258

圏域 パーセント 1.9/2.2 14.0/15.7 20.9/23.6 22.5/25.3 29.5/33.2 88.8/100.0 11.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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④「現在の学校教育の内容や環境」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 23.6％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

38.9％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 21.8％で、県全体より 1.8 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 25.0％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 27.4％で、県全体より 3.8 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 25.9％で、県全体より 2.3 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 20.9％で、県全体より 2.7 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙台圏域』が 26.1％で、県全体より 2.5 ポイント高い。 

一方で、『大崎圏域』は 20.8％で、県全体より 2.8 ポイント低い。 

 

 

 

「現在の学校教育の内容や環境」満足度割合 （回答者属性別） 
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「現在の学校教育の内容や環境」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 50 342 433 212 623 1,660 177 1,837

パーセント 2.7/3.0 18.6/20.6 23.6/26.1 11.5/12.8 33.9/37.5 90.3/100.0 9.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 20 148 215 103 283 769 72 841

パーセント 2.4/2.6 17.6/19.2 25.6/28.0 12.2/13.4 33.7/36.8 91.5/100.0 8.6/　　 100.0/　　

女性 度数 29 190 216 106 333 874 101 975

パーセント 3.0/3.3 19.5/21.7 22.2/24.7 10.9/12.1 34.2/38.1 89.8/100.0 10.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 10 58 50 28 102 248 3 251

パーセント 4.0/4.0 23.1/23.4 19.9/20.2 11.2/11.3 40.6/41.1 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 25 122 147 95 179 10 10 578

パーセント 4.3/4.4 21.1/21.5 25.4/25.9 16.4/16.7 31.0/31.5 98.2/100.0 1.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 15 160 235 88 338 836 160 996

パーセント 1.5/1.8 16.1/19.1 23.6/28.1 8.8/10.5 33.9/40.4 83.9/100.0 16.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 11 46 48 25 103 233 25 258

パーセント 4.3/4.7 17.8/19.7 18.6/20.6 9.7/10.7 39.9/44.2 90.3/100.0 9.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 7 49 56 26 77 215 13 228

パーセント 3.1/3.3 21.5/22.8 24.6/26.0 11.4/12.1 33.8/35.8 94.4/100.0 5.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 7 42 70 37 80 236 16 252

パーセント 2.8/3.0 16.7/17.8 27.8/29.7 14.7/15.7 31.7/33.9 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 3 56 70 42 84 255 35 290

パーセント 1.0/1.2 19.3/22.0 24.1/27.5 14.5/16.5 29.0/32.9 87.9/100.0 12.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 52 70 23 96 247 27 274

パーセント 2.2/2.4 19.0/21.1 25.5/28.3 8.4/9.3 35.0/38.9 90.1/100.0 9.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 8 50 55 17 94 224 24 248

パーセント 3.2/3.6 20.2/22.3 22.2/24.6 6.9/7.6 37.9/42.0 90.4/100.0 9.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 6 42 61 39 80 228 30 258

圏域 パーセント 2.3/2.6 16.3/18.4 23.6/26.8 15.1/17.1 31.0/35.1 88.3/100.0 11.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑤「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 33.2％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

42.4％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 30.0％で、県全体より 3.2 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 36.3％で、県全体より 3.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 38.1％で、県全体より 4.9 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 29.8％で、県全体より 3.4 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 34.1％で、県全体より 0.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『大崎圏域』が 36.5％で、県全体より 3.3 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 29.3％で、県全体より 3.9 ポイント低い。 

 

 

 

「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度割合 （回答者属性別） 
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 54 503 502 210 410 1,679 158 1,837

パーセント 2.9/3.2 27.4/30.0 27.3/29.9 11.4/12.5 22.3/24.4 91.3/100.0 8.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 16 216 250 105 188 775 66 841

パーセント 1.9/2.1 25.7/27.9 29.7/32.3 12.5/13.5 22.4/24.3 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

女性 度数 37 284 249 101 215 886 89 975

パーセント 3.8/4.2 29.1/32.1 25.5/28.1 10.4/11.4 22.1/24.3 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 11 83 61 17 75 247 4 251

パーセント 4.4/4.5 33.1/33.6 24.3/24.7 6.8/6.9 29.9/30.4 98.5/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 21 148 159 75 163 12 12 578

パーセント 3.6/3.7 25.6/26.1 27.5/28.1 13.0/13.3 28.2/28.8 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 22 270 280 116 169 857 139 996

パーセント 2.2/2.6 27.1/31.5 28.1/32.7 11.6/13.5 17.0/19.7 86.0/100.0 14.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 5 66 79 22 64 236 22 258

パーセント 1.9/2.1 25.6/28.0 30.6/33.5 8.5/9.3 24.8/27.1 91.4/100.0 8.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 69 59 23 58 217 11 228

パーセント 3.5/3.7 30.3/31.8 25.9/27.2 10.1/10.6 25.4/26.7 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 8 78 65 37 48 236 16 252

パーセント 3.2/3.4 31.0/33.1 25.8/27.5 14.7/15.7 19.0/20.3 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 11 74 83 37 49 254 36 290

パーセント 3.8/4.3 25.5/29.1 28.6/32.7 12.8/14.6 16.9/19.3 87.6/100.0 12.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 13 78 76 31 55 253 21 274

パーセント 4.7/5.1 28.5/30.8 27.7/30.0 11.3/12.3 20.1/21.7 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 3 65 66 20 73 227 21 248

パーセント 1.2/1.3 26.2/28.6 26.6/29.1 8.1/8.8 29.4/32.2 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 4 64 70 37 57 232 26 258

圏域 パーセント 1.6/1.7 24.8/27.6 27.1/30.2 14.3/15.9 22.1/24.6 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑥「文化・芸術・スポーツへの親しみ」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 40.0％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

35.3％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 39.6％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 40.4％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 42.7％で、県全体より 2.7 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 39.0％で、県全体より 1.0 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 39.9％で、県全体より 0.1 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙台圏域』が 45.9％で、県全体より 5.9 ポイント高い。 

一方で、『栗原圏域』は 36.4％で、県全体より 3.6 ポイント低い。 

 

 

 

「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度割合 （回答者属性別） 
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満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 71 597 416 174 412 1,670 167 1,837

パーセント 3.9/4.3 32.5/35.7 22.6/24.9 9.5/10.4 22.4/24.7 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 32 275 197 83 187 774 67 841

パーセント 3.8/4.1 32.7/35.5 23.4/25.5 9.9/10.7 22.2/24.2 92.0/100.0 8.0/　　 100.0/　　

女性 度数 38 317 214 89 220 878 97 975

パーセント 3.9/4.3 32.5/36.1 21.9/24.4 9.1/10.1 22.6/25.1 90.0/100.0 9.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 15 91 49 13 80 248 3 251

パーセント 6.0/6.0 36.3/36.7 19.5/19.8 5.2/5.2 31.9/32.3 98.9/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 32 188 140 59 145 14 14 578

パーセント 5.5/5.7 32.5/33.3 24.2/24.8 10.2/10.5 25.1/25.7 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 24 315 225 101 184 849 147 996

パーセント 2.4/2.8 31.6/37.1 22.6/26.5 10.1/11.9 18.5/21.7 85.2/100.0 14.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 77 62 19 66 236 22 258

パーセント 4.7/5.1 29.8/32.6 24.0/26.3 7.4/8.1 25.6/28.0 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 9 90 46 20 51 216 12 228

パーセント 3.9/4.2 39.5/41.7 20.2/21.3 8.8/9.3 22.4/23.6 94.8/100.0 5.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 15 80 62 27 50 234 18 252

パーセント 6.0/6.4 31.7/34.2 24.6/26.5 10.7/11.5 19.8/21.4 92.8/100.0 7.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 84 72 34 56 255 35 290

パーセント 3.1/3.5 29.0/32.9 24.8/28.2 11.7/13.3 19.3/22.0 87.9/100.0 12.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 13 92 62 20 64 251 23 274

パーセント 4.7/5.2 33.6/36.7 22.6/24.7 7.3/8.0 23.4/25.5 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 6 86 51 17 63 223 25 248

パーセント 2.4/2.7 34.7/38.6 20.6/22.9 6.9/7.6 25.4/28.3 90.0/100.0 10.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 5 80 58 34 54 231 27 258

圏域 パーセント 1.9/2.2 31.0/34.6 22.5/25.1 13.2/14.7 20.9/23.4 89.5/100.0 10.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑦「医療・福祉・介護サービス」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 33.4％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

53.7％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 31.9％で、県全体より 1.5 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 35.2％で、県全体より 1.8 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 36.0％で、県全体より 2.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 29.1％で、県全体より 4.3 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 35.9％で、県全体より 2.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 39.3％で、県全体より 5.9 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 23.8％で、県全体より 9.6 ポイント低い。 

 

 

 

「医療・福祉・介護サービス」満足度割合 （回答者属性別） 
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満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「医療・福祉・介護サービス」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 69 502 542 374 218 1,705 132 1,837

パーセント 3.8/4.0 27.3/29.4 29.5/31.8 20.4/21.9 11.9/12.8 92.9/100.0 7.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 30 221 266 167 103 787 54 841

パーセント 3.6/3.8 26.3/28.1 31.6/33.8 19.9/21.2 12.2/13.1 93.6/100.0 6.4/　　 100.0/　　

女性 度数 38 279 272 200 111 900 75 975

パーセント 3.9/4.2 28.6/31.0 27.9/30.2 20.5/22.2 11.4/12.3 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 17 72 76 34 48 247 4 251

パーセント 6.8/6.9 28.7/29.1 30.3/30.8 13.5/13.8 19.1/19.4 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 19 147 187 132 85 8 8 578

パーセント 3.3/3.3 25.4/25.8 32.4/32.8 22.8/23.2 14.7/14.9 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 33 282 275 204 85 879 117 996

パーセント 3.3/3.8 28.3/32.1 27.6/31.3 20.5/23.2 8.5/9.7 88.2/100.0 11.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 61 78 56 34 242 16 258

パーセント 5.0/5.4 23.6/25.2 30.2/32.2 21.7/23.1 13.2/14.0 93.7/100.0 6.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 76 59 45 34 222 6 228

パーセント 3.5/3.6 33.3/34.2 25.9/26.6 19.7/20.3 14.9/15.3 97.3/100.0 2.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 10 81 72 52 27 242 10 252

パーセント 4.0/4.1 32.1/33.5 28.6/29.8 20.6/21.5 10.7/11.2 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 13 79 91 53 28 264 26 290

パーセント 4.5/4.9 27.2/29.9 31.4/34.5 18.3/20.1 9.7/10.6 91.1/100.0 9.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 8 74 81 60 27 250 24 274

パーセント 2.9/3.2 27.0/29.6 29.6/32.4 21.9/24.0 9.9/10.8 91.3/100.0 8.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 9 79 75 29 32 224 24 248

パーセント 3.6/4.0 31.9/35.3 30.2/33.5 11.7/12.9 12.9/14.3 90.3/100.0 9.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 7 49 80 70 30 236 22 258

圏域 パーセント 2.7/3.0 19.0/20.8 31.0/33.9 27.1/29.7 11.6/12.7 91.4/100.0 8.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑧「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 43.0％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

44.2％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 40.7％で、県全体より 2.3 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 45.3％で、県全体より 2.3 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 49.6％で、県全体より 6.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 37.5％で、県全体より 5.5 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 44.9％で、県全体より 1.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『登米圏域』が 47.0％で、県全体より 4.0 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 40.5％で、県全体より 2.5 ポイント低い。 

 

 

 

「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 110 618 506 243 218 1,695 142 1,837

パーセント 6.0/6.5 33.6/36.5 27.5/29.9 13.2/14.3 11.9/12.9 92.2/100.0 7.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 54 266 251 111 104 786 55 841

パーセント 6.4/6.9 31.6/33.8 29.8/31.9 13.2/14.1 12.4/13.2 93.4/100.0 6.5/　　 100.0/　　

女性 度数 55 348 249 128 111 891 84 975

パーセント 5.6/6.2 35.7/39.1 25.5/27.9 13.1/14.4 11.4/12.5 91.3/100.0 8.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 25 97 53 24 47 246 5 251

パーセント 10.0/10.2 38.6/39.4 21.1/21.5 9.6/9.8 18.7/19.1 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 36 177 190 89 75 11 11 578

パーセント 6.2/6.3 30.6/31.2 32.9/33.5 15.4/15.7 13.0/13.2 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 49 343 259 128 94 873 123 996

パーセント 4.9/5.6 34.4/39.3 26.0/29.7 12.9/14.7 9.4/10.8 87.6/100.0 12.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 86 72 33 33 240 18 258

パーセント 6.2/6.7 33.3/35.8 27.9/30.0 12.8/13.8 12.8/13.8 93.0/100.0 7.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 16 83 54 29 37 219 9 228

パーセント 7.0/7.3 36.4/37.9 23.7/24.7 12.7/13.2 16.2/16.9 96.0/100.0 3.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 17 84 70 38 30 239 13 252

パーセント 6.7/7.1 33.3/35.1 27.8/29.3 15.1/15.9 11.9/12.6 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 14 94 78 40 33 259 31 290

パーセント 4.8/5.4 32.4/36.3 26.9/30.1 13.8/15.4 11.4/12.7 89.3/100.0 10.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 16 103 77 32 25 253 21 274

パーセント 5.8/6.3 37.6/40.7 28.1/30.4 11.7/12.6 9.1/9.9 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 13 83 75 27 30 228 20 248

パーセント 5.2/5.7 33.5/36.4 30.2/32.9 10.9/11.8 12.1/13.2 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 14 80 73 39 26 232 26 258

圏域 パーセント 5.4/6.0 31.0/34.5 28.3/31.5 15.1/16.8 10.1/11.2 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑨「身の回りの自然環境や公園の充実」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 42.1％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

48.0％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 40.6％で、県全体より 1.5 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 43.3％で、県全体より 1.2 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 40.4％で、県全体より 1.7 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 43.6％で、県全体より 1.5 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 41.6％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『仙台圏域』が 51.2％で、県全体より 9.1 ポイント高い。 

一方で、『栗原圏域』は 35.3％で、県全体より 6.8 ポイント低い。 

 

 

 

「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 109 604 526 286 169 1,694 143 1,837

パーセント 5.9/6.4 32.9/35.7 28.6/31.1 15.6/16.9 9.2/10.0 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 46 273 254 128 85 786 55 841

パーセント 5.5/5.9 32.5/34.7 30.2/32.3 15.2/16.3 10.1/10.8 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

女性 度数 63 322 271 153 81 890 85 975

パーセント 6.5/7.1 33.0/36.2 27.8/30.4 15.7/17.2 8.3/9.1 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 21 79 84 40 24 248 3 251

パーセント 8.4/8.5 31.5/31.9 33.5/33.9 15.9/16.1 9.6/9.7 98.9/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 47 202 162 100 59 8 8 578

パーセント 8.1/8.2 34.9/35.4 28.0/28.4 17.3/17.5 10.2/10.4 98.5/100.0 1.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 41 320 279 144 83 867 129 996

パーセント 4.1/4.7 32.1/36.9 28.0/32.2 14.5/16.6 8.3/9.6 87.0/100.0 13.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 21 76 83 37 25 242 16 258

パーセント 8.1/8.7 29.5/31.4 32.2/34.3 14.3/15.3 9.7/10.3 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 19 92 61 33 12 217 11 228

パーセント 8.3/8.8 40.4/42.4 26.8/28.1 14.5/15.2 5.3/5.5 95.3/100.0 4.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 18 80 79 43 22 242 10 252

パーセント 7.1/7.4 31.7/33.1 31.3/32.6 17.1/17.8 8.7/9.1 95.9/100.0 4.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 8 83 88 45 34 258 32 290

パーセント 2.8/3.1 28.6/32.2 30.3/34.1 15.5/17.4 11.7/13.2 88.9/100.0 11.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 16 87 79 46 28 256 18 274

パーセント 5.8/6.3 31.8/34.0 28.8/30.9 16.8/18.0 10.2/10.9 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 95 62 35 20 227 21 248

パーセント 6.0/6.6 38.3/41.9 25.0/27.3 14.1/15.4 8.1/8.8 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 85 69 41 23 228 30 258

圏域 パーセント 3.9/4.4 32.9/37.3 26.7/30.3 15.9/18.0 8.9/10.1 88.3/100.0 11.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑩「安心安全のための防犯や防災」の満足度 

 

   

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 42.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

45.3％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 41.5％で、県全体より 0.8 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 43.1％で、県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 47.1％で、県全体より 4.8 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 40.3％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 42.4％で、県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 46.5％で、県全体より 4.2 ポイント高い。 

一方で、『仙南圏域』は 37.0％で、県全体より 5.3 ポイント低い。 

 

 

 

「安心安全のための防犯や防災」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「安心安全のための防犯や防災」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 79 639 564 205 211 1,698 139 1,837

パーセント 4.3/4.7 34.8/37.6 30.7/33.2 11.2/12.1 11.5/12.4 92.5/100.0 7.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 34 293 263 101 97 788 53 841

パーセント 4.0/4.3 34.8/37.2 31.3/33.4 12.0/12.8 11.5/12.3 93.6/100.0 6.3/　　 100.0/　　

女性 度数 44 341 294 101 113 893 82 975

パーセント 4.5/4.9 35.0/38.2 30.2/32.9 10.4/11.3 11.6/12.7 91.7/100.0 8.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 11 106 72 18 41 248 3 251

パーセント 4.4/4.4 42.2/42.7 28.7/29.0 7.2/7.3 16.3/16.5 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 32 197 194 66 79 10 10 578

パーセント 5.5/5.6 34.1/34.7 33.6/34.2 11.4/11.6 13.7/13.9 98.3/100.0 1.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 36 334 294 119 90 873 123 996

パーセント 3.6/4.1 33.5/38.3 29.5/33.7 11.9/13.6 9.0/10.3 87.5/100.0 12.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 11 78 84 29 39 241 17 258

パーセント 4.3/4.6 30.2/32.4 32.6/34.9 11.2/12.0 15.1/16.2 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 6 82 80 25 26 219 9 228

パーセント 2.6/2.7 36.0/37.4 35.1/36.5 11.0/11.4 11.4/11.9 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 95 70 32 28 239 13 252

パーセント 5.6/5.9 37.7/39.7 27.8/29.3 12.7/13.4 11.1/11.7 94.9/100.0 5.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 98 85 35 33 260 30 290

パーセント 3.1/3.5 33.8/37.7 29.3/32.7 12.1/13.5 11.4/12.7 89.7/100.0 10.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 13 93 89 28 32 255 19 274

パーセント 4.7/5.1 33.9/36.5 32.5/34.9 10.2/11.0 11.7/12.5 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 12 94 81 17 24 228 20 248

パーセント 4.8/5.3 37.9/41.2 32.7/35.5 6.9/7.5 9.7/10.5 92.0/100.0 8.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 11 94 69 35 23 232 26 258

圏域 パーセント 4.3/4.7 36.4/40.5 26.7/29.7 13.6/15.1 8.9/9.9 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑪宮城で暮らして良かったと思うか 

 

宮城で暮らして良かったと思うかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「良かった」「どちらかといえば良かった」を合わせた『高実感層』は 84.5%、 

「どちらかといえば良くなかった」「良くなかった」を合わせた『低実感層』は 7.0%である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 83.9％で、県全体より 0.6 ポイント低い。 

女性の『高実感層』は 85.4％で、県全体より 0.9 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高実感層』は 85.1％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『高実感層』は 83.6％で、県全体より 0.9 ポイント低い。 

60 歳以上の『高実感層』は 85.1％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は『仙台圏域』が 90.2％で、県全体より 5.7 ポイント高い。 

一方で、『仙南圏域』は 81.0％で、県全体より 3.5 ポイント低い。 

 

 

 

「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度割合 （回答者属性別） 
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8.0 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

良かった どちらかといえば良かった どちらかといえば良くなかった 良くなかった 分からない

高 実 感 層 低 実 感 層

＜概要＞ 
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「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

良かった
どちらかといえ
ば良かった

どちらかといえ
ば良くなかった

良くなかった 分からない 合計

県全体 度数 617 890 91 33 152 1,783 54 1,837

パーセント 33.6/34.6 48.4/49.9 5.0/5.1 1.8/1.9 8.3/8.5 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 270 417 40 15 77 819 22 841

パーセント 32.1/33.0 49.6/50.9 4.8/4.9 1.8/1.8 9.2/9.4 97.5/100.0 2.6/　　 100.0/　　

女性 度数 341 466 49 18 71 945 30 975

パーセント 35.0/36.1 47.8/49.3 5.0/5.2 1.8/1.9 7.3/7.5 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 91 121 13 4 20 249 2 251

パーセント 36.3/36.5 48.2/48.6 5.2/5.2 1.6/1.6 8.0/8.0 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 192 277 26 19 47 17 17 578

パーセント 33.2/34.2 47.9/49.4 4.5/4.6 3.3/3.4 8.1/8.4 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 332 487 51 10 82 962 34 996

パーセント 33.3/34.5 48.9/50.6 5.1/5.3 1.0/1.0 8.2/8.5 96.5/100.0 3.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 74 127 16 6 25 248 10 258

パーセント 28.7/29.8 49.2/51.2 6.2/6.5 2.3/2.4 9.7/10.1 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 93 110 9 1 12 225 3 228

パーセント 40.8/41.3 48.2/48.9 3.9/4.0 0.4/0.4 5.3/5.3 98.6/100.0 1.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 85 121 10 5 27 248 4 252

パーセント 33.7/34.3 48.0/48.8 4.0/4.0 2.0/2.0 10.7/10.9 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 91 141 20 2 24 278 12 290

パーセント 31.4/32.7 48.6/50.7 6.9/7.2 0.7/0.7 8.3/8.6 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 99 136 8 5 18 266 8 274

パーセント 36.1/37.2 49.6/51.1 2.9/3.0 1.8/1.9 6.6/6.8 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 87 114 15 3 19 238 10 248

パーセント 35.1/36.6 46.0/47.9 6.0/6.3 1.2/1.3 7.7/8.0 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 82 125 10 11 24 252 6 258

圏域 パーセント 31.8/32.5 48.4/49.6 3.9/4.0 4.3/4.4 9.3/9.5 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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防災意識について 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃行っている対策について 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃どのような対策を行っているかについて調査した。 

（複数回答可） 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃行っている対策 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 2
第２位： 4
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 2 2 2 2 2
第２位： 4 4 4 4 5
第３位： 5 5 3 5 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 2 2 2 2 2 2
第２位： 4 4 4 4 4 4 5
第３位： 5 5 5 5 5 5 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 非常用持出品の用意

2 食料・飲料水、生活用品の備蓄

3 ハザードマップによる災害リスクの確認

4 家具等の転倒・落下による被害の防止

5 自然災害に備えた保険等への加入

6 避難場所、避難ルート、家族間の連絡方法・行動ルールの事前確認

7 マイ・タイムライン等（災害時に自分自身がとる防災行動の計画表）の作成

8 地域での防災活動・避難訓練への参加

9 震災の経験や教訓を学ぶこと、伝えること

10 防災対策はしていない

11 その他

n=1,807

地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃行っている対策11項目  《県全体》

37.2%

58.9%

40.6%

52.0%

48.8%

34.2%

2.7%

28.4%

20.2%

6.1%

0.8%
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地震・津波・風水害等の自然災害に備え、日頃行っている対策 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
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ザ
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は
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割合(%) 37.2   58.9   40.6   52.0   48.8   34.2   2.7     28.4   20.2   6.1     0.8     

順位 5 1 4 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 33.8   54.2   40.7   49.8   47.3   34.1   2.2     28.1   18.9   7.1     1.0     

順位 6 1 4 2 3 5 10 7 8 9 11

割合(%) 40.0   63.5   40.0   54.0   50.1   34.1   3.1     28.9   21.2   5.1     0.7     

順位 4 1 4 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 29.2   53.2   32.4   42.4   29.6   30.4   1.2     14.0   18.8   13.2   0.8     

順位 6 1 3 2 5 4 10 8 7 9 11

割合(%) 36.1   61.4   43.5   53.0   47.9   33.5   2.8     18.8   19.1   4.7     0.9     

順位 5 1 4 2 3 6 10 8 7 9 11

割合(%) 39.8   58.9   40.7   54.0   54.3   35.7   3.0     37.9   21.0   4.9     0.8     

順位 5 1 4 3 2 7 10 6 8 9 11

割合(%) 33.1   53.4   41.4   52.6   47.8   30.7   2.0     23.5   19.1   8.4     0.8     

順位 5 1 4 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 46.7   66.5   42.3   59.9   51.1   36.1   2.6     18.1   20.3   3.5     0.9     

順位 4 1 5 2 3 6 10 8 7 9 11

割合(%) 35.1   62.9   41.0   55.4   48.6   27.1   2.0     34.7   18.7   6.8     0.8     

順位 5 1 4 2 3 7 10 6 8 9 11

割合(%) 29.7   53.4   43.1   51.9   44.5   29.0   2.5     33.9   17.0   6.7     0.7     

順位 6 1 4 2 3 7 10 5 8 9 11

割合(%) 32.8   56.3   35.4   52.6   52.2   33.2   2.6     27.6   20.5   8.2     0.7     

順位 6 1 4 2 3 5 10 7 8 9 11

割合(%) 45.9   63.1   37.3   52.0   51.2   41.4   2.9     23.4   18.4   4.5     1.2     

順位 4 1 6 2 3 5 10 7 8 9 11

割合(%) 39.6   57.6   42.7   40.0   48.2   43.5   3.5     37.6   27.5   3.1     0.8     

順位 6 1 4 5 2 3 9 7 8 10 11

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 244 4

気仙沼・  本吉圏域 255 3

圏

域

別

仙南圏域 251 7

仙台圏域 227 1

大崎圏域 251 1

栗原圏域 283 7

登米圏域 268 6

年

代

別

18～39歳 250 1

40～59歳 570 8

60歳以上 976 20

県全体 1807 30

性

別

男性 829 12

女性 958 17
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①‐付問 防災対策をしていない主な理由について 

 

「防災対策はしていない」と回答した人に、防災対策をしていない主な理由について調査した。 

（複数回答可） 

 

防災対策をしていない主な理由 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 3
第２位： 1
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 3 1 3 6 3 4
第２位： 1 - 1 3 1 1
第３位： 4 6 - 6 3

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 5 6 1 1 6 1 4
第２位： 4 - 3 3 4 3 4 5 3 1 3 5
第３位： 2 2 - - 5 6 -

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

◆県全体

1

3

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

＜概要＞

3

n=106

1 役に立つかどうか分からないから 100

2 地域の防災に関する情報を知らないから 57

3 費用が負担になるから 100

4 災害が起きても自分の地域は大丈夫と思うから 47

5 災害が起きても行政の対応等で問題ないと考えるから 100

6 その他 32

20

n=106

防災対策をしていない主な理由６項目  《県全体》

29.2%

13.2%

31.1%

23.6%

17.0%

17.0%
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防災対策をしていない主な理由 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6
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ら
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割合(%) 29.2   13.2   31.1   23.6   17.0   17.0   

順位 2 6 1 3 4 4

割合(%) 29.8   12.3   33.3   28.1   21.1   12.3   

順位 2 5 1 3 4 5

割合(%) 27.7   14.9   27.7   17.0   12.8   23.4   

順位 1 5 1 4 6 3

割合(%) 25.0   21.9   25.0   15.6   9.4     28.1   

順位 2 4 2 5 6 1

割合(%) 33.3   3.7     44.4   14.8   18.5   22.2   

順位 2 6 1 5 4 3

割合(%) 28.9   13.3   26.7   33.3   22.2   6.7     

順位 2 5 3 1 4 6

割合(%) 15.0   20.0   40.0   25.0   15.0   15.0   

順位 4 3 1 2 4 4

割合(%) 25.0   -         -         12.5   37.5   37.5   

順位 3 5 5 4 1 1

割合(%) 52.9   23.5   47.1   17.6   5.9     5.9     

順位 1 3 2 4 5 5

割合(%) 33.3   -         27.8   27.8   11.1   16.7   

順位 1 6 2 2 5 4

割合(%) 10.0   20.0   25.0   25.0   25.0   30.0   

順位 6 5 2 2 2 1

割合(%) 54.5   9.1     36.4   -         18.2   18.2   

順位 1 5 2 6 3 3

割合(%) 25.0   -         25.0   50.0   25.0   -         

順位 2 5 2 1 2 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 11 0

気仙沼・  本吉圏域 8 0

圏

域

別

仙南圏域 20 1

仙台圏域 8 0

大崎圏域 17 0

栗原圏域 18 1

登米圏域 20 2

年

代

別

18～39歳 32 1

40～59歳 27 0

60歳以上 45 3

県全体 106 4

性

別

男性 57 2

女性 47 2



テーマ別項目 
 

90 

宮城県の復旧・復興の進捗状況について 

東日本大震災の記憶の風化の実感について 

 

東日本大震災の記憶の風化が進んでいると実感することがあるかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

「常に実感する」「たまに実感する」を合わせた『高実感層』は 75.7％、「あまり実感したことはな

い」「実感したことはない」を合わせた『低実感層』は 21.0％である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 75.8％で、県全体より 0.1 ポイント高い。 

女性の『高実感層』は 75.8％で、県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高実感層』は 62.8％で、県全体より 12.9 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高実感層』は 74.3％で、県全体より 1.4 ポイント低い。 

60 歳以上の『高実感層』は 79.8％で、県全体より 4.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は、『大崎圏域』が 80.0％で、県全体より 4.3 ポイント高い。 

一方で、『仙台圏域』は 73.0％で、県全体より 2.7 ポイント低い。 

 

 

 

東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 
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20.0 

17.6 

11.9 

13.9 
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57.2 

62.1 

59.8 

57.6 

61.1 

66.1 

61.8 

57.0 

60.5 

57.7 

16.4 

15.1 

17.7 

26.8 

18.9 

12.4 

16.8 

21.2 

13.5 

15.9 

18.9 

16.0 

13.4 

4.6 

5.5 

3.8 

4.8 

4.0 

4.9 

5.2 

2.7 

4.0 

4.6 

4.4 

7.4 

4.0 

3.3 

3.6 

2.8 

5.6 

2.8 

2.9 

2.8 

3.1 

2.4 

3.9 

3.7 

2.9 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

常に実感する たまに実感する あまり実感したことはない 実感したことはない 分からない

高 実 感 層 低 実 感 層

＜概要＞ 
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東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

常に実感す
る

たまに実感
する

あまり実感
したことは

ない

実感したこ
とはない

分からない 合計

県全体 度数 279 1,086 296 83 59 1,803 34 1,803

パーセント 15.5/15.5 60.2/60.2 16.4/16.4 4.6/4.6 3.3/3.3 100.0/100.0 1.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 129 499 125 46 30 829 12 829

パーセント 15.6/15.6 60.2/60.2 15.1/15.1 5.5/5.5 3.6/3.6 100.0/100.0 1.4/　　 100.0/　　

女性 度数 147 577 169 36 27 956 19 956

パーセント 15.4/15.4 60.4/60.4 17.7/17.7 3.8/3.8 2.8/2.8 100.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 14 143 67 12 14 250 1 250

パーセント 5.6/5.6 57.2/57.2 26.8/26.8 4.8/4.8 5.6/5.6 100.0/100.0 0.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 70 355 108 23 16 572 6 572

パーセント 12.2/12.2 62.1/62.1 18.9/18.9 4.0/4.0 2.8/2.8 100.0/100.0 1.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 194 581 120 48 28 971 25 971

パーセント 20.0/20.0 59.8/59.8 12.4/12.4 4.9/4.9 2.9/2.9 100.0/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 44 144 42 13 7 250 8 250

パーセント 17.6/17.6 57.6/57.6 16.8/16.8 5.2/5.2 2.8/2.8 100.0/100.0 3.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 27 138 48 6 7 226 2 226

パーセント 11.9/11.9 61.1/61.1 21.2/21.2 2.7/2.7 3.1/3.1 100.0/100.0 0.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 35 166 34 10 6 251 1 251

パーセント 13.9/13.9 66.1/66.1 13.5/13.5 4.0/4.0 2.4/2.4 99.9/100.0 0.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 39 175 45 13 11 283 7 283

パーセント 13.8/13.8 61.8/61.8 15.9/15.9 4.6/4.6 3.9/3.9 100.0/100.0 2.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 43 154 51 12 10 270 4 270

パーセント 15.9/15.9 57.0/57.0 18.9/18.9 4.4/4.4 3.7/3.7 99.9/100.0 1.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 32 147 39 18 7 243 5 243

パーセント 13.2/13.2 60.5/60.5 16.0/16.0 7.4/7.4 2.9/2.9 100.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 54 146 34 10 9 253 5 253

圏域 パーセント 21.3/21.3 57.7/57.7 13.4/13.4 4.0/4.0 3.6/3.6 100.0/100.0 1.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①-付問 どのようなことに、震災の記憶の風化が常に実感すると感じているか 

 

「常に実感する」、「たまに実感する」と回答した人に、どのようなことに、震災の記憶の風化が進んでい

ると感じているかについて調査した。（複数回答可） 

 

震災の風化が進んでいると感じる時 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 6
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 6 1
第２位： 6 6 6 1 6
第３位： 5 5 5 5 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 6 6 6 6 6 6 6
第３位： 5 5 5 5 5 5 5

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 自分自身の意識

2 家族との会話

3 被災地の友人・知人との会話

4 被災地以外の友人・知人との会話

5 新聞やテレビなどでの取り上げ方

6 日々の生活の状況

7 行政の予算や支援

8 分からない

9 その他

n=1,244

震災の風化が進んでいると感じる時９項目  《県全体》

52.1%

20.2%

17.3%

17.8%

34.6%

44.8%

17.3%

0.5%

1.8%
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震災の風化が進んでいると感じる時 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

自
分
自
身
の
意
識

家
族
と
の
会
話

被
災
地
の
友
人
・
知
人
と
の
会
話

被
災
地
以
外
の
友
人
・
知
人
と
の
会
話

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
で
の
取
り
上
げ
方

日
々
の
生
活
の
状
況

行
政
の
予
算
や
支
援

分
か
ら
な
い

そ
の
他

割合(%) 52.1   20.2   17.3   17.8   34.6   44.8   17.3   0.5     1.8     

順位 1 4 6 5 3 2 6 9 8

割合(%) 51.1   17.2   15.7   21.0   33.2   44.5   20.2   0.2     1.9     

順位 1 6 7 4 3 2 5 9 8

割合(%) 53.0   22.7   18.6   14.9   36.1   45.2   14.8   0.8     1.7     

順位 1 4 5 6 3 2 7 9 8

割合(%) 56.1   13.5   8.8     16.2   40.5   48.0   18.9   1.4     3.4     

順位 1 6 7 5 3 2 4 9 8

割合(%) 50.5   17.3   11.3   16.6   33.7   53.0   16.3   0.3     2.5     

順位 2 4 7 5 3 1 6 9 8

割合(%) 52.1   23.0   22.4   18.8   34.0   39.5   17.7   0.4     1.0     

順位 1 4 5 6 3 2 7 9 8

割合(%) 51.8   21.4   14.3   20.8   38.7   39.9   14.3   0.6     1.8     

順位 1 4 6 5 3 2 6 9 8

割合(%) 49.3   23.3   19.3   17.3   34.0   48.0   18.0   -         2.0     

順位 1 4 5 7 3 2 6 9 8

割合(%) 51.7   18.9   13.3   12.8   38.9   44.4   13.9   1.7     2.8     

順位 1 4 6 7 3 2 5 9 8

割合(%) 53.4   24.3   13.2   17.5   36.5   45.0   16.4   -         1.1     

順位 1 4 7 5 3 2 6 9 8

割合(%) 54.4   15.4   20.9   14.3   35.2   45.6   18.7   0.5     1.1     

順位 1 6 4 7 3 2 5 9 8

割合(%) 53.0   21.4   15.5   14.3   29.8   47.0   20.2   0.6     0.6     

順位 1 4 6 7 3 2 5 8 8

割合(%) 49.2   16.6   24.6   27.8   28.9   43.9   20.9   -         3.2     

順位 1 7 5 4 3 2 6 9 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 168 11

気仙沼・  本吉圏域 187 13

圏

域
別

仙南圏域 168 20

仙台圏域 150 15

大崎圏域 180 21

栗原圏域 189 25

登米圏域 182 15

年

代
別

18～39歳 148 9

40～59歳 398 27

60歳以上 691 84

県全体 1244 121

性
別

男性 575 53

女性 657 67
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宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組 

 

宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組について調査した。 

（複数回答可） 

 

宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 被災者の心のケア

2 児童生徒の心のケア

3 地域コミュニティ再生

4 文化芸術による心の復興

5 震災遺児孤児支援

6 中小企業支援

7 雇用の維持・確保

8 観光振興

9 農林水産物の販路開拓

10 海洋がれき処理

11 損害賠償請求支援

12 除染関連

13 放射能検査

14 風評対策（安全情報の発信）

15 震災の検証

16 震災伝承

17 情報発信

18 その他

n=1,652

宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組18項目  《県全体》

33.5%

19.4%

33.1%

8.2%

33.8%

38.3%

55.0%

19.6%

28.9%

15.3%

20.8%

28.2%

26.9%

61.3%

18.6%

41.3%

47.0%

2.2%

第１位： 14
第２位： 7
第３位：

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 14 14 14 7 14
第２位： 7 7 7 14 7
第３位： 17 17 16 17 17

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 14 14 14 14 14 14 14
第２位： 7 7 7 7 7 7 7
第３位： 17 17 17 17 17 17 16

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

17

◆県全体

＜概要＞
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宮城県の復旧・復興の取組について、もっと力を入れてほしいと思う取組 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

回答者数= 欠損値=

被
災
者
の
心
の
ケ
ア

児
童
生
徒
の
心
の
ケ
ア

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

再
生

文
化
芸
術
に
よ
る
心
の
復
興

震
災
遺
児
孤
児
支
援

中
小
企
業
支
援

雇
用
の
維
持
・
確
保

観
光
振
興

農
林
水
産
物
の
販
路
開
拓

海
洋
が
れ
き
処
理

損
害
賠
償
請
求
支
援

除
染
関
連

放
射
能
検
査

風
評
対
策
（

安
全
情
報
の
発
信
）

震
災
の
検
証

震
災
伝
承

情
報
発
信

そ
の
他

割合(%) 33.5   19.4   33.1   8.2     33.8   38.3   55.0   19.6   28.9   15.3   20.8   28.2   26.9   61.3   18.6   41.3   47.0   2.2     

順位 7 14 8 17 6 5 2 13 9 16 12 10 11 1 15 4 3 18

割合(%) 30.3   16.2   33.9   7.4     32.0   39.9   57.0   19.5   30.0   12.8   22.5   24.5   21.5   62.8   21.2   40.3   42.0   2.6     

順位 8 15 6 17 7 5 2 14 9 16 11 10 12 1 13 4 3 18

割合(%) 36.0   22.1   31.9   8.7     35.2   36.4   53.4   19.5   27.6   17.0   19.1   31.2   31.1   60.1   15.8   42.1   50.9   1.8     

順位 6 12 8 17 7 5 2 13 11 15 14 9 10 1 16 4 3 18

割合(%) 34.5   23.0   25.5   8.5     34.9   37.9   46.8   27.7   20.4   21.7   14.0   23.4   23.0   51.5   19.6   42.1   40.9   1.7     

順位 7 11 9 17 6 5 2 8 14 13 16 10 11 1 15 3 4 18

割合(%) 29.1   21.2   25.5   6.0     34.3   41.2   55.9   25.5   26.1   15.1   17.7   24.8   21.4   55.1   16.4   38.0   44.1   2.6     

順位 7 13 9 17 6 4 1 9 8 16 14 11 12 2 15 5 3 18

割合(%) 35.9   17.4   39.5   9.4     33.2   36.2   56.9   13.4   32.8   13.3   24.4   31.4   30.9   67.6   19.3   43.0   50.1   2.1     

順位 7 14 5 17 8 6 2 15 9 16 12 10 11 1 13 4 3 18

割合(%) 36.8   27.3   31.6   10.4   42.4   39.0   53.7   19.5   32.9   18.2   26.4   29.9   30.7   61.9   21.6   43.3   48.1   0.9     

順位 7 12 9 17 5 6 2 15 8 16 13 11 10 1 14 4 3 18

割合(%) 36.0   19.4   34.1   10.4   33.6   34.1   50.2   24.6   32.2   16.1   19.9   32.7   30.3   62.1   19.4   34.6   48.3   2.8     

順位 4 14 6 17 8 6 2 12 10 16 13 9 11 1 14 5 3 18

割合(%) 38.7   18.3   30.4   5.7     32.6   42.6   55.2   20.0   28.7   16.5   20.0   31.3   23.5   61.7   16.1   42.2   45.2   0.9     

順位 6 14 9 17 7 4 2 12 10 15 12 8 11 1 16 5 3 18

割合(%) 35.2   19.0   34.8   7.5     32.8   38.3   56.1   18.2   26.9   15.4   21.7   26.1   20.6   60.1   15.0   39.9   53.8   3.2     

順位 6 13 7 17 8 5 2 14 9 15 11 10 12 1 16 4 3 18

割合(%) 37.9   21.7   35.2   4.0     33.2   38.7   55.7   15.4   28.5   15.4   20.2   28.9   30.8   60.1   18.6   44.3   49.0   1.2     

順位 6 12 7 17 8 5 2 15 11 15 13 10 9 1 14 4 3 18

割合(%) 26.5   14.2   26.5   10.0   35.1   35.5   56.9   18.0   25.6   10.9   17.5   28.9   27.0   61.6   19.0   39.3   39.8   3.3     

順位 9 15 9 17 6 5 2 13 11 16 14 7 8 1 12 4 3 18

割合(%) 23.5   15.5   38.7   10.5   28.2   38.7   57.1   21.4   28.2   13.4   18.1   19.3   24.4   62.2   18.9   44.1   42.9   3.4     

順位 10 15 5 17 7 5 2 11 7 16 14 12 9 1 13 3 4 18

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 211 37

気仙沼・  本吉圏域 238 20

圏
域
別

仙南圏域 231 27

仙台圏域 211 17

大崎圏域 230 22

栗原圏域 253 37

登米圏域 253 21

年

代
別

18～39歳 235 16

40～59歳 537 41

60歳以上 870 126

県全体 1652 185

性
別

男性 759 82

女性 874 101
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投票率向上のための施策について 

令和５年 10 月 22 日に行われた宮城県議会議員一般選挙の投票について 

 

令和５年 10 月 22 日に行われた宮城県議会議員一般選挙の投票を行ったかについて調査した。 

 

 

 

 ■県全体 

「当日投票を行った」「期日前投票を行った」「不在者投票を行った」を合わせた『投票を行った』

は 53.9％、「行わなかった」と答えた『投票を行わなかった』は 46.1％である。 

 ■性別 

男性の『投票を行った』は 55.3％で、県全体より 1.4 ポイント高い。 

女性の『投票を行った』は 52.3％で、県全体より 1.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『投票を行った』は 41.8％で、県全体より 12.1 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『投票を行った』は 46.2％で、県全体より 7.7 ポイント低い。 

60 歳以上の『投票を行った』は 61.6％で、県全体より 7.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『投票を行った』は、『栗原圏域』が 74.0％で、県全体より 20.1 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 18.4％で、県全体より 35.5 ポイント低い。 

 

 

 

宮城県議会議員一般選挙の投票を行ったか （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.4 

32.8 

27.9 

20.1 

28.5 

34.3 

37.2 

41.9 

19.2 

38.4 

11.7 

31.4 

33.3 

21.6 

21.1 

22.2 

20.5 

16.3 

25.1 

16.8 

18.9 

16.7 

33.1 

5.1 

22.9 

36.1 

1.9 

1.4 

2.2 

1.2 

1.4 

2.2 

2.0 

0.4 

2.1 

2.5 

1.6 

1.3 

2.4 

46.1 

44.7 

47.7 

58.2 

53.8 

38.4 

44.0 

38.8 

61.9 

26.1 

81.7 

44.5 

28.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

当日投票を行った 期日前投票を行った 不在者投票を行った 行わなかった

投票を行った

＜概要＞ 
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宮城県議会議員一般選挙の投票を行ったか （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

当日投票を
行った

期日前投票
を行った

不在者投票
を行った

行わなかっ
た

合計

県全体 度数 539 382 33 817 1,771 66 1,837

パーセント 29.3/30.4 20.8/21.6 1.8/1.9 44.5/46.1 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 267 172 11 364 814 27 841

パーセント 31.7/32.8 20.5/21.1 1.3/1.4 43.3/44.7 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

女性 度数 262 208 21 448 939 36 975

パーセント 26.9/27.9 21.3/22.2 2.2/2.2 45.9/47.7 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 50 51 3 145 249 2 251

パーセント 19.9/20.1 20.3/20.5 1.2/1.2 57.8/58.2 99.2/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 163 93 8 307 571 7 578

パーセント 28.2/28.5 16.1/16.3 1.4/1.4 53.1/53.8 98.8/100.0 1.2/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 323 236 21 362 942 54 996

パーセント 32.4/34.3 23.7/25.1 2.1/2.2 36.3/38.4 94.5/100.0 5.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 93 42 5 110 250 8 258

パーセント 36.0/37.2 16.3/16.8 1.9/2.0 42.6/44.0 96.8/100.0 3.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 95 43 1 88 227 1 228

パーセント 41.7/41.9 18.9/18.9 0.4/0.4 38.6/38.8 99.6/100.0 0.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 46 40 5 148 239 13 252

パーセント 18.3/19.2 15.9/16.7 2.0/2.1 58.7/61.9 94.9/100.0 5.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 109 94 7 74 284 6 290

パーセント 37.6/38.4 32.4/33.1 2.4/2.5 25.5/26.1 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 30 13 4 210 257 17 274

パーセント 10.9/11.7 4.7/5.1 1.5/1.6 76.6/81.7 93.7/100.0 6.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 74 54 3 105 236 12 248

パーセント 29.8/31.4 21.8/22.9 1.2/1.3 42.3/44.5 95.1/100.0 4.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 84 91 6 71 252 6 258

圏域 パーセント 32.6/33.3 35.3/36.1 2.3/2.4 27.5/28.2 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①‐付問 投票を行わなかった理由 

 

「行わなかった」と回答した人に、投票を行わなかった一番の理由について調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「居住地の選挙区で投票が行われなかったから」が 39.3％と最も多く、次いで「投票して

も何も変わらないと思ったから」（17.2％）、「投票したい候補者や政党がないから」（15.1％）となっ

ている。 

 ■性別 

男性の「居住地の選挙区で投票が行われなかったから」は 41.9％で、県全体より 2.6 ポイント高い。 

女性の「どの候補者・政党に投票すればよいか、情報が足りず判断できなかったから」は 15.7％で、

県全体より 2.9 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「選挙が行われたことを知らなかったから」は 8.4％で、県全体より 6.3 ポイント高

い。 

40 歳～59 歳の「投票したい候補者や政党がないから」は 16.7％、「投票しても何も変わらないと思

ったから」は 18.8％で、県全体よりともに 1.6 ポイント高い。 

60 歳以上の「居住地の選挙区で投票が行われなかったから」は 47.1％で、県全体より 7.8 ポイント

高い。 

 ■圏域別 

『仙台圏域』の「居住地の選挙区で投票が行われなかったから」は 3.9％で、県全体より 35.4 ポイン

ト低く、『栗原圏域』『気仙沼・本吉圏域』を除き、他の圏域より著しく低くなっている。 

 

 

  

＜概要＞ 
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投票を行わなかった一番の理由 （県全体） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

政治や選挙に興味がないから 投票したい候補者や政党がないから 投票所に行くのが面倒だから
政治や選挙に興味がないから 投票したい候補者や政党がないから 投票所に行くのが面倒だから

投票所が開設されている時間が合わないから 引っ越しにより投票所入場券が届かなかったから 選挙が行われたことを知らなかったから

投票の仕方がわからなかったから 居住地の選挙区で投票が行われなかったから 投票しても何も変わらないと思ったから

どの候補者・政党に投票すればよいか、情報が足りず

判断できなかったから
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投票を行わなかった一番の理由 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

政治や選挙
に興味がな

いから

投票したい
候補者や政
党がないか

ら

投票所に行
くのが面倒

だから

投票所が開
設されてい
る時間が合
わないから

引っ越しに
より投票所
入場券が届
かなかった

から

選挙が行わ
れたことを
知らなかっ

たから

投票の仕方
がわからな
かったから

居住地の選
挙区で投票
が行われな
かったから

投票しても
何も変わら
ないと思っ

たから

どの候補
者・政党に
投票すれば
よいか、情
報が足りず
判断できな
かったから

合計

県全体 度数 31 108 31 29 4 15 2 283 126 92 721 96 817

パーセント 3.8/4.3 13.2/15.0 3.8/4.3 3.5/4.0 0.5/0.6 1.8/2.1 0.2/0.3 34.6/39.3 15.4/17.5 11.3/12.8 88.1/100.0 11.8/4.3 100.0/　　

【性別】

男性 度数 17 46 15 10 2 8 1 135 58 30 322 42 364

パーセント 4.7/5.3 12.6/14.3 4.1/4.7 2.7/3.1 0.5/0.6 2.2/2.5 0.3/0.3 37.1/41.9 15.9/18.0 8.2/9.3 88.3/100.0 11.5/5.3 100.0/　　

女性 度数 14 62 16 19 2 7 1 147 65 62 395 53 448

パーセント 3.1/3.5 13.8/15.7 3.6/4.1 4.2/4.8 0.4/0.5 1.6/1.8 0.2/0.3 32.8/37.2 14.5/16.5 13.8/15.7 88.0/100.0 11.8/3.5 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 8 17 11 13 1 11 0 34 17 19 131 14 145

パーセント 5.5/6.1 11.7/13.0 7.6/8.4 9.0/9.9 0.7/0.8 7.6/8.4 0.0/0.0 23.4/26.0 11.7/13.0 13.1/14.5 90.3/100.0 9.7/6.1 100.0/　　

40～59歳 度数 16 46 7 10 1 3 1 102 52 38 276 31 307

パーセント 5.2/5.8 15.0/16.7 2.3/2.5 3.3/3.6 0.3/0.4 1.0/1.1 0.3/0.4 33.2/37.0 16.9/18.8 12.4/13.8 89.9/100.0 10.1/5.8 100.0/　　

60歳以上 度数 7 45 13 6 2 1 1 147 55 35 312 50 362

パーセント 1.9/2.2 12.4/14.4 3.6/4.2 1.7/1.9 0.6/0.6 0.3/0.3 0.3/0.3 40.6/47.1 15.2/17.6 9.7/11.2 86.3/100.0 13.8/2.2 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 1 10 6 3 0 2 0 42 22 14 100 10 110

パーセント 0.9/1.0 9.1/10.0 5.5/6.0 2.7/3.0 0.0/0.0 1.8/2.0 0.0/0.0 38.2/42.0 20.0/22.0 12.7/14.0 90.9/100.0 9.1/1.0 100.0/　　

仙台圏域 度数 6 21 8 6 0 0 0 3 14 18 76 12 88

パーセント 6.8/7.9 23.9/27.6 9.1/10.5 6.8/7.9 0.0/0.0 0.0/0.0 0.0/0.0 3.4/3.9 15.9/18.4 20.5/23.7 86.4/100.0 13.6/7.9 100.0/　　

大崎圏域 度数 5 11 1 3 0 4 1 75 16 12 128 20 148

パーセント 3.4/3.9 7.4/8.6 0.7/0.8 2.0/2.3 0.0/0.0 2.7/3.1 0.7/0.8 50.7/58.6 10.8/12.5 8.1/9.4 86.5/100.0 13.5/3.9 100.0/　　

栗原圏域 度数 3 19 8 4 2 3 0 0 18 15 72 2 74

パーセント 4.1/4.2 25.7/26.4 10.8/11.1 5.4/5.6 2.7/2.8 4.1/4.2 0.0/0.0 0.0/0.0 24.3/25.0 20.3/20.8 97.4/100.0 2.7/4.2 100.0/　　

登米圏域 度数 8 14 0 2 1 5 0 132 12 11 185 25 210

パーセント 3.8/4.3 6.7/7.6 0.0/0.0 1.0/1.1 0.5/0.5 2.4/2.7 0.0/0.0 62.9/71.4 5.7/6.5 5.2/5.9 88.2/100.0 11.9/4.3 100.0/　　

石巻圏域 度数 4 15 3 5 1 0 1 29 13 14 85 20 105

パーセント 3.8/4.7 14.3/17.6 2.9/3.5 4.8/5.9 1.0/1.2 0.0/0.0 1.0/1.2 27.6/34.1 12.4/15.3 13.3/16.5 81.1/100.0 19.0/4.7 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 4 16 5 6 0 0 0 0 27 7 65 6 71

圏域 パーセント 5.6/6.2 22.5/24.6 7.0/7.7 8.5/9.2 0.0/0.0 0.0/0.0 0.0/0.0 0.0/0.0 38.0/41.5 9.9/10.8 91.5/100.0 8.5/6.2 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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見たことや聞いたことがある各種選挙啓発活動 

 

県議選において、見たことや聞いたことがある各種選挙啓発活動について調査した。（複数回答可） 

 

見たことや聞いたことがある各種選挙啓発活動 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 宮城県のホームページ・宮城県議会議員一般選挙特設サイト

2 選挙公報

3 ＪＲの駅や地下鉄の駅に掲示されたポスター

4 商業施設や学校、町内会の掲示板等に掲示されたポスター

5 テレビＣＭ

6 定禅寺通りに設置された広告塔

7 市区町村選挙管理委員会の巡回広報車

8 インスタグラム広告

9 Ｙｏｕｔｕｂｅの動画広告

10 ＬＩＮＥ広告

11 ＴＶｅｒの動画広告

12 街頭啓発（駅や商業施設等でのティッシュ等の物資配布）

13 犬議会議員選挙イベント（仙台駅２階での模擬投票イベント及びＷｅｂ投票イベント）

14 投票所来場カード、投票済証明書

15 選挙啓発を見たことがない

n=1,655

見たことや聞いたことがある各種選挙啓発活動15項目  《県全体》

8.0%

28.6%

5.1%

12.8%

29.5%

0.1%

4.8%

0.7%

1.5%

1.0%

0.4%

2.3%

1.0%

4.4%

41.5%

第１位： 15
第２位： 5
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 15 15 15 15 2
第２位： 2 5 5 5 15
第３位： 5 2 2 2 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 15 15 15 2 15 15 15
第２位： 5 5 5 5 5 2 2
第３位： 2 2 2 15 2 5 5

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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見たことや聞いたことがある各種選挙啓発活動 （回答者属性別） 
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割合(%) 8.0     28.6   5.1     12.8   29.5   0.1     4.8     0.7     1.5     1.0     0.4     2.3     1.0     4.4     41.5   

順位 5 3 6 4 2 15 7 13 10 11 14 9 11 8 1

割合(%) 9.7     31.5   4.7     12.3   30.1   0.1     4.6     1.0     2.1     0.9     0.5     1.8     0.8     4.3     41.8   

順位 5 2 6 4 3 15 7 11 9 12 14 10 13 8 1

割合(%) 6.4     26.1   5.5     12.6   29.1   0.1     4.9     0.5     0.8     1.0     0.3     2.8     1.3     4.5     41.4   

順位 5 3 6 4 2 15 7 13 12 11 14 9 10 8 1

割合(%) 6.9     11.0   9.8     10.2   24.8   -         2.4     0.4     2.8     1.2     0.4     2.0     2.8     2.4     50.4   

順位 6 3 5 4 2 15 9 13 7 12 13 11 7 9 1

割合(%) 8.1     17.9   6.7     11.7   28.9   -         2.3     1.8     2.3     1.4     0.4     2.3     1.3     4.7     47.7   

順位 5 3 6 4 2 15 8 11 8 12 14 8 13 7 1

割合(%) 8.0     40.9   2.8     13.6   31.2   0.2     7.1     0.1     0.5     0.7     0.5     2.4     0.4     4.7     35.2   

順位 5 1 8 4 3 14 6 15 11 10 11 9 13 7 2

割合(%) 9.2     29.4   4.4     11.8   34.6   -         2.6     0.9     -         1.3     0.4     1.8     0.9     3.5     42.5   

順位 5 3 6 4 2 14 8 11 14 10 13 9 11 7 1

割合(%) 8.9     25.7   14.5   15.9   26.2   -         8.4     -         2.8     0.5     0.5     3.7     1.4     3.7     38.8   

順位 6 3 5 4 2 14 7 14 10 12 12 8 11 8 1

割合(%) 6.6     25.1   4.4     8.4     31.7   -         6.2     0.9     0.4     0.4     -         1.8     0.9     5.3     41.9   

順位 5 3 8 4 2 14 6 10 12 12 14 9 10 7 1

割合(%) 9.0     37.3   4.1     13.4   34.7   0.7     6.3     0.7     1.9     3.0     0.7     3.0     1.5     5.6     34.0   

順位 5 1 8 4 2 13 6 13 11 9 13 9 12 7 3

割合(%) 6.3     20.0   3.3     10.8   30.4   -         2.1     0.4     1.3     0.4     0.4     0.8     -         2.5     46.3   

順位 5 3 6 4 2 14 8 11 9 11 11 10 14 7 1

割合(%) 8.4     25.3   3.6     13.8   24.9   -         3.6     1.8     3.1     0.4     0.9     2.7     2.7     3.1     47.1   

順位 5 2 6 4 3 15 6 12 8 14 13 10 10 8 1

割合(%) 6.6     37.4   2.2     13.7   22.5   -         4.8     -         0.9     0.4     -         2.6     -         7.0     41.4   

順位 6 2 9 4 3 12 7 12 10 11 12 8 12 5 1

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1655 182

性
別

男性 765 76

女性 872 103

年
代

別

18～39歳 246 5

40～59歳 554 24

60歳以上 846 150

圏
域

別

仙南圏域 228 30

仙台圏域 214 14

大崎圏域 227 25

栗原圏域 268 22

登米圏域 240 34

石巻圏域 225 23

気仙沼・  本吉圏域 227 31
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③「センキョ割」について 

 

「センキョ割」が行われたことを知っていたかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

「投票前に知っていた」は 15.7％、「投票後に知った」は 4.0％、「知らなかった」は 80.3％である。 

 ■性別 

男性の「投票前に知っていた」は 16.2％で、県全体より 0.5 ポイント高い。 

女性の「投票前に知っていた」は 15.2％で、県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「投票前に知っていた」は 10.2％で、県全体より 5.5 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の「投票前に知っていた」は 15.7％で、県全体と同率。 

60 歳以上の「投票前に知っていた」は 17.2％で、県全体より 1.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の「投票前に知っていた」は、『気仙沼・本吉圏域』が 20.9％で、県全体より 5.2 ポイント高

い。 

一方で、『仙南圏域』は 11.9％で、県全体より 3.8 ポイント低い。 

 

 

 

「センキョ割」が行われたことを知っていたか （県全体） 
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79.6 

81.0 

86.9 
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78.4 

84.7 

81.9 

82.8 

77.9 

83.6 

81.4 

69.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

投票前に知っていた 投票後に知った 知らなかった

＜概要＞ 
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「センキョ割」が行われたことを知っていたか （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

投票前に
知っていた

投票後に
知った

知らなかっ
た

合計

県全体 度数 262 67 1,343 1,672 165 1,672

パーセント 15.7/15.7 4.0/4.0 80.3/80.3 100.0/100.0 9.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 125 32 614 771 70 771

パーセント 16.2/16.2 4.2/4.2 79.6/79.6 100.0/100.0 8.3/　　 100.0/　　

女性 度数 134 34 716 884 91 884

パーセント 15.2/15.2 3.8/3.8 81.0/81.0 100.0/100.0 9.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 25 7 212 244 7 244

パーセント 10.2/10.2 2.9/2.9 86.9/86.9 100.0/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 86 22 440 548 30 548

パーセント 15.7/15.7 4.0/4.0 80.3/80.3 100.0/100.0 5.2/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 150 38 684 872 124 872

パーセント 17.2/17.2 4.4/4.4 78.4/78.4 100.0/100.0 12.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 28 8 199 235 23 235

パーセント 11.9/11.9 3.4/3.4 84.7/84.7 100.0/100.0 8.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 35 4 176 215 13 215

パーセント 16.3/16.3 1.9/1.9 81.9/81.9 100.1/100.0 5.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 36 2 183 221 31 221

パーセント 16.3/16.3 0.9/0.9 82.8/82.8 100.0/100.0 12.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 48 13 215 276 14 276

パーセント 17.4/17.4 4.7/4.7 77.9/77.9 100.0/100.0 4.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 33 5 194 232 42 232

パーセント 14.2/14.2 2.2/2.2 83.6/83.6 100.0/100.0 15.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 30 13 188 231 17 231

パーセント 13.0/13.0 5.6/5.6 81.4/81.4 100.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 50 22 167 239 19 239

圏域 パーセント 20.9/20.9 9.2/9.2 69.9/69.9 100.0/100.0 7.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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‐付問 「センキョ割」が行われたことで、投票に行く意欲が高まったか 

 

「投票前に知っていた」と回答した人に、「センキョ割」が行われたことで、投票に行く意欲が高まったか

について調査した。 

 

 

 ■県全体 

「高まった」「やや高まった」を合わせた『高まった』は 18.7％、「あまり影響がなかった」「まった

く影響がなかった」を合わせた『影響がなかった』は 81.3％である。 

 ■性別 

男性の『高まった』は 16.4％で、県全体より 2.3 ポイント低い。 

女性の『高まった』は 20.7％で、県全体より 2.0 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高まった』は 8.4％で、県全体より 10.3 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『高まった』は 27.9％で、県全体より 9.2 ポイント高い。 

60 歳以上の『高まった』は 14.5％で、県全体より 14.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高まった』は、『気仙沼・本吉圏域』が 38.7％で、県全体より 20.0 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 6.8％で、県全体より 11.9 ポイント低い。 

 

 

 

「センキョ割」が行われたことで、投票に行く意欲が高まったか （県全体） 
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22.1 
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54.3 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

高まった やや高まった あまり影響がなかった まったく影響がなかった

高まった 影響がなかった

＜概要＞ 
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「センキョ割」が行われたことで、投票に行く意欲が高まったか （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

高まった
やや高まっ

た
あまり影響
がなかった

まったく影
響がなかっ

た
合計

県全体 度数 27 21 80 128 256 6 262

パーセント 10.3/10.5 8.0/8.2 30.5/31.3 48.9/50.0 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 14 6 32 70 122 3 125

パーセント 11.2/11.5 4.8/4.9 25.6/26.2 56.0/57.4 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

女性 度数 12 15 47 57 131 3 134

パーセント 9.0/9.2 11.2/11.5 35.1/35.9 42.5/43.5 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 1 1 12 10 24 1 25

パーセント 4.0/4.2 4.0/4.2 48.0/50.0 40.0/41.7 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 13 11 19 43 86 0 86

パーセント 15.1/15.1 12.8/12.8 22.1/22.1 50.0/50.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 12 9 49 75 145 5 150

パーセント 8.0/8.3 6.0/6.2 32.7/33.8 50.0/51.7 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 1 1 11 14 27 1 28

パーセント 3.6/3.7 3.6/3.7 39.3/40.7 50.0/51.9 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 3 1 12 19 35 0 35

パーセント 8.6/8.6 2.9/2.9 34.3/34.3 54.3/54.3 100.1/100.0 0.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 2 3 12 18 35 1 36

パーセント 5.6/5.7 8.3/8.6 33.3/34.3 50.0/51.4 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 4 3 17 23 47 1 48

パーセント 8.3/8.5 6.3/6.4 35.4/36.2 47.9/48.9 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 4 4 10 14 32 1 33

パーセント 12.1/12.5 12.1/12.5 30.3/31.3 42.4/43.8 96.9/100.0 3.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 1 1 5 22 29 1 30

パーセント 3.3/3.4 3.3/3.4 16.7/17.2 73.3/75.9 96.6/100.0 3.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 11 8 13 17 49 1 50

圏域 パーセント 22.0/22.4 16.0/16.3 26.0/26.5 34.0/34.7 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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エシカル消費について 

 

人・社会・地域・環境に配慮した消費行動における次の３の項目について、【認知度】を調査した。 

 

人・社会・地域・環境に配慮した消費行動における認知度３項目 

 １ ＳＤＧｓ 

 ２ フェアトレード 

 ３ エシカル消費（倫理的消費） 
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「ＳＤＧｓ」の認知度 

 

   

 ■県全体 

「言葉と内容の両方を知っている」は 53.8％、「言葉は知っているが内容は知らない」は 20.0％、「言

葉も内容も知らない」は 26.2％である。 

 ■性別 

男性の「言葉と内容の両方を知っている」は 53.7％で、県全体より 0.1 ポイント低い。 

女性の「言葉と内容の両方を知っている」は 53.8％で、県全体と同率。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「言葉と内容の両方を知っている」は 74.2％で、県全体より 20.4 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「言葉と内容の両方を知っている」は 66.5％で、県全体より 12.7 ポイント高い。 

60 歳以上の「言葉と内容の両方を知っている」は 40.5％で、県全体より 13.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「言葉と内容の両方を知っている」は、『仙台圏域』が 62.2％で、県全体より 8.4 ポイント

高い。 

一方で、『栗原圏域』は 49.3％で、県全体より 4.5 ポイント低い。 

 

 

 

「ＳＤＧｓ」認知度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

言葉と内容の両方を知っている 言葉は知っているが内容は知らない 言葉も内容も知らない

＜概要＞

 
 



 

109 

「ＳＤＧｓ」認知度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

言葉と内容
の両方を

知っている

言葉は知っ
ているが内
容は知らな

い

言葉も内容
も知らない

合計

県全体 度数 944 351 460 1,755 82 1,755

パーセント 53.8/53.8 20.0/20.0 26.2/26.2 100.0/100.0 4.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 430 171 200 801 40 801

パーセント 53.7/53.7 21.3/21.3 25.0/25.0 100.0/100.0 4.8/　　 100.0/　　

女性 度数 504 179 253 936 39 936

パーセント 53.8/53.8 19.1/19.1 27.0/27.0 99.9/100.0 4.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 184 44 20 248 3 248

パーセント 74.2/74.2 17.7/17.7 8.1/8.1 100.0/100.0 1.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 379 112 79 570 8 570

パーセント 66.5/66.5 19.6/19.6 13.9/13.9 100.0/100.0 1.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 376 194 358 928 68 928

パーセント 40.5/40.5 20.9/20.9 38.6/38.6 100.0/100.0 6.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 124 54 70 248 10 248

パーセント 50.0/50.0 21.8/21.8 28.2/28.2 100.0/100.0 3.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 140 41 44 225 3 225

パーセント 62.2/62.2 18.2/18.2 19.6/19.6 100.0/100.0 1.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 127 53 59 239 13 239

パーセント 53.1/53.1 22.2/22.2 24.7/24.7 100.0/100.0 5.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 136 57 83 276 14 276

パーセント 49.3/49.3 20.7/20.7 30.1/30.1 100.1/100.0 4.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 140 44 81 265 9 265

パーセント 52.8/52.8 16.6/16.6 30.6/30.6 100.0/100.0 3.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 134 49 52 235 13 235

パーセント 57.0/57.0 20.9/20.9 22.1/22.1 100.0/100.0 5.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 127 50 64 241 17 241

圏域 パーセント 52.7/52.7 20.7/20.7 26.6/26.6 100.0/100.0 6.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「フェアトレード」の認知度 

 

   

 ■県全体 

「言葉と内容の両方を知っている」は 16.3％、「言葉は知っているが内容は知らない」は 16.7％、「言

葉も内容も知らない」は 67.0％である。 

 ■性別 

男性の「言葉と内容の両方を知っている」は 14.1％で、県全体より 2.2 ポイント低い。 

女性の「言葉と内容の両方を知っている」は 18.3％で、県全体より 2.0 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「言葉と内容の両方を知っている」は 30.1％で、県全体より 13.8 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「言葉と内容の両方を知っている」は 19.6％で、県全体より 3.3 ポイント高い。 

60 歳以上の「言葉と内容の両方を知っている」は 10.5％で、県全体より 5.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「言葉と内容の両方を知っている」は、『仙台圏域』が 20.6％で、県全体より 4.3 ポイント

高い。 

一方で、『仙南圏域』は 12.7％で、県全体より 3.6 ポイント低い。 

 

 

 

「フェアトレード」認知度割合 （回答者属性別） 
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【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

言葉と内容の両方を知っている 言葉は知っているが内容は知らない 言葉も内容も知らない

＜概要＞

 
 



 

111 

「フェアトレード」認知度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

言葉と内容
の両方を

知っている

言葉は知っ
ているが内
容は知らな

い

言葉も内容
も知らない

合計

県全体 度数 282 290 1,163 1,735 102 1,837

パーセント 15.4/16.3 15.8/16.7 63.3/67.0 94.5/100.0 5.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 111 127 552 790 51 841

パーセント 13.2/14.1 15.1/16.1 65.6/69.9 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

女性 度数 170 159 598 927 48 975

パーセント 17.4/18.3 16.3/17.2 61.3/64.5 95.0/100.0 4.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 75 51 123 249 2 251

パーセント 29.9/30.1 20.3/20.5 49.0/49.4 99.2/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 111 109 347 567 11 578

パーセント 19.2/19.6 18.9/19.2 60.0/61.2 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 96 127 687 910 86 996

パーセント 9.6/10.5 12.8/14.0 69.0/75.5 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 31 40 173 244 14 258

パーセント 12.0/12.7 15.5/16.4 67.1/70.9 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 46 54 123 223 5 228

パーセント 20.2/20.6 23.7/24.2 53.9/55.2 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 38 28 172 238 14 252

パーセント 15.1/16.0 11.1/11.8 68.3/72.3 94.5/100.0 5.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 41 41 192 274 16 290

パーセント 14.1/15.0 14.1/15.0 66.2/70.1 94.4/100.0 5.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 41 45 177 263 11 274

パーセント 15.0/15.6 16.4/17.1 64.6/67.3 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 39 45 147 231 17 248

パーセント 15.7/16.9 18.1/19.5 59.3/63.6 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 41 33 162 236 22 258

圏域 パーセント 15.9/17.4 12.8/14.0 62.8/68.6 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「エシカル消費（倫理的消費）」の認知度 

 

   

 ■県全体 

「言葉と内容の両方を知っている」は 7.6％、「言葉は知っているが内容は知らない」は 14.3％、「言

葉も内容も知らない」は 78.1％である。 

 ■性別 

男性の「言葉と内容の両方を知っている」は 7.2％で、県全体より 0.4 ポイント低い。 

女性の「言葉と内容の両方を知っている」は 7.9％で、県全体より 0.3 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「言葉と内容の両方を知っている」は 9.2％で、県全体より 1.6 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の「言葉と内容の両方を知っている」は 9.1％で、県全体より 1.5 ポイント高い。 

60 歳以上の「言葉と内容の両方を知っている」は 6.3％で、県全体より 1.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「言葉と内容の両方を知っている」は、『仙台圏域』が 8.6％で、県全体より 1.0 ポイント高

い。 

一方で、『石巻圏域』は 5.6％で、県全体より 2.0 ポイント低い。 

 

 

 

「エシカル消費」認知度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.6 

7.2 

7.9 

9.2 

9.1 

6.3 

6.5 

8.6 

8.4 

7.6 

7.6 

5.6 

8.0 

14.3 

13.2 

15.0 

12.4 

17.2 

12.8 

12.2 

17.2 

11.3 

15.2 

13.3 

16.5 

13.5 

78.1 

79.6 

77.0 

78.4 

73.7 

80.9 

81.2 

74.2 

80.3 

77.2 

79.1 

77.9 

78.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

言葉と内容の両方を知っている 言葉は知っているが内容は知らない 言葉も内容も知らない

＜概要＞
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「エシカル消費」認知度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

言葉と内容
の両方を

知っている

言葉は知っ
ているが内
容は知らな

い

言葉も内容
も知らない

合計

県全体 度数 132 248 1,358 1,738 99 1,837

パーセント 7.2/7.6 13.5/14.3 73.9/78.1 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 57 104 628 789 52 841

パーセント 6.8/7.2 12.4/13.2 74.7/79.6 93.9/100.0 6.2/　　 100.0/　　

女性 度数 74 140 717 931 44 975

パーセント 7.6/7.9 14.4/15.0 73.5/77.0 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 23 31 196 250 1 251

パーセント 9.2/9.2 12.4/12.4 78.1/78.4 99.7/100.0 0.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 51 97 415 563 15 578

パーセント 8.8/9.1 16.8/17.2 71.8/73.7 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 58 117 741 916 80 996

パーセント 5.8/6.3 11.7/12.8 74.4/80.9 91.9/100.0 8.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 30 199 245 13 258

パーセント 6.2/6.5 11.6/12.2 77.1/81.2 94.9/100.0 5.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 19 38 164 221 7 228

パーセント 8.3/8.6 16.7/17.2 71.9/74.2 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 20 27 192 239 13 252

パーセント 7.9/8.4 10.7/11.3 76.2/80.3 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 21 42 213 276 14 290

パーセント 7.2/7.6 14.5/15.2 73.4/77.2 95.1/100.0 4.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 20 35 208 263 11 274

パーセント 7.3/7.6 12.8/13.3 75.9/79.1 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 13 38 180 231 17 248

パーセント 5.2/5.6 15.3/16.5 72.6/77.9 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 32 186 237 21 258

圏域 パーセント 7.4/8.0 12.4/13.5 72.1/78.5 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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エシカル消費について、どの程度興味がありますか。 

 

エシカル消費について、どの程度興味があるか調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「非常に興味がある」「ある程度興味がある」を合わせた『興味がある』は 62.1%、 

「あまり興味がない」「全く興味がない」を合わせた『興味がない』は 37.9%である。 

 ■性別 

男性の『興味がある』は 55.2％で、県全体より 6.9 ポイント低い。 

女性の『興味がある』は 67.9％で、県全体より 5.8 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『興味がある』は 65.4％で、県全体より 3.3 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『興味がある』は 63.3％で、県全体より 1.2 ポイント高い。 

60 歳以上の『興味がある』は 60.2％で、県全体より 1.9 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『興味がある』は、『仙台圏域』が 66.9％で、県全体より 4.8 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 58.6％で、県全体より 3.5 ポイント低い。 

 

 

 

「エシカル消費」への興味割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

非常に興味がある ある程度興味がある あまり興味がない 全く興味がない

興味がある 興味がない

＜概要＞ 
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「エシカル消費」への興味集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

非常に興味
がある

ある程度興
味がある

あまり興味
がない

全く興味が
ない

合計

県全体 度数 164 919 520 141 1,744 93 1,837

パーセント 8.9/9.4 50.0/52.7 28.3/29.8 7.7/8.1 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 59 383 284 75 801 40 841

パーセント 7.0/7.4 45.5/47.8 33.8/35.5 8.9/9.4 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

女性 度数 103 525 233 64 925 50 975

パーセント 10.6/11.1 53.8/56.8 23.9/25.2 6.6/6.9 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 29 134 68 18 249 2 251

パーセント 11.6/11.6 53.4/53.8 27.1/27.3 7.2/7.2 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 59 301 156 53 569 9 578

パーセント 10.2/10.4 52.1/52.9 27.0/27.4 9.2/9.3 98.5/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 75 476 296 69 916 80 996

パーセント 7.5/8.2 47.8/52.0 29.7/32.3 6.9/7.5 91.9/100.0 8.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 17 129 78 21 245 13 258

パーセント 6.6/6.9 50.0/52.7 30.2/31.8 8.1/8.6 94.9/100.0 5.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 20 128 60 13 221 7 228

パーセント 8.8/9.0 56.1/57.9 26.3/27.1 5.7/5.9 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 25 122 71 21 239 13 252

パーセント 9.9/10.5 48.4/51.0 28.2/29.7 8.3/8.8 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 33 135 93 17 278 12 290

パーセント 11.4/11.9 46.6/48.6 32.1/33.5 5.9/6.1 96.0/100.0 4.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 25 151 63 25 264 10 274

パーセント 9.1/9.5 55.1/57.2 23.0/23.9 9.1/9.5 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 17 125 71 20 233 15 248

パーセント 6.9/7.3 50.4/53.6 28.6/30.5 8.1/8.6 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 25 114 79 19 237 21 258

圏域 パーセント 9.7/10.5 44.2/48.1 30.6/33.3 7.4/8.0 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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エシカル消費に取り組む際の支障 

 

今後、エシカル消費に取り組む又は取り組もうとする際の支障は何について調査した。（複数回答） 

 

エシカル消費に取り組む際の支障 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 3
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 3 4 4 4 3
第３位： 4 3 3 3 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 3 3 3 4 3 4 3 3 4
第３位： 2 4 - - 4 4 3

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 どれがエシカル消費につながる商品やサービスか分からない

2 エシカル消費につながる商品やサービスが身近にない

3 参加方法が分からない

4 経済的余裕がない

5 余分にお金がかかる

n=1,699

エシカル消費に取り組む際の支障５項目  《県全体》

55.6%

19.2%

24.6%

24.0%

11.1%
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エシカル消費に取り組む際の支障 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5

回答者数= 欠損値=

ど
れ
が
エ
シ
カ
ル
消
費
に
つ
な
が
る
商
品
や
サ
ー

ビ
ス
か
分
か
ら
な
い

エ
シ
カ
ル
消
費
に
つ
な
が
る
商
品
や
サ
ー

ビ
ス
が

身
近
に
な
い

参
加
方
法
が
分
か
ら
な
い

経
済
的
余
裕
が
な
い

余
分
に
お
金
が
か
か
る

割合(%) 55.6   19.2   24.6   24.0   11.1   

順位 1 4 2 3 5

割合(%) 57.2   18.8   26.9   23.0   11.3   

順位 1 4 2 3 5

割合(%) 54.2   19.2   22.7   24.7   10.8   

順位 1 4 3 2 5

割合(%) 51.6   17.2   29.1   32.4   20.9   

順位 1 5 3 2 4

割合(%) 54.5   18.0   24.2   26.4   13.4   

順位 1 4 3 2 5

割合(%) 57.2   20.2   23.7   20.0   6.9     

順位 1 3 2 4 5

割合(%) 60.3   21.8   23.1   21.4   7.7     

順位 1 3 2 4 5

割合(%) 53.7   18.8   29.8   25.2   13.8   

順位 1 4 2 3 5

割合(%) 52.3   21.9   25.3   25.3   10.5   

順位 1 4 2 2 5

割合(%) 55.9   19.9   23.2   23.2   12.5   

順位 1 4 2 2 5

割合(%) 53.1   20.5   24.8   24.0   13.2   

順位 1 4 2 3 5

割合(%) 55.9   13.5   27.0   24.8   7.2     

順位 1 4 2 3 5

割合(%) 57.1   16.3   20.2   23.2   12.0   

順位 1 4 3 2 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1699 138

性

別

男性 781 60

女性 900 75

年
代

別

18～39歳 244 7

40～59歳 561 17

60歳以上 885 111

圏
域

別

仙南圏域 234 24

仙台圏域 218 10

大崎圏域 237 15

栗原圏域 272 18

登米圏域 258 16

石巻圏域 222 26

気仙沼・  本吉圏域 233 25
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エシカル消費に取り組みたい又はもっと取り組みたいと思う条件 

 

どのような条件であれば、エシカル消費に取り組みたい又はもっと取り組みたいと思うかについて調査し

た。（複数回答可） 

 

エシカル消費に取り組む条件 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 4
第２位： 1
第３位： 6

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 4 1 1 4
第２位： 4 1 4 4 1
第３位： 6 6 2 6 6

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 4 1 4 4 1 4 4
第２位： 1 4 1 1 4 1 1
第３位： 6 5 6 6 6 5 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 同種の商品・サービスと価格が同程度であれば

2 身近な店舗やインターネットで売っていれば

3 認証マークの付いた商品が増えれば

4 店舗等で分かりやすい表示（ポップ）があれば

5 無料品やサンプルを試す機会があれば

6 環境・社会問題の解決に繋がることが分かれば

n=1,675

エシカル消費に取り組む条件６項目  《県全体》

44.8%

25.4%

22.9%

45.8%

28.7%

32.4%



 

119 

エシカル消費に取り組む条件 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

同
種
の
商
品
・
サ
ー

ビ
ス
と
価
格
が
同
程
度
で
あ

れ
ば

身
近
な
店
舗
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
売
っ

て
い
れ

ば 認
証
マ
ー

ク
の
付
い
た
商
品
が
増
え
れ
ば

店
舗
等
で
分
か
り
や
す
い
表
示
（

ポ
ッ

プ
）

が
あ

れ
ば

無
料
品
や
サ
ン
プ
ル
を
試
す
機
会
が
あ
れ
ば

環
境
・
社
会
問
題
の
解
決
に
繋
が
る
こ
と
が
分
か

れ
ば

割合(%) 44.8   25.4   22.9   45.8   28.7   32.4    

順位 2 5 6 1 4 3

割合(%) 43.7   24.9   24.0   41.9   23.9   30.8    

順位 1 4 5 2 6 3

割合(%) 45.9   26.2   22.2   49.4   32.8   33.2    

順位 2 5 6 1 4 3

割合(%) 54.1   33.3   24.8   37.4   31.7   29.3    

順位 1 3 6 2 4 5

割合(%) 50.4   30.5   24.1   43.0   30.9   32.9    

順位 1 5 6 2 4 3

割合(%) 38.5   20.0   21.7   49.9   26.3   32.9    

順位 2 6 5 1 4 3

割合(%) 43.6   22.5   22.5   49.8   24.2   30.8    

順位 2 5 5 1 4 3

割合(%) 53.2   27.3   32.4   46.8   35.6   34.3    

順位 1 6 5 2 3 4

割合(%) 40.0   22.6   22.1   46.8   25.1   34.0    

順位 2 5 6 1 4 3

割合(%) 43.0   30.1   21.7   45.2   27.9   31.6    

順位 2 4 6 1 5 3

割合(%) 47.8   23.5   19.8   44.1   28.7   31.2    

順位 1 5 6 2 4 3

割合(%) 41.7   28.7   22.0   44.4   30.9   29.6    

順位 2 5 6 1 3 4

割合(%) 43.7   23.1   22.7   44.1   28.8   35.8    

順位 2 5 6 1 4 3

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1675 162

性

別

男性 766 75

女性 891 84

年
代

別

18～39歳 246 5

40～59歳 560 18

60歳以上 859 137

圏

域
別

仙南圏域 227 31

仙台圏域 216 12

大崎圏域 235 17

栗原圏域 272 18

登米圏域 247 27

石巻圏域 223 25

気仙沼・  本吉圏域 229 29
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＜概要＞ 

 

エシカル消費につながる商品・サービスの今後の購入意欲 

 

エシカル消費につながる商品・サービスを、今後購入したいと思うか調査した。 

 

 

 ■県全体 

「非常に購入したいと思う」「ある程度購入してみたい」を合わせた『購入したいと思う』は 71.9％、

「あまり購入したいと思わない」「全く購入したくない」を合わせた『購入したいと思わない』は

28.0％である。 

 ■性別 

男性の『購入したいと思う』は 67.2％で、県全体より 4.7 ポイント低い。 

女性の『購入したいと思う』は 76.4％で、県全体より 4.5 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『購入したいと思う』は 72.4％で、県全体より 0.5 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『購入したいと思う』は 75.2％で、県全体より 3.3 ポイント高い。 

60 歳以上の『購入したいと思う』は 69.7％で、県全体より 2.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『購入したいと思う』は、『仙台圏域』が 78.4％で、県全体より 6.5 ポイント高い。 

一方で、『仙南圏域』は 69.3％で、県全体より 2.6 ポイント低い。 

 

 

 

エシカル消費につながる商品・サービスの購入意欲 （県全体） 
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エシカル消費につながる商品・サービスの購入意欲 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非常に購入
したいと思

う

ある程度購
入したいと

思う

あまり購入
したいと思

わない

全く購入し
たいと思わ

ない
合計

県全体 度数 118 1,109 375 103 1,705 132 1,837

パーセント 6.4/6.9 60.4/65.0 20.4/22.0 5.6/6.0 92.8/100.0 7.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 45 482 203 54 784 57 841

パーセント 5.4/5.7 57.3/61.5 24.1/25.9 6.4/6.9 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

女性 度数 71 619 167 46 903 72 975

パーセント 7.3/7.9 63.5/68.5 17.1/18.5 4.7/5.1 92.6/100.0 7.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 26 153 50 18 247 4 251

パーセント 10.4/10.5 61.0/61.9 19.9/20.2 7.2/7.3 98.5/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 45 382 101 40 568 10 578

パーセント 7.8/7.9 66.1/67.3 17.5/17.8 6.9/7.0 98.3/100.0 1.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 47 567 223 44 881 115 996

パーセント 4.7/5.3 56.9/64.4 22.4/25.3 4.4/5.0 88.4/100.0 11.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 11 154 58 15 238 20 258

パーセント 4.3/4.6 59.7/64.7 22.5/24.4 5.8/6.3 92.3/100.0 7.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 17 154 39 8 218 10 228

パーセント 7.5/7.8 67.5/70.6 17.1/17.9 3.5/3.7 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 19 154 44 19 236 16 252

パーセント 7.5/8.1 61.1/65.3 17.5/18.6 7.5/8.1 93.6/100.0 6.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 24 171 60 18 273 17 290

パーセント 8.3/8.8 59.0/62.6 20.7/22.0 6.2/6.6 94.2/100.0 5.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 15 170 54 15 254 20 274

パーセント 5.5/5.9 62.0/66.9 19.7/21.3 5.5/5.9 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 141 56 13 225 23 248

パーセント 6.0/6.7 56.9/62.7 22.6/24.9 5.2/5.8 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 16 149 57 13 235 23 258

圏域 パーセント 6.2/6.8 57.8/63.4 22.1/24.3 5.0/5.5 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

救急電話相談ダイヤルについて 

「おとな救急電話相談」の認知度 

 

「おとな救急電話相談」の認知度について調査した。 

 

 

 ■県全体 

『知っている』は 29.4％、『知らない』は 70.6％である。 

 ■性別 

男性の『知っている』は 23.4％で、県全体より 6.0 ポイント低い。 

女性の『知っている』は 34.3％で、県全体より 4.9 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『知っている』は 33.6％で、県全体より 4.2 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『知っている』は 30.0％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

60 歳以上の『知っている』は 27.8％で、県全体より 1.6 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『知っている』は、『大崎圏域』が 40.7％で、県全体より 11.3 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 20.9％で、県全体より 8.5 ポイント低い。 

 

 

 

「おとな救急電話相談」の認知度割合 （回答者属性別） 
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知っている 知らない
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「おとな救急電話相談」の認知度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 合計

県全体 度数 524 1,257 1,781 56 1,837

パーセント 28.5/29.4 68.4/70.6 96.9/100.0 3.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 192 629 821 20 841

パーセント 22.8/23.4 74.8/76.6 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

女性 度数 323 618 941 34 975

パーセント 33.1/34.3 63.4/65.7 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 83 164 247 4 251

パーセント 33.1/33.6 65.3/66.4 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 170 396 566 12 578

パーセント 29.4/30.0 68.5/70.0 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 266 692 958 38 996

パーセント 26.7/27.8 69.5/72.2 96.2/100.0 3.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 60 188 248 10 258

パーセント 23.3/24.2 72.9/75.8 96.2/100.0 3.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 69 154 223 5 228

パーセント 30.3/30.9 67.5/69.1 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 101 147 248 4 252

パーセント 40.1/40.7 58.3/59.3 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 80 198 278 12 290

パーセント 27.6/28.8 68.3/71.2 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 72 196 268 6 274

パーセント 26.3/26.9 71.5/73.1 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 50 189 239 9 248

パーセント 20.2/20.9 76.2/79.1 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 80 170 250 8 258

圏域 パーセント 31.0/32.0 65.9/68.0 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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①-付問１「おとな救急電話相談」をどのようにして知りましたか。 

 

「知っている」と回答した人に、どのようにして知ったかについて調査した。（複数回答） 

 

「おとな救急電話相談」を知った方法 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 1
第２位： 9
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 9 1 1
第２位： 2 9 2 9 2
第３位： 9 2 10 2 9

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 2 1
第２位： 9 2 9 9 2 9 9 1 2
第３位： 2 - 2 - 2 9

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

10

＜概要＞

1 県政だより

2 テレビ

3 ラジオ

4 ホームページ

5 チラシ

6 カード

7 ポスター

8 バス広告

9 病院等の掲示板

10 その他

n=508

「おとな救急電話相談」を知った方法１０項目  《県全体》

44.5%

25.2%

7.5%

10.6%

12.0%

1.8%

8.9%

0.2%

26.6%

8.7%
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「おとな救急電話相談」を知った方法 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=

県
政
だ
よ
り

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

チ
ラ
シ

カ
ー

ド

ポ
ス
タ
ー

バ
ス
広
告

病
院
等
の
掲
示
板

そ
の
他

割合(%) 44.5   25.2   7.5     10.6   12.0   1.8     8.9     0.2     26.6   8.7     

順位 1 3 8 5 4 9 6 10 2 7

割合(%) 46.2   27.7   9.8     15.2   9.2     0.5     9.2     -         19.0   4.9     

順位 1 2 5 4 6 9 6 10 3 8

割合(%) 43.0   23.7   6.0     8.2     13.6   2.5     8.9     0.3     31.6   10.8   

順位 1 3 8 7 4 9 6 10 2 5

割合(%) 17.5   22.5   6.3     17.5   10.0   1.3     13.8   -         25.0   20.0   

順位 4 2 8 4 7 9 6 10 1 3

割合(%) 40.2   20.1   5.3     16.6   14.8   4.1     11.2   -         29.0   7.7     

順位 1 3 8 4 5 9 6 10 2 7

割合(%) 55.1   29.5   9.4     4.7     10.6   0.4     5.9     0.4     26.0   5.5     

順位 1 2 5 8 4 9 6 9 3 7

割合(%) 50.9   23.6   5.5     16.4   20.0   1.8     3.6     -         30.9   10.9   

順位 1 3 7 5 4 9 8 10 2 6

割合(%) 55.1   20.3   1.4     18.8   10.1   -         4.3     1.4     20.3   13.0   

順位 1 2 8 4 6 10 7 8 2 5

割合(%) 51.0   17.3   10.2   5.1     11.2   5.1     14.3   -         36.7   5.1     

順位 1 3 6 7 5 7 4 10 2 7

割合(%) 31.6   30.4   11.4   10.1   10.1   -         11.4   -         30.4   6.3     

順位 1 2 4 6 6 9 4 9 2 8

割合(%) 33.8   23.9   8.5     15.5   15.5   2.8     11.3   -         25.4   7.0     

順位 1 3 7 4 4 9 6 10 2 8

割合(%) 29.2   35.4   6.3     10.4   8.3     -         6.3     -         12.5   16.7   

順位 2 1 7 5 6 9 7 9 4 3

割合(%) 52.6   28.9   7.9     3.9     10.5   1.3     6.6     -         25.0   6.6     

順位 1 2 5 8 4 9 6 10 3 6

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 48 2

気仙沼・  本吉圏域 76 4

圏

域

別

仙南圏域 55 5

仙台圏域 69 0

大崎圏域 98 3

栗原圏域 79 1

登米圏域 71 1

年

代

別

18～39歳 80 3

40～59歳 169 1

60歳以上 254 12

県全体 508 16

性

別

男性 184 8

女性 316 7
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①-付問２「おとな救急電話相談」の利用有無 

 

「知っている」と回答した人に、「おとな救急電話相談」の利用について調査した。 

 

 

 ■県全体 

「利用したことがある」は 10.1％、「利用したことがない」は 88.3％、「利用しようとしたがつなが

らなかった」は 1.6％である。 

 ■性別 

男性の「利用したことがある」は 6.1％で、県全体より 4.0 ポイント低い。 

女性の「利用したことがある」は 12.3％で、県全体より 2.2 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「利用したことがある」は 12.5％で、県全体より 2.4 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「利用したことがある」は 10.6％で、県全体より 0.5 ポイント高い。 

60 歳以上の「利用したことがある」は 9.2％で、県全体より 0.9 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「利用したことがある」は、『仙台圏域』が 22.1％で、県全体より 12.0 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 4.5％で、県全体より 5.6 ポイント低い。 

 

 

 

「おとな救急電話相談」の利用有無 （回答者属性別） 
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【圏域別】
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仙台圏域

大崎圏域
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利用したことがある 利用したことがない 利用しようとしたがつながらなかった

＜概要＞ 
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「おとな救急電話相談」の利用有無 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない

利用しよう
としたがつ
ながらな
かった

合計

県全体 度数 50 438 8 496 28 524

パーセント 9.5/10.1 83.6/88.3 1.5/1.6 94.6/100.0 5.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 11 165 4 180 12 192

パーセント 5.7/6.1 85.9/91.7 2.1/2.2 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

女性 度数 38 266 4 308 15 323

パーセント 11.8/12.3 82.4/86.4 1.2/1.3 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 10 69 1 80 3 83

パーセント 12.0/12.5 83.1/86.3 1.2/1.3 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 17 138 5 160 10 170

パーセント 10.0/10.6 81.2/86.3 2.9/3.1 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 23 226 2 251 15 266

パーセント 8.6/9.2 85.0/90.0 0.8/0.8 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 3 50 1 54 6 60

パーセント 5.0/5.6 83.3/92.6 1.7/1.9 90.0/100.0 10.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 15 51 2 68 1 69

パーセント 21.7/22.1 73.9/75.0 2.9/2.9 98.5/100.0 1.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 11 83 1 95 6 101

パーセント 10.9/11.6 82.2/87.4 1.0/1.1 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 8 67 0 75 5 80

パーセント 10.0/10.7 83.8/89.3 0.0/0.0 93.8/100.0 6.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 3 63 0 66 6 72

パーセント 4.2/4.5 87.5/95.5 0.0/0.0 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 3 42 2 47 3 50

パーセント 6.0/6.4 84.0/89.4 4.0/4.3 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 7 70 2 79 1 80

圏域 パーセント 8.8/8.9 87.5/88.6 2.5/2.5 98.8/100.0 1.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①-付問３「おとな救急電話相談」の満足度 

 

「利用したことがある」と回答した人に、利用した際の満足度について調査した。 

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 66.0％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

30.0％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 54.6％で、県全体より 11.4 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 71.1％で、県全体より 5.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 50.0％で、県全体より 16.0 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 64.7％で、県全体より 1.3 ポイント低い。 

60 歳以上の『満足群』は 73.9％で、県全体より 7.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『石巻圏域』が 100.0％で、県全体より 34.0 ポイント高い。 

一方で、『登米圏域』は 0.0％で、県全体より 66.0 ポイント低い。 

 

 

 

「おとな救急電話相談」の利用の満足度割合 （回答者属性別） 
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【年代別】
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満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群

＜概要＞ 
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「おとな救急電話相談」の利用の満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 19 14 8 7 2 50 0 50

パーセント 38.0/38.0 28.0/28.0 16.0/16.0 14.0/14.0 4.0/4.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 4 2 1 4 0 11 0 11

パーセント 36.4/36.4 18.2/18.2 9.1/9.1 36.4/36.4 0.0/0.0 100.1/100.0 0.0/　　 100.0/　　

女性 度数 15 12 7 2 2 38 0 38

パーセント 39.5/39.5 31.6/31.6 18.4/18.4 5.3/5.3 5.3/5.3 100.1/100.0 0.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 2 3 2 3 0 10 0 10

パーセント 20.0/20.0 30.0/30.0 20.0/20.0 30.0/30.0 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 7 4 4 2 0 17 0 17

パーセント 41.2/41.2 23.5/23.5 23.5/23.5 11.8/11.8 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 10 7 2 2 2 23 0 23

パーセント 43.5/43.5 30.4/30.4 8.7/8.7 8.7/8.7 8.7/8.7 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 1 1 0 1 0 3 0 3

パーセント 33.3/33.3 33.3/33.3 0.0/0.0 33.3/33.3 0.0/0.0 99.9/100.0 0.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 5 5 2 3 0 15 0 15

パーセント 33.3/33.3 33.3/33.3 13.3/13.3 20.0/20.0 0.0/0.0 99.9/100.0 0.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 3 4 3 0 1 11 0 11

パーセント 27.3/27.3 36.4/36.4 27.3/27.3 0.0/0.0 9.1/9.1 100.1/100.0 0.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 4 2 1 1 0 8 0 8

パーセント 50.0/50.0 25.0/25.0 12.5/12.5 12.5/12.5 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 0 0 0 2 1 3 0 3

パーセント 0.0/0.0 0.0/0.0 0.0/0.0 66.7/66.7 33.3/33.3 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 2 1 0 0 0 3 0 3

パーセント 66.7/66.7 33.3/33.3 0.0/0.0 0.0/0.0 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 4 1 2 0 0 7 0 7

圏域 パーセント 57.1/57.1 14.3/14.3 28.6/28.6 0.0/0.0 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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「こども夜間安心コール」の認知度 

 

「こども夜間安心コール」を知っているかについて調査した。 

 

 

 

 ■県全体 

「知っている」は 31.2％、「知らない」は 68.8％である。 

 ■性別 

男性の「知っている」は 20.7％で、県全体より 10.5 ポイント低い。 

女性の「知っている」は 40.3％で、県全体より 9.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「知っている」は 38.8％で、県全体より 7.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「知っている」は 38.0％で、県全体より 6.3 ポイント高い。 

60 歳以上の「知っている」は 24.9％で、県全体より 6.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「知っている」は、『大崎圏域』が 41.4％で、県全体より 10.2 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 21.8％で、県全体より 9.4 ポイント低い。 

 

 

 

「こども夜間安心コール」の認知度割合 （回答者属性別） 
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【性別】

男性

女性
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【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

知っている 知らない

＜概要＞ 
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「こども夜間安心コール」の認知度割合 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 合計

県全体 度数 544 1,201 1,745 92 1,837

パーセント 29.6/31.2 65.4/68.8 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 166 635 801 40 841

パーセント 19.7/20.7 75.5/79.3 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

女性 度数 373 552 925 50 975

パーセント 38.3/40.3 56.6/59.7 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 95 150 245 6 251

パーセント 37.8/38.8 59.8/61.2 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 213 347 560 18 578

パーセント 36.9/38.0 60.0/62.0 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 232 698 930 66 996

パーセント 23.3/24.9 70.1/75.1 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 70 173 243 15 258

パーセント 27.1/28.8 67.1/71.2 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 64 157 221 7 228

パーセント 28.1/29.0 68.9/71.0 97.0/100.0 3.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 101 143 244 8 252

パーセント 40.1/41.4 56.7/58.6 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 96 176 272 18 290

パーセント 33.1/35.3 60.7/64.7 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 92 170 262 12 274

パーセント 33.6/35.1 62.0/64.9 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 51 183 234 14 248

パーセント 20.6/21.8 73.8/78.2 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 61 183 244 14 258

圏域 パーセント 23.6/25.0 70.9/75.0 94.5/100.0 5.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

132 

②-付問１「こども夜間安心コール」を知った方法 

 

「知っている」と回答した人に、どのように知ったかについて調査した。 

（複数回答可） 

 

「こども夜間安心コール」を知った方法 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 県政だより

2 テレビ

3 ラジオ

4 ホームページ

5 チラシ

6 カード

7 ポスター

8 バス広告

9 病院等の掲示板

10 その他

n=537

「こども夜間安心コール」を知った方法10項目  《県全体》

40.2%

19.4%

6.7%

9.1%

14.3%

6.0%

13.2%

0.7%

35.4%

8.8%

第１位： 1
第２位： 9
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 9 9 9 1
第２位： 9 1 1 4 1 9
第３位： 2 2 - 5 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 9 1 9 9
第２位： 9 9 9 1 9 1 1
第３位： 2 4 2 2 5 7 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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「こども夜間安心コール」を知った方法 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=

県
政
だ
よ
り

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

チ
ラ
シ

カ
ー

ド

ポ
ス
タ
ー

バ
ス
広
告

病
院
等
の
掲
示
板

そ
の
他

割合(%) 40.2   19.4   6.7     9.1     14.3   6.0     13.2   0.7     35.4   8.8     

順位 1 3 8 6 4 9 5 10 2 7

割合(%) 45.1   20.1   8.5     14.6   12.8   1.8     13.4   -         25.6   5.5     

順位 1 3 7 4 6 9 5 10 2 8

割合(%) 38.2   19.2   5.7     6.8     15.2   7.9     13.3   1.1     39.8   10.0   

順位 2 3 9 8 4 7 5 10 1 6

割合(%) 18.9   11.6   4.2     18.9   15.8   11.6   15.8   -         35.8   17.9   

順位 2 7 9 2 5 7 5 10 1 4

割合(%) 36.5   16.1   5.2     11.4   16.6   7.1     13.7   0.9     41.7   5.7     

順位 2 4 9 6 3 7 5 10 1 8

割合(%) 52.6   25.9   9.2     3.1     11.8   2.6     11.8   0.9     29.4   7.5     

順位 1 3 6 8 4 9 4 10 2 7

割合(%) 44.3   22.9   5.7     8.6     15.7   7.1     10.0   -         40.0   8.6     

順位 1 3 9 6 4 8 5 10 2 6

割合(%) 46.9   9.4     4.7     17.2   9.4     -         4.7     4.7     29.7   12.5   

順位 1 5 7 3 5 10 7 7 2 4

割合(%) 53.0   18.0   9.0     8.0     9.0     5.0     17.0   -         39.0   7.0     

順位 1 3 5 7 5 9 4 10 2 8

割合(%) 33.7   24.2   8.4     8.4     17.9   4.2     12.6   -         35.8   8.4     

順位 2 3 6 6 4 9 5 10 1 6

割合(%) 37.4   19.8   4.4     9.9     22.0   6.6     14.3   1.1     34.1   7.7     

順位 1 4 9 6 3 8 5 10 2 7

割合(%) 28.6   14.3   6.1     10.2   10.2   6.1     16.3   -         30.6   12.2   

順位 2 4 8 6 6 8 3 10 1 5

割合(%) 31.7   25.0   8.3     3.3     15.0   15.0   16.7   -         36.7   6.7     

順位 2 3 7 9 5 5 4 10 1 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 537 7

性
別

男性 164 2

女性 369 4

年
代

別

18～39歳 95 0

40～59歳 211 2

60歳以上 228 4

圏

域
別

仙南圏域 70 0

仙台圏域 64 0

大崎圏域 100 1

栗原圏域 95 1

登米圏域 91 1

石巻圏域 49 2

気仙沼・  本吉圏域 60 1
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②-付問２「こども夜間安心コール」の利用有無 

 

「知っている」と回答した人に、利用の有無について調査した。 

 

 

 

 ■県全体 

「利用したことがある」は 20.4％、「利用したことがない」は 78.8％、「利用しようとしたがつなが

らなかった」は 0.8％である。 

 ■性別 

男性の「利用したことがある」は 15.3％で、県全体より 5.1 ポイント低い。 

女性の「利用したことがある」は 22.9％で、県全体より 2.5 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「利用したことがある」は 37.2％で、県全体より 16.8 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「利用したことがある」は 28.5％で、県全体より 8.1 ポイント高い。 

60 歳以上の「利用したことがある」は 5.6％で、県全体より 14.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「利用したことがある」は、『仙台圏域』が 32.8％で、県全体より 12.4 ポイント高い。 

一方で、『気仙沼・本吉圏域』は 16.7％で、県全体より 3.7 ポイント低い。 

 

 

 

「こども夜間安心コール」の利用有無 （回答者属性別） 
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【圏域別】

仙南圏域
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利用したことがある 利用したことがない 利用しようとしたがつながらなかった

＜概要＞ 
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「こども夜間安心コール」の利用有無 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない

利用しよう
としたがつ
ながらな
かった

合計

県全体 度数 104 402 4 510 34 544

パーセント 19.1/20.4 73.9/78.8 0.7/0.8 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 24 131 2 157 9 166

パーセント 14.5/15.3 78.9/83.4 1.2/1.3 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

女性 度数 80 267 2 349 24 373

パーセント 21.4/22.9 71.6/76.5 0.5/0.6 93.5/100.0 6.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 35 57 2 94 1 95

パーセント 36.8/37.2 60.0/60.6 2.1/2.1 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 57 142 1 200 13 213

パーセント 26.8/28.5 66.7/71.0 0.5/0.5 94.0/100.0 6.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 12 200 1 213 19 232

パーセント 5.2/5.6 86.2/93.9 0.4/0.5 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 14 51 0 65 5 70

パーセント 20.0/21.5 72.9/78.5 0.0/0.0 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 21 43 0 64 0 64

パーセント 32.8/32.8 67.2/67.2 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 19 77 0 96 5 101

パーセント 18.8/19.8 76.2/80.2 0.0/0.0 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 12 77 0 89 7 96

パーセント 12.5/13.5 80.2/86.5 0.0/0.0 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 17 62 2 81 11 92

パーセント 18.5/21.0 67.4/76.5 2.2/2.5 88.1/100.0 12.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 11 35 1 47 4 51

パーセント 21.6/23.4 68.6/74.5 2.0/2.1 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 49 1 60 1 61

圏域 パーセント 16.4/16.7 80.3/81.7 1.6/1.7 98.3/100.0 1.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

136 

②-付問３「こども夜間安心コール」利用時の対応の満足度 

 

「利用したことがある」と回答した人に、利用した際の満足度について調査した。 

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 72.3％、「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は

22.8％である。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 60.8％で、県全体より 11.5 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 75.7％で、県全体より 3.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『満足群』は 73.5％で、県全体より 1.2 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 73.2％で、県全体より 0.9 ポイント高い。 

60 歳以上の『満足群』は 63.7％で、県全体より 8.6 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『満足群』は、『栗原圏域』が 83.8％で、県全体より 11.0 ポイント高い。 

一方で、『石巻圏域』は 60.0％で、県全体より 12.3 ポイント低い。 

 

 

 

対応の満足度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群

＜概要＞ 
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対応の満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 31 42 15 8 5 101 3 104

パーセント 29.8/30.7 40.4/41.6 14.4/14.9 7.7/7.9 4.8/5.0 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 7 7 5 4 0 23 1 24

パーセント 29.2/30.4 29.2/30.4 20.8/21.7 16.7/17.4 0.0/0.0 95.9/100.0 4.2/　　 100.0/　　

女性 度数 24 35 10 4 5 78 2 80

パーセント 30.0/30.8 43.8/44.9 12.5/12.8 5.0/5.1 6.3/6.4 97.6/100.0 2.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 12 13 6 2 1 34 1 35

パーセント 34.3/35.3 37.1/38.2 17.1/17.6 5.7/5.9 2.9/2.9 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 16 25 5 6 4 56 1 57

パーセント 28.1/28.6 43.9/44.6 8.8/8.9 10.5/10.7 7.0/7.1 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 3 4 4 0 0 11 1 12

パーセント 25.0/27.3 33.3/36.4 33.3/36.4 0.0/0.0 0.0/0.0 91.6/100.0 8.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 3 7 2 2 0 14 0 14

パーセント 21.4/21.4 50.0/50.0 14.3/14.3 14.3/14.3 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 7 8 2 3 1 21 0 21

パーセント 33.3/33.3 38.1/38.1 9.5/9.5 14.3/14.3 4.8/4.8 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 5 9 3 0 1 18 1 19

パーセント 26.3/27.8 47.4/50.0 15.8/16.7 0.0/0.0 5.3/5.6 94.8/100.0 5.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 3 7 1 0 1 12 0 12

パーセント 25.0/25.0 58.3/58.3 8.3/8.3 0.0/0.0 8.3/8.3 99.9/100.0 0.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 7 4 3 1 1 16 1 17

パーセント 41.2/43.8 23.5/25.0 17.6/18.8 5.9/6.3 5.9/6.3 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 3 3 2 1 1 10 1 11

パーセント 27.3/30.0 27.3/30.0 18.2/20.0 9.1/10.0 9.1/10.0 91.0/100.0 9.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 3 4 2 1 0 10 0 10

圏域 パーセント 30.0/30.0 40.0/40.0 20.0/20.0 10.0/10.0 0.0/0.0 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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少子化対策について 

少子化の主な原因として感じるもの 

 

少子化の主な原因として感じることについて調査した。（複数回答可） 

 

少子化の主な原因 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 6
第２位： 1
第３位： 3

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 6 6 6 6 1
第２位： 1 3 3 1 6
第３位： 3 1 1 3 2 3

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 6 6 6 6 3 1
第２位： 6 3 1 3 3 6 6
第３位： 3 1 3 1 1 1 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合、項目番号を網掛けしている。

◆県全体

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

＜概要＞

1 雇用・就労等が不安定であること

2 出会いの機会に恵まれないこと

3 仕事と子育ての両立に不安や難しさがあること

4 女性に家事・育児の負担が偏っていること

5 子育てを支えるサービスや周囲のサポートが不十分であること

6 子育てや教育にかかる経済的な負担が大きいこと

7 子どもよりも自らの生活を充実させたいと考える人が増えたこと

8 その他

n=1,753

少子化の主な原因８項目  《県全体》

45.9%

35.8%

43.9%

21.3%

20.3%

49.5%

29.5%

4.1%
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少子化の主な原因 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

回答者数= 欠損値=
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割合(%) 45.9   35.8   43.9   21.3   20.3   49.5   29.5   4.1     

順位 2 4 3 6 7 1 5 8

割合(%) 49.3   38.1   42.2   13.9   17.4   52.1   30.3   4.7     

順位 2 4 3 7 6 1 5 8

割合(%) 43.0   33.9   45.3   27.5   22.8   47.4   28.8   3.7     

順位 3 4 2 6 7 1 5 8

割合(%) 40.1   30.0   53.8   21.9   24.7   61.1   25.1   5.3     

順位 3 4 2 7 6 1 5 8

割合(%) 47.5   30.3   44.7   24.1   22.3   52.5   27.0   5.5     

順位 2 4 3 6 7 1 5 8

割合(%) 46.4   40.7   40.7   19.3   17.9   44.7   32.2   3.0     

順位 1 3 3 6 7 2 5 8

割合(%) 52.3   34.9   43.6   19.9   17.8   47.3   28.2   5.8     

順位 1 4 3 6 7 2 5 8

割合(%) 43.4   24.7   52.5   26.0   26.0   56.2   29.7   4.1     

順位 3 7 2 5 5 1 4 8

割合(%) 46.2   37.2   44.5   22.3   19.0   51.8   26.7   3.6     

順位 2 4 3 6 7 1 5 8

割合(%) 42.7   36.5   44.9   20.1   23.7   46.4   33.9   2.9     

順位 3 4 2 7 6 1 5 8

割合(%) 41.8   38.7   43.7   21.5   23.0   52.1   26.1   3.4     

順位 3 4 2 7 6 1 5 8

割合(%) 42.6   32.3   46.4   24.7   14.9   44.7   32.8   5.5     

順位 3 5 1 6 7 2 4 8

割合(%) 53.6   45.2   32.8   15.6   16.8   48.0   28.8   4.0     

順位 1 3 4 7 6 2 5 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 235 13

気仙沼・  本吉圏域 250 8

圏

域

別

仙南圏域 241 17

仙台圏域 219 9

大崎圏域 247 5

栗原圏域 274 16

登米圏域 261 13

60歳以上 933 63

年

代

別

18～39歳 247 4

40～59歳 564 14

県全体 1753 84

性

別

男性 812 29

女性 924 51
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結婚を望む方の希望を叶えるため、行政の取組として必要なこと 

 

結婚を望む方の希望を叶えるために、行政の取組として必要だと思うことについて調査した。 

 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「安定した雇用・就労環境の確保・創出」が 49.6％と最も高く、次いで「出会いの機会の

創出」（19.4％）、「結婚を前向きなものと考える機運の醸成」（13.2％）となっている。 

 ■性別 

男性の「結婚前後の生活資金への支援」は 10.3％で、県全体より 0.4 ポイント高い。 

女性の「自らのライフプランについて考えるための学びの場の提供」は 6.1％で、県全体より 0.7 ポ

イント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「結婚前後の生活資金への支援」は 25.8％で、県全体より 15.9 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の「安定した雇用・就労環境の確保・創出」は 53.3％で、県全体より 3.7 ポイント高い。 

60 歳以上の「出会いの機会の創出」は 23.5％で、県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

『仙台圏域』の「安定した雇用・就労環境の確保・創出」は 53.7％で、県全体より 4.1 ポイント高

い。 

 

 

 

結婚を望む方の希望を叶えるために、行政の必要だと思う取組 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

安定した雇用・就労環境の確保・創出 結婚前後の生活資金への支援

出会いの機会の創出 結婚を前向きなものと考える機運の醸成

自らのライフプランについて考えるための学びの場の提供 その他
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

安定した雇用・就労環境の確保・創出 結婚前後の生活資金への支援

＜概要＞ 
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結婚を望む方の希望を叶えるために、行政の必要だと思う取組 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

安定した雇
用・就労環
境の確保・

創出

結婚前後の
生活資金へ

の支援

出会いの機
会の創出

結婚を前向
きなものと
考える機運

の醸成

自らのライ
フプランに
ついて考え
るための学
びの場の提

供

その他 合計

県全体 度数 856 171 334 228 94 42 1,725 112 1,837

パーセント 46.6/49.6 9.3/9.9 18.2/19.4 12.4/13.2 5.1/5.4 2.3/2.4 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 393 82 152 107 37 26 797 44 841

パーセント 46.7/49.3 9.8/10.3 18.1/19.1 12.7/13.4 4.4/4.6 3.1/3.3 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

女性 度数 457 87 176 119 56 16 911 64 975

パーセント 46.9/50.2 8.9/9.5 18.1/19.3 12.2/13.1 5.7/6.1 1.6/1.8 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 107 63 34 22 12 6 244 7 251

パーセント 42.6/43.9 25.1/25.8 13.5/13.9 8.8/9.0 4.8/4.9 2.4/2.5 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 298 53 81 75 32 20 559 19 578

パーセント 51.6/53.3 9.2/9.5 14.0/14.5 13.0/13.4 5.5/5.7 3.5/3.6 96.8/100.0 3.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 448 54 215 130 50 16 913 83 996

パーセント 45.0/49.1 5.4/5.9 21.6/23.5 13.1/14.2 5.0/5.5 1.6/1.8 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 120 16 52 30 14 10 242 16 258

パーセント 46.5/49.6 6.2/6.6 20.2/21.5 11.6/12.4 5.4/5.8 3.9/4.1 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 115 20 32 25 17 5 214 14 228

パーセント 50.4/53.7 8.8/9.3 14.0/15.0 11.0/11.7 7.5/7.9 2.2/2.3 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 119 22 49 38 13 2 243 9 252

パーセント 47.2/49.0 8.7/9.1 19.4/20.2 15.1/15.6 5.2/5.3 0.8/0.8 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 125 27 61 35 18 4 270 20 290

パーセント 43.1/46.3 9.3/10.0 21.0/22.6 12.1/13.0 6.2/6.7 1.4/1.5 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 128 29 45 38 11 4 255 19 274

パーセント 46.7/50.2 10.6/11.4 16.4/17.6 13.9/14.9 4.0/4.3 1.5/1.6 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 108 29 35 35 12 10 229 19 248

パーセント 43.5/47.2 11.7/12.7 14.1/15.3 14.1/15.3 4.8/5.2 4.0/4.4 92.2/100.0 7.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 132 23 51 25 9 6 246 12 258

圏域 パーセント 51.2/53.7 8.9/9.3 19.8/20.7 9.7/10.2 3.5/3.7 2.3/2.4 95.4/100.0 4.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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育児と仕事の両立を支援するため、職場が取り組むべき最も重要な課題 

 

育児と仕事の両立を支援するため、職場が取り組むべき最も重要な課題だと感じるものについて調査した。 

 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「子どもの病気などの急用時に、職場で柔軟な対応ができないこと」が 28.4％と最も多く、

次いで「休暇が取りづらい雰囲気があること」（25.9％）、「日常的に労働時間が長い・業務量が多い

こと」（20.8％）となっている。 

 ■性別 

男性の「日常的に労働時間が長い・業務量が多いこと」は 22.7％で、県全体より 1.9 ポイント高い。 

女性の「子どもの病気などの急用時に、職場で柔軟な対応ができないこと」は 31.3％で、県全体よ

り 2.9 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「日常的に労働時間が長い・業務量が多いこと」は 30.7％で、県全体より 9.9 ポイン

ト高い。 

40 歳～59 歳の「日常的に労働時間が長い・業務量が多いこと」は 21.7％で、県全体より 0.9 ポイン

ト高い。 

60 歳以上の「休暇が取りづらい雰囲気があること」は 27.5％、「子どもの病気などの急用時に、職場

で柔軟な対応ができないこと」は 30.0％で、県全体より 1.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

『気仙沼・本吉圏域』の「休暇が取りづらい雰囲気があること」は 31.8％で、県全体より 5.9 ポイン

ト高い。 

 

 

  

＜概要＞ 
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育児と仕事の両立を支援するため、職場が取り組むべき最も重要な課題 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

育児と仕事の両立を支援するため、職場が取り組むべき最も重要な課題 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

日常的に労働時間が長い・業務量が多いこと 休暇が取りづらい雰囲気があること

子どもの病気などの急用時に、職場で柔軟な対応ができないこと 上司や同僚の理解・協力が得られないこと

始業・終業時間が固定的であること その他

日常的に労働時間が長い・業務量が多いこと 休暇が取りづらい雰囲気があること

子どもの病気などの急用時に、職場で柔軟な対応ができないこと 上司や同僚の理解・協力が得られないこと

始業・終業時間が固定的であること その他

日常的に労
働時間が長
い・業務量
が多いこと

休暇が取り
づらい雰囲
気があるこ

と

子どもの病
気などの急
用時に、職
場で柔軟な
対応ができ
ないこと

上司や同僚
の理解・協
力が得られ
ないこと

始業・終業
時間が固定
的であるこ

と

その他 合計

県全体 度数 350 435 477 224 143 53 1,682 155 1,837

パーセント 19.1/20.8 23.7/25.9 26.0/28.4 12.2/13.3 7.8/8.5 2.9/3.2 91.7/100.0 8.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 176 206 195 95 73 30 775 66 841

パーセント 20.9/22.7 24.5/26.6 23.2/25.2 11.3/12.3 8.7/9.4 3.6/3.9 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

女性 度数 172 221 279 128 68 23 891 84 975

パーセント 17.6/19.3 22.7/24.8 28.6/31.3 13.1/14.4 7.0/7.6 2.4/2.6 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 75 59 56 25 20 9 244 7 251

パーセント 29.9/30.7 23.5/24.2 22.3/23.0 10.0/10.2 8.0/8.2 3.6/3.7 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 120 130 158 68 51 26 553 25 578

パーセント 20.8/21.7 22.5/23.5 27.3/28.6 11.8/12.3 8.8/9.2 4.5/4.7 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 153 241 263 130 71 18 876 120 996

パーセント 15.4/17.5 24.2/27.5 26.4/30.0 13.1/14.8 7.1/8.1 1.8/2.1 88.0/100.0 12.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 43 50 74 36 22 6 231 27 258

パーセント 16.7/18.6 19.4/21.6 28.7/32.0 14.0/15.6 8.5/9.5 2.3/2.6 89.6/100.0 10.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 48 42 57 37 17 9 210 18 228

パーセント 21.1/22.9 18.4/20.0 25.0/27.1 16.2/17.6 7.5/8.1 3.9/4.3 92.1/100.0 7.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 45 59 72 36 18 10 240 12 252

パーセント 17.9/18.8 23.4/24.6 28.6/30.0 14.3/15.0 7.1/7.5 4.0/4.2 95.3/100.0 4.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 47 67 87 31 24 6 262 28 290

パーセント 16.2/17.9 23.1/25.6 30.0/33.2 10.7/11.8 8.3/9.2 2.1/2.3 90.4/100.0 9.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 66 70 60 33 18 5 252 22 274

パーセント 24.1/26.2 25.5/27.8 21.9/23.8 12.0/13.1 6.6/7.1 1.8/2.0 91.9/100.0 8.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 52 62 65 20 19 8 226 22 248

パーセント 21.0/23.0 25.0/27.4 26.2/28.8 8.1/8.8 7.7/8.4 3.2/3.5 91.2/100.0 8.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 45 75 58 27 24 7 236 22 258

圏域 パーセント 17.4/19.1 29.1/31.8 22.5/24.6 10.5/11.4 9.3/10.2 2.7/3.0 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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県内の若者が首都圏に流出する要因 

 

県内の若者が首都圏に流出する要因として感じるものについて調査した。 

 

 

 

 ■県全体 

県全体で、「就きたい職種や望んでいる働き方が不足しているため」が最も多く 44.5％、次いで「給

与水準が低いため」（35.7％）、「若者向けのイベントや娯楽施設が少ないため」（9.5％）となってい

る。 

 ■性別 

男性の「給与水準が低いため」は 38.0％で、県全体より 2.3 ポイント高い。 

女性の「就きたい職種や望んでいる働き方が不足しているため」は 46.1％で、県全体より 1.6 ポイン

ト高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「若者向けのイベントや娯楽施設が少ないため」は 19.5％で、県全体より 10.0 ポイ

ント高い。 

40 歳～59 歳の「若者向けのイベントや娯楽施設が少ないため」は 11.2％で、県全体より 1.7 ポイン

ト高い。 

60 歳以上の「就きたい職種や望んでいる働き方が不足しているため」は 48.6％で、県全体より 

4.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 

『仙南圏域』の「就きたい職種や望んでいる働き方が不足しているため」は 50.8％で、県全体より 

6.3 ポイント高い。 

 

 

県内の若者が首都圏に流出する要因 （回答者属性別） 
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若者向けのイベントや娯楽施設が少ないため 首都圏において、より高度な教育を受けるため

その他

＜概要＞ 
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県内の若者が首都圏に流出する要因 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就きたい職
種や望んで
いる働き方
が不足して
いるため

給与水準が
低いため

若者向けの
イベントや
娯楽施設が
少ないため

首都圏にお
いて、より
高度な教育
を受けるた

め

その他 合計

県全体 度数 775 622 165 128 50 1,740 97 1,837

パーセント 42.2/44.5 33.9/35.7 9.0/9.5 7.0/7.4 2.7/2.9 94.8/100.0 5.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 346 303 79 47 22 797 44 841

パーセント 41.1/43.4 36.0/38.0 9.4/9.9 5.6/5.9 2.6/2.8 94.7/100.0 5.2/　　 100.0/　　

女性 度数 426 307 85 80 27 925 50 975

パーセント 43.7/46.1 31.5/33.2 8.7/9.2 8.2/8.6 2.8/2.9 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 75 91 48 17 15 246 5 251

パーセント 29.9/30.5 36.3/37.0 19.1/19.5 6.8/6.9 6.0/6.1 98.1/100.0 2.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 248 191 63 40 19 561 17 578

パーセント 42.9/44.2 33.0/34.0 10.9/11.2 6.9/7.1 3.3/3.4 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 449 335 54 70 16 924 72 996

パーセント 45.1/48.6 33.6/36.3 5.4/5.8 7.0/7.6 1.6/1.7 92.7/100.0 7.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 125 83 24 9 5 246 12 258

パーセント 48.4/50.8 32.2/33.7 9.3/9.8 3.5/3.7 1.9/2.0 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 85 82 21 20 9 217 11 228

パーセント 37.3/39.2 36.0/37.8 9.2/9.7 8.8/9.2 3.9/4.1 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 112 87 25 14 4 242 10 252

パーセント 44.4/46.3 34.5/36.0 9.9/10.3 5.6/5.8 1.6/1.7 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 112 97 30 16 15 270 20 290

パーセント 38.6/41.5 33.4/35.9 10.3/11.1 5.5/5.9 5.2/5.6 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 131 80 22 20 6 259 15 274

パーセント 47.8/50.6 29.2/30.9 8.0/8.5 7.3/7.7 2.2/2.3 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 96 83 21 26 6 232 16 248

パーセント 38.7/41.4 33.5/35.8 8.5/9.1 10.5/11.2 2.4/2.6 93.6/100.0 6.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 103 101 21 18 5 248 10 258

圏域 パーセント 39.9/41.5 39.1/40.7 8.1/8.5 7.0/7.3 1.9/2.0 96.0/100.0 3.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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４ 調査に対する評価の調査分析結果 

 

この調査について回答者がどのように感じたか、設問の量などについて調査した。 

 

設問の量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「ちょうど良い」が 47.4％、「少ない」が 2.5％に対し、「多い」は 50.1％である。 

 

 

 

 

文章説明の分かりやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「分かりやすい」「ふつう」を足しあわせたものは 77.2％であり、「分かりにくい」の 22.8％を大

きく上回った。 
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文字の量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「ちょうど良い」が 68.2％、「少ない」は 1.4％に対し、「多い」は 30.5％である。 

 

 

 

 

記入方法の分かりやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「分かりやすい」「ふつう」を足しあわせたものは 89.4％を占め、「分かりにくい」の 10.6％を 

大きく上回った。 
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回答に要した時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

回答に要した時間については、1 時間未満が 75.9％、1 時間以上 2 時間未満が 19.0％、2 時間以上 

3 時間未満が 2.8％、3 時間以上が 2.4％であった。 

 

 

 

 

県民の意見を県政に反映させる方法として適切か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■県全体 

「適切である」14.5％、「どちらかといえば適切である」65.3％を足しあわせた 

『適切』は 79.8％であり、「どちらかといえば適切ではない」14.7％、 

「適切ではない」5.5％を足しあわせた『不適切』20.2％を大きく上回った。 

 

※『適切』：「適切である」+「どちらかといえば適切である」 

※『不適切』：「どちらかといえば適切ではない」+「適切ではない」 
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５ 県政全般についての自由意見 

大分類 

 県政全般、新・宮城の将来ビジョンや調査方法等に対する意見・要望等の結果は次のとおりである。 

 

 

 

 

 

 

 

※件数は複数回答扱い 

 

小分類 

（※大分類「新・宮城の将来ビジョンに関する意見」を細分化） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※件数は複数回答扱い 

 

大分類の「県政に対する意見」については、４病院の統合に関する意見や県民の声の活用、地域格差へ

の対策などの意見がみられた。 

「新・宮城の将来ビジョンに関する意見」の小分類では、つくる６「健康で、安全安心に暮らせる地域

をつくる」の取組１２と取組１４のほか、つくる３「子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する

環境をつくる」の取組６、つくる８「世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる」の

取組１８に関する意見が多くみられた。 

「調査に関する意見」については、アンケートの有効活用を望む声や調査結果公開の一層の周知を望

む声などの意見がみられた。

 

 

分類項目 件数

1　県政に対する意見 109件

2　新・宮城の将来ビジョンに関する意見 302件

3　調査に関する意見 46件

4　その他 108件

　　総意見数（回答者数　　406名） 565件

分類項目 件数

つくる1　　全産業で先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 27件

　　　取組1　　　産学官連携によるものづくり産業等の発展と研究開発拠点等の集積による新技術・新産業の創出 0件

　　　取組2　　　宮城が誇る地域資源を活用した観光産業と地域を支える商業・サービス業の振興 12件

　　　取組3　　　地域の底力となる農林水産業の国内外への展開 15件

つくる2　　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 14件

　　　取組4　　　時代と地域が求める産業人材の育成と活躍できる環境の整備 10件

　　　取組5　　　時代に対応した宮城・東北の価値を高める産業基盤の整備・活用 4件

つくる3　　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる　 67件

　　　取組6　　　結婚・出産・子育てを応援する環境の整備 46件

　　　取組7　　　家庭・地域・学校の連携・協働による子どもを支える体制の構築 21件

つくる4　　社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 22件

　　　取組8　　　多様で変化する社会に適応し，活躍できる力の育成 7件

　　　取組9　　　安心して学び続けることができる教育体制の整備 15件

つくる5　　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 32件

　　　取組10　　就労や地域活動を通じた多様な主体の社会参画の促進 21件

　　　取組11　　文化芸術・スポーツ活動と生涯学習の振興 11件

つくる6　　健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる 79件

　　　取組12　　生涯を通じた健康づくりと持続可能な医療・介護サービスの提供 38件

　　　取組13　　障害の有無に関わらず安心して暮らせる社会の実現 10件

　　　取組14　　暮らし続けられる安全安心な地域の形成 31件

つくる7　　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 15件

　　　取組15　　環境負荷の少ない地域経済システム・生活スタイルの確立 6件

　　　取組16　　豊かな自然と共生・調和する社会の構築 9件

つくる8　　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 46件

　　　取組17　　大規模化・多様化する災害への対策の強化 8件

　　　取組18　　生活を支える社会資本の整備，維持・管理体制の充実 38件

総意見数（回答者数　　　204名） 302件
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資料編 



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1

1 男 841 841 0 0 111 278 452 0 127 94 113 144 120 117 119 7

2 女 975 0 975 0 140 296 538 1 130 133 138 144 152 130 137 11

計 1,816 841 975 0 251 574 990 1 257 227 251 288 272 247 256 18

欠損値 21 0 0 21 0 4 6 11 1 1 1 2 2 1 2 11

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2

1 10歳代 25 9 16 0 25 0 0 0 0 4 2 5 9 2 2 1

2 20歳代 86 42 44 0 86 0 0 0 3 13 6 13 16 15 16 4

3 30歳代 140 60 80 0 140 0 0 0 15 24 17 28 19 19 17 1

4 40歳代 247 127 116 4 0 247 0 0 37 38 32 38 40 37 21 4

5 50歳代 331 151 180 0 0 331 0 0 53 39 60 41 46 41 49 2

6 60歳代 436 204 231 1 0 0 436 0 58 51 62 78 65 51 71 0

7 70歳代 445 199 241 5 0 0 445 0 82 45 57 64 69 63 62 3

8 80歳代 115 49 66 0 0 0 115 0 10 14 16 23 10 20 20 2

9 90歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 1,825 841 974 10 251 578 996 0 258 228 252 290 274 248 258 17

欠損値 12 0 1 11 0 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 12

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

3

1 仙南圏域 258 127 130 1 18 90 150 0 258 0 0 0 0 0 0 0

2 仙台圏域 228 94 133 1 41 77 110 0 0 228 0 0 0 0 0 0

3 大崎圏域 252 113 138 1 25 92 135 0 0 0 252 0 0 0 0 0

4 栗原圏域 290 144 144 2 46 79 165 0 0 0 0 290 0 0 0 0

5 登米圏域 274 120 152 2 44 86 144 0 0 0 0 0 274 0 0 0

6 石巻圏域 248 117 130 1 36 78 134 0 0 0 0 0 0 248 0 0

7 気仙沼･本吉圏域 258 119 137 2 35 70 153 0 0 0 0 0 0 0 258 0

計 1,808 834 964 10 245 572 991 0 258 228 252 290 274 248 258 0

欠損値 29 7 11 11 6 6 5 12 0 0 0 0 0 0 0 29

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

圏域

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

1,837

圏　域　別

性別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

年 代 別

年代

合計 1,837
1,837 1,837

項　　目 県全体
性　別



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別年 代 別
項　　目 県全体

性　別

4

1 1人 171 83 88 0 15 36 120 0 22 28 24 27 22 25 19 4

2 2人 549 256 291 2 31 118 400 0 88 68 75 77 65 91 82 3

3 3人 434 203 228 3 62 151 221 0 61 61 49 59 65 67 69 3

4 4人 326 150 174 2 67 149 110 0 46 47 40 50 60 34 46 3

5 5人 176 68 106 2 35 73 68 0 22 12 31 39 32 19 20 1

6 6人 83 45 38 0 19 23 41 0 13 7 19 17 10 5 11 1

7 7人 52 22 30 0 16 17 19 0 5 4 5 14 13 4 7 0

8 8人 19 10 9 0 3 5 11 0 1 0 6 6 3 1 2 0

9 9人 8 1 7 0 2 2 4 0 0 0 2 1 3 1 1 0

10 10人以上 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

計 1,819 839 971 9 250 574 995 0 258 227 251 290 274 247 257 15

欠損値 18 2 4 12 1 4 1 12 0 1 1 0 0 1 1 14

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

4-1

1 乳幼児（小学校就学前の子） 135 49 86 0 64 41 30 0 15 20 15 21 21 18 22 3

2 小学生 193 81 111 1 44 85 64 0 25 32 30 28 25 24 29 0

3 中学生 125 57 67 1 25 63 37 0 16 18 17 22 22 12 18 0

4 高校生 144 66 77 1 25 74 45 0 12 19 27 25 26 18 14 3

5 大学生（各種学校を含む） 79 41 38 0 17 39 23 0 7 18 19 14 8 8 4 1

6 65歳以上の方 1,302 598 696 8 108 302 892 0 197 124 183 231 202 159 197 9

回答累計 1,978 892 1,075 11 283 604 1,091 0 272 231 291 341 304 239 284 16

回答者数 1,528 690 829 9 191 431 906 0 222 182 212 253 231 195 220 13

欠損値 309 151 146 12 60 147 90 12 36 46 40 37 43 53 38 16

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

家族構成

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837

1,837

同居の家族人数

合計 1,837
1,837 1,837



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別年 代 別
項　　目 県全体

性　別

5

1 0年以上5年未満 33 14 19 0 19 8 6 0 5 10 3 4 2 5 2 2

2 5年以上10年未満 20 11 9 0 8 10 2 0 5 5 3 1 2 2 2 0

3 10年以上20年未満 55 22 33 0 36 15 4 0 7 9 6 9 9 6 7 2

4 20年以上30年未満 144 65 78 1 80 45 19 0 10 30 15 18 21 24 22 4

5 30年以上40年未満 201 94 106 1 106 56 39 0 33 37 22 39 26 20 21 3

6 40年以上50年未満 250 122 125 3 0 195 55 0 35 33 34 44 38 37 28 1

7 50年以上60年未満 304 133 171 0 0 244 60 0 53 33 52 36 45 36 46 3

8 60年以上70年未満 395 196 198 1 0 1 394 0 48 40 58 78 61 49 61 0

9 70年以上80年未満 335 151 180 4 0 0 335 0 54 24 48 48 58 51 52 0

10 80年以上90年未満 74 29 45 0 0 0 74 0 6 7 8 12 9 15 16 1

11 90年以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 1,811 837 964 10 249 574 988 0 256 228 249 289 271 245 257 16

欠損値 26 4 11 11 2 4 8 12 2 0 3 1 3 3 1 13

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

6

1 自営業主・家族従業者 234 146 86 2 9 53 170 2 25 13 43 46 41 28 34 4

2 被用者 865 440 417 8 181 436 243 5 116 117 122 129 130 116 122 13

2-1 　会社員 472 291 178 3 108 267 95 2 65 61 71 65 66 76 62 6

2-2 　公務員・行政法人職員 110 62 48 0 28 64 18 0 11 12 13 23 20 12 19 0

2-3 　パート・アルバイト・フリーター 221 58 159 4 37 85 96 3 31 37 27 31 35 20 33 7

2-4 　被用者 その他 43 19 24 0 6 12 25 0 5 7 5 6 8 7 5 0

2-5 　被用者　不明 19 10 8 1 2 8 9 0 4 0 6 4 1 1 3 0

3 企業役員・団体代表等 34 27 7 0 3 10 21 0 5 1 5 6 4 7 6 0

4 専業主婦（主夫） 248 2 244 2 13 43 192 0 41 42 30 34 35 28 34 4

5 学生 30 14 16 0 30 0 0 0 1 8 3 6 7 3 0 2

6 無職 389 192 190 7 10 25 351 3 64 44 48 64 48 61 56 4

7 その他 23 12 10 1 3 6 14 0 3 3 0 5 4 4 4 0

計 1,823 833 970 20 249 573 991 10 255 228 251 290 269 247 256 27

欠損値 14 8 5 1 2 5 5 2 3 0 1 0 5 1 2 2

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

職業

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

1,837

居住年数

合計 1,837
1,837 1,837



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別年 代 別
項　　目 県全体

性　別

6-1

1 農業，林業 117 80 37 0 4 20 93 0 14 4 25 28 31 6 9 0

2 漁業 17 12 5 0 2 5 10 0 0 0 0 0 0 3 14 0

3 鉱業，採石業，砂利採取業 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

4 建設業 107 80 25 2 17 36 53 1 14 13 11 19 17 19 12 2

5 製造業 164 92 71 1 25 99 40 0 28 12 26 30 25 21 21 1

6 電気・ガス・熱供給・水道業 28 22 5 1 2 22 3 1 3 2 4 4 3 7 4 1

7 情報通信業 21 16 5 0 7 10 4 0 1 8 2 4 0 2 3 1

8 運輸業，郵便業 46 41 5 0 7 21 18 0 6 7 9 5 4 9 6 0

9 卸売業，小売業 88 37 51 0 19 38 31 0 14 18 10 10 14 9 13 0

10 金融業，保険業 19 8 11 0 5 9 5 0 0 5 3 1 1 6 3 0

11 不動産業，物品賃貸業 12 7 5 0 1 1 10 0 1 4 2 0 0 1 3 1

12 学術研究，専門・技術サービス業 26 16 10 0 7 11 8 0 1 3 3 5 7 2 5 0

13 宿泊業，飲食サービス業 48 16 32 0 11 13 24 0 4 6 7 4 4 9 11 3

14 教育，学習支援業 46 19 26 1 8 22 15 1 6 3 8 12 8 5 3 1

15 医療・福祉 148 41 105 2 33 67 46 2 12 11 24 26 31 19 22 3

16 その他のサービス業 100 52 46 2 15 52 32 1 18 15 16 9 7 19 15 1

17 公務 63 38 25 0 20 37 6 0 8 7 9 12 9 7 11 0

18 その他 51 24 26 1 5 18 27 1 11 8 3 8 7 7 6 1

計 1,102 601 491 10 188 481 426 7 142 126 162 177 168 151 161 15

欠損値 54 24 29 1 8 24 22 0 7 8 8 9 11 4 5 2

625 520 11 196 505 448 7 149 134 170 186 179 155 166 17

1,156

業種

合計 1,156
1,156 1,156



つくる1　全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 732 659 137 25 231 1,784 53

つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 795 670 107 16 192 1,780 57

つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 1,302 327 44 17 96 1,786 51

つくる4　社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 1,219 413 45 11 99 1,787 50

つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 710 767 175 21 116 1,789 48

つくる6　健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる 1,195 480 41 5 69 1,790 47

つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 816 692 130 15 125 1,778 59

つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 1,199 469 42 4 79 1,793 44

欠損値

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　重視度集計表

政策名 重要
やや
重要

あまり
重要で
ない

重要でない
分から
ない

計



つくる1　全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 87 482 546 217 426 1,758 79

つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 97 495 555 184 413 1,744 93

つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 141 391 519 402 286 1,739 98

つくる4　社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 139 468 536 241 351 1,735 102

つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 87 521 539 184 407 1,738 99

つくる6　健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる 139 493 561 270 255 1,718 119

つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 100 510 539 179 379 1,707 130

つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 156 585 498 209 263 1,711 126

欠損値

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　満足度集計表

政策名 満足
やや
満足

やや
不満

不満
分から
ない

計



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 732 373 349 10 95 217 415 5 100 95 91 128 106 107 95 10

2 やや重要 659 292 363 4 110 239 308 2 94 92 97 104 101 64 101 6

3 あまり重要でない 137 64 71 2 17 49 69 2 19 17 26 17 13 22 19 4

4 重要でない 25 10 14 1 2 11 12 0 3 2 4 1 5 5 4 1

5 分からない 231 85 144 2 27 58 145 1 33 15 29 35 43 41 32 3

計 1,784 824 941 19 251 574 949 10 249 221 247 285 268 239 251 24

欠損値 53 17 34 2 0 4 47 2 9 7 5 5 6 9 7 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

満足度

1 満足 87 38 47 2 13 27 46 1 15 14 13 10 16 8 10 1

2 やや満足 482 246 231 5 69 169 242 2 74 55 76 70 79 67 57 4

3 やや不満 546 237 305 4 65 177 302 2 73 76 68 94 82 74 74 5

4 不満 217 127 86 4 21 73 121 2 24 23 31 41 31 18 46 3

5 分からない 426 166 258 2 81 123 221 1 60 51 58 64 54 68 62 9

計 1,758 814 927 17 249 569 932 8 246 219 246 279 262 235 249 22

欠損値 79 27 48 4 2 9 64 4 12 9 6 11 12 13 9 7

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる１　全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 企業誘致と先進的技術の活用 591 291 294 6 73 198 316 4 87 72 82 98 85 72 89 6

2
研究開発拠点の形成や産学官連携に
よる地域産業の活性化

492 249 238 5 54 146 289 3 77 68 77 77 63 55 69 6

3
ものづくり産業の技術力・収益力の向
上

466 229 231 6 62 164 237 3 58 62 74 78 69 61 59 5

4 高付加価値な観光産業の実現 552 252 297 3 94 215 243 0 73 85 66 84 82 76 82 4

5 観光客の受入環境整備と誘客促進 440 192 243 5 94 174 170 2 61 62 58 67 58 60 68 6

6
地域課題に対応した商業・サービス業
の振興

689 299 380 10 72 213 398 6 109 86 92 113 103 85 90 11

7
農林水産業の持続的発展と食産業の
振興

616 308 301 7 73 183 356 4 80 81 88 116 73 84 88 6

8
農林水産物の販路開拓や生産管理
の支援

362 176 181 5 56 127 177 2 41 49 53 55 47 52 61 4

9 食の安全・安心の確保 819 311 499 9 114 245 453 7 104 125 117 128 118 111 102 14

回答累計 5,027 2,307 2,664 56 692 1,665 2,639 31 690 690 707 816 698 656 708 62

回答者数 1,750 814 919 17 245 564 931 10 248 221 243 282 253 232 248 23

欠損値 87 27 56 4 6 14 65 2 10 7 9 8 21 16 10 6

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる１　全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 795 395 391 9 94 237 460 4 110 100 108 124 115 113 117 8

2 やや重要 670 308 356 6 109 249 308 4 91 89 98 112 90 93 85 12

3 あまり重要でない 107 48 58 1 23 32 51 1 16 16 9 20 16 10 19 1

4 重要でない 16 8 7 1 1 6 9 0 3 1 2 3 3 2 1 1

5 分からない 192 65 125 2 24 48 119 1 27 16 31 28 39 22 26 3

計 1,780 824 937 19 251 572 947 10 247 222 248 287 263 240 248 25

欠損値 57 17 38 2 0 6 49 2 11 6 4 3 11 8 10 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

満足度

1 満足 97 40 55 2 17 30 48 2 16 14 14 7 16 12 15 3

2 やや満足 495 242 249 4 77 170 247 1 70 57 73 78 86 71 56 4

3 やや不満 555 263 284 8 53 186 312 4 79 80 73 92 73 72 80 6

4 不満 184 109 72 3 18 60 104 2 23 20 20 34 28 21 35 3

5 分からない 413 151 260 2 81 118 213 1 54 47 60 68 56 59 60 9

計 1,744 805 920 19 246 564 924 10 242 218 240 279 259 235 246 25

欠損値 93 36 55 2 5 14 72 2 16 10 12 11 15 13 12 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
県内への就職・就業の促進と産業人
材の育成

1,214 567 635 12 163 385 660 6 170 140 180 203 169 161 177 14

2 柔軟に働き続けるための環境整備 912 389 514 9 144 283 480 5 128 115 134 137 139 117 130 12

3 リカレント教育の振興 461 179 278 4 71 161 226 3 66 67 69 61 67 58 68 5

4 創業や経営力強化の支援 419 212 206 1 51 152 216 0 58 64 58 71 62 53 48 5

5 生産・物流・交流基盤の強化 395 202 190 3 57 140 196 2 52 63 62 49 56 50 60 3

6 産業基盤の有効活用 503 223 274 6 61 179 260 3 73 77 59 66 72 73 78 5

7 東北のゲートウェイ機能の強化 505 246 253 6 71 173 258 3 65 75 64 71 78 61 85 6

回答累計 4,409 2,018 2,350 41 618 1,473 2,296 22 612 601 626 658 643 573 646 50

回答者数 1,750 812 921 17 248 566 926 10 247 219 245 278 255 234 248 24

欠損値 87 29 54 4 3 12 70 2 11 9 7 12 19 14 10 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,302 604 688 10 202 394 701 5 175 160 178 213 194 174 192 16

2 やや重要 327 145 177 5 35 121 168 3 48 43 48 49 48 40 46 5

3 あまり重要でない 44 21 23 0 3 17 24 0 6 5 8 7 6 7 4 1

4 重要でない 17 6 10 1 2 11 4 0 2 2 1 2 5 2 2 1

5 分からない 96 45 50 1 9 31 56 0 13 14 15 15 15 17 6 1

計 1,786 821 948 17 251 574 953 8 244 224 250 286 268 240 250 24

欠損値 51 20 27 4 0 4 43 4 14 4 2 4 6 8 8 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

満足度

1 満足 141 68 72 1 22 46 72 1 16 15 25 21 26 19 18 1

2 やや満足 391 164 223 4 49 128 213 1 60 44 58 73 56 54 42 4

3 やや不満 519 230 285 4 62 175 280 2 76 68 63 84 83 71 71 3

4 不満 402 216 181 5 66 136 198 2 54 55 54 52 59 45 77 6

5 分からない 286 125 160 1 50 87 149 0 38 36 41 43 42 46 33 7

計 1,739 803 921 15 249 572 912 6 244 218 241 273 266 235 241 21

欠損値 98 38 54 6 2 6 84 6 14 10 11 17 8 13 17 8

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 結婚・妊娠・出産への支援 965 447 507 11 168 293 499 5 129 122 140 155 144 120 143 12

2 子育て家庭への支援 931 425 498 8 176 334 418 3 125 129 135 143 140 122 128 9

3 子育て支援体制の充実 1,230 537 681 12 183 403 638 6 171 156 183 193 177 155 178 17

4 成育環境の整備や教育機会の均等 900 375 518 7 136 310 450 4 129 119 129 138 135 118 122 10

5 児童虐待の対策 699 267 423 9 113 248 335 3 96 106 98 103 109 93 87 7

6 家庭教育の支援や生活習慣の定着 500 229 267 4 80 179 240 1 65 63 63 86 81 62 74 6

7 家庭・地域・学校の連携 771 322 443 6 102 253 414 2 107 98 104 122 127 100 107 6

回答累計 5,996 30 32 4 3 9 50 4 16 7 5 6 9 13 4 6

回答者数 1,771 811 943 17 248 569 946 8 242 221 247 284 265 235 254 23

欠損値 66 30 32 4 3 9 50 4 16 7 5 6 9 13 4 6

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,219 553 657 9 163 386 667 3 173 155 174 195 176 167 167 12

2 やや重要 413 200 207 6 69 133 206 5 54 50 53 67 65 50 66 8

3 あまり重要でない 45 24 21 0 5 20 20 0 6 4 9 6 6 7 6 1

4 重要でない 11 3 7 1 2 7 2 0 2 3 1 1 2 1 0 1

5 分からない 99 46 50 3 12 27 59 1 12 11 14 16 17 16 11 2

計 1,787 826 942 19 251 573 954 9 247 223 251 285 266 241 250 24

欠損値 50 15 33 2 0 5 42 3 11 5 1 5 8 7 8 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

満足度

1 満足 139 60 78 1 16 49 73 1 19 16 27 15 23 18 19 2

2 やや満足 468 214 249 5 63 154 249 2 76 47 66 87 68 65 54 5

3 やや不満 536 245 288 3 75 157 302 2 67 77 67 87 90 74 70 4

4 不満 241 129 110 2 27 93 120 1 28 31 35 37 31 28 49 2

5 分からない 351 150 198 3 64 104 182 1 48 45 49 53 51 51 45 9

計 1,735 798 923 14 245 557 926 7 238 216 244 279 263 236 237 22

欠損値 102 43 52 7 6 21 70 5 20 12 8 11 11 12 21 7

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる4　社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 豊かな人間性や社会性の育成 986 445 530 11 130 319 532 5 148 121 145 159 139 125 138 11

2 学力の育成 880 405 473 2 134 318 426 2 128 120 133 130 128 113 119 9

3
新たな時代に必要な資質・能力の育
成

515 239 271 5 82 190 240 3 63 80 72 81 69 65 77 8

4
健康な身体づくりや体力・運動能力の
向上

780 353 425 2 133 248 399 0 103 97 116 121 117 102 119 5

5 魅力ある学校づくり 762 317 433 12 113 243 399 7 105 108 103 112 115 102 103 14

6 共生社会の実現に向けた教育の推進 686 261 420 5 112 257 314 3 98 90 96 110 115 78 89 10

7 いじめ対策・不登校支援 807 334 464 9 126 267 409 5 118 103 106 131 122 121 96 10

8 教職員支援体制の充実 786 324 457 5 121 256 406 3 111 114 110 121 109 104 106 11

回答累計 6,202 2,678 3,473 51 951 2,098 3,125 28 874 833 881 965 914 810 847 78

回答者数 1,766 815 934 17 246 570 941 9 247 220 246 282 262 233 253 23

欠損値 71 26 41 4 5 8 55 3 11 8 6 8 12 15 5 6

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる4　社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 710 311 394 5 82 224 401 3 94 88 103 112 112 102 91 8

2 やや重要 767 351 406 10 119 239 402 7 106 102 106 126 116 89 107 15

3 あまり重要でない 175 98 76 1 27 72 75 1 26 21 23 27 20 26 30 2

4 重要でない 21 15 5 1 5 9 7 0 0 2 2 4 5 2 5 1

5 分からない 116 49 66 1 18 29 69 0 17 12 15 16 13 20 22 1

計 1,789 824 947 18 251 573 954 11 243 225 249 285 266 239 255 27

欠損値 48 17 28 3 0 5 42 1 15 3 3 5 8 9 3 2

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

満足度

1 満足 87 31 55 1 13 28 45 1 15 10 15 9 15 9 12 2

2 やや満足 521 255 258 8 73 173 271 4 77 61 75 84 77 81 57 9

3 やや不満 539 249 288 2 60 150 329 0 76 65 73 92 93 64 76 0

4 不満 184 87 93 4 20 73 88 3 18 23 26 28 23 18 42 6

5 分からない 407 175 230 2 83 135 188 1 53 61 52 61 51 59 62 8

計 1,738 797 924 17 249 559 921 9 239 220 241 274 259 231 249 25

欠損値 99 44 51 4 2 19 75 3 19 8 11 16 15 17 9 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 多様な主体への就業支援 1,134 497 626 11 174 393 560 7 154 139 170 173 188 140 156 14

2 女性や高齢者等の社会参画の促進 845 363 473 9 105 260 475 5 116 123 117 121 120 103 136 9

3 地域コミュニティの機能強化と活性化 596 288 303 5 75 156 362 3 94 82 84 108 79 69 73 7

4 外国人が活躍しやすい社会の構築 195 91 100 4 44 71 77 3 26 30 27 36 28 19 24 5

5 文化芸術の振興 292 116 173 3 41 83 166 2 37 51 42 51 37 34 36 4

6
文化芸術やスポーツの多方面への活
用

276 130 145 1 38 106 132 0 42 43 42 42 38 38 30 1

7 スポーツの振興 253 129 122 2 36 93 124 0 42 46 35 35 35 35 22 3

8 様々な機会の学びの活性化 887 367 511 9 124 290 469 4 129 114 130 133 133 115 123 10

回答累計 4,478 1,981 2,453 44 637 1,452 2,365 24 640 628 647 699 658 553 600 53

回答者数 1,764 807 939 18 246 569 939 10 246 222 248 281 261 233 248 25

欠損値 73 34 36 3 5 9 57 2 12 6 4 9 13 15 10 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,195 522 657 16 137 361 687 10 165 148 162 183 181 168 171 17

2 やや重要 480 246 232 2 94 168 217 1 64 66 71 80 70 56 65 8

3 あまり重要でない 41 21 20 0 8 21 12 0 7 4 4 9 4 8 4 1

4 重要でない 5 4 0 1 1 4 0 0 0 0 3 0 2 0 0 0

5 分からない 69 31 37 1 10 16 43 0 11 6 10 13 10 8 9 2

計 1,790 824 946 20 250 570 959 11 247 224 250 285 267 240 249 28

欠損値 42 17 29 1 1 8 37 1 11 4 2 5 7 8 9 1

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

満足度

1 満足 139 56 80 3 16 46 75 2 21 17 27 11 24 20 15 4

2 やや満足 493 244 245 4 79 158 254 2 77 58 72 89 72 67 52 6

3 やや不満 561 259 295 7 59 177 322 3 74 77 71 90 88 76 81 4

4 不満 270 126 141 3 29 97 142 2 33 30 29 38 45 33 57 5

5 分からない 255 108 146 1 60 76 119 0 36 34 34 45 32 37 32 5

計 1,718 793 907 18 243 554 912 9 241 216 233 273 261 233 237 24

欠損値 119 48 68 3 8 24 84 3 17 12 19 17 13 15 21 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる6　健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

合計 1,832
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 心身の健康づくりの支援 741 317 416 8 133 231 372 5 87 94 108 135 108 98 100 11

2 切れ目のない医療提供体制の整備 964 445 512 7 134 322 503 5 132 127 120 148 160 114 151 12

3 感染症対策 541 213 320 8 83 186 269 3 78 80 75 80 80 71 71 6

4 高齢者を支える体制整備 1,007 427 570 10 87 298 616 6 155 130 136 145 145 134 153 9

5
障害者の権利擁護や社会的障壁の
除去

628 250 371 7 88 210 326 4 75 88 80 101 102 92 84 6

6 ユニバーサルデザインの推進 423 162 255 6 81 156 183 3 55 64 56 65 63 60 52 8

7
障害者や難病患者等を支える体制整
備

550 220 324 6 79 176 292 3 75 71 76 88 85 76 73 6

8 地域交通の維持や移動手段の普及 933 391 531 11 113 296 519 5 141 126 126 138 125 108 155 14

9 商店街の活性化 387 181 201 5 70 149 164 4 67 52 63 56 54 47 39 9

10 地域の安全安心の確保 571 229 337 5 110 190 266 5 74 83 75 87 95 83 66 8

回答累計 6,745 2,835 3,837 73 978 2,214 3,510 43 939 915 915 1,043 1,017 883 944 89

回答者数 1,777 813 946 18 248 569 950 10 248 225 247 281 264 238 249 25

欠損値 60 28 29 3 3 9 46 2 10 3 5 9 10 10 9 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる6　健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 816 380 427 9 94 236 481 5 115 101 126 118 121 112 114 9

2 やや重要 692 313 372 7 108 231 348 5 95 102 86 123 104 79 92 11

3 あまり重要でない 130 62 67 1 18 61 51 0 16 11 16 20 20 25 21 1

4 重要でない 15 7 7 1 6 6 3 0 0 1 3 1 4 1 4 1

5 分からない 125 56 69 0 24 33 68 0 17 11 17 20 15 23 19 3

計 1,778 818 942 18 250 567 951 10 243 226 248 282 264 240 250 25

欠損値 59 23 33 3 1 11 45 2 15 2 4 8 10 8 8 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

満足度

1 満足 100 38 60 2 16 35 47 2 14 9 22 5 19 14 13 4

2 やや満足 510 237 271 2 78 167 265 0 80 55 79 92 77 63 64 0

3 やや不満 539 254 278 7 61 158 316 4 67 81 67 87 85 64 81 7

4 不満 179 107 69 3 15 67 95 2 23 22 23 23 27 26 32 3

5 分からない 379 151 226 2 74 128 176 1 53 50 50 60 47 59 50 10

計 1,707 787 904 16 244 555 899 9 237 217 241 267 255 226 240 24

欠損値 130 54 71 5 7 23 97 3 21 11 11 23 19 22 18 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 環境課題の理解と配慮行動の促進 873 366 500 7 113 263 491 6 123 112 123 121 151 107 122 14

2
省エネ行動，再生可能エネルギー等
の利用促進

766 354 406 6 100 250 413 3 122 99 101 114 114 102 105 9

3 環境関連産業の振興 488 226 256 6 59 178 247 4 74 69 57 76 69 67 67 9

4 廃棄物の削減や有効活用 857 348 500 9 109 256 487 5 112 108 122 131 139 108 128 9

5 廃棄物の適正処理 726 325 393 8 114 242 365 5 104 95 98 126 96 96 99 12

6 自然環境や生態系の保全 543 223 315 5 100 199 241 3 68 82 86 79 72 68 81 7

7 自然環境に関する学びの環境整備 339 139 196 4 49 122 165 3 45 50 50 45 51 39 50 9

8 地域資源の保全・活用 653 294 352 7 85 199 365 4 84 89 94 98 98 90 91 9

9
都市と農山漁村の交流促進や景観形
成

351 162 185 4 53 118 178 2 36 51 54 50 55 50 51 4

回答累計 5,596 2,437 3,103 56 782 1,827 2,952 35 768 755 785 840 845 727 794 82

回答者数 1,763 807 940 16 243 567 944 9 246 221 248 282 262 233 247 24

欠損値 74 34 35 5 8 11 52 3 12 7 4 8 12 15 11 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,199 536 648 15 141 376 673 9 166 154 170 190 177 159 164 19

2 やや重要 469 228 239 2 87 156 224 2 68 60 59 76 70 59 70 7

3 あまり重要でない 42 21 21 0 9 19 14 0 3 5 7 7 5 8 6 1

4 重要でない 4 2 1 1 0 3 1 0 0 0 2 0 1 0 1 0

5 分からない 79 36 42 1 13 20 46 0 9 6 12 13 15 14 9 1

計 1,793 823 951 19 250 574 958 11 246 225 250 286 268 240 250 28

欠損値 44 18 24 2 1 4 38 1 12 3 2 4 6 8 8 1

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

満足度

1 満足 156 67 87 2 16 60 78 2 27 17 26 18 25 20 20 3

2 やや満足 585 271 308 6 86 186 310 3 71 72 79 101 88 81 86 7

3 やや不満 498 223 273 2 64 155 278 1 68 72 70 76 84 60 63 5

4 不満 209 116 87 6 17 73 116 3 30 23 28 35 26 25 37 5

5 分からない 263 107 154 2 60 84 118 1 36 35 32 42 37 42 34 5

計 1,711 784 909 18 243 558 900 10 232 219 235 272 260 228 240 25

欠損値 126 57 66 3 8 20 96 2 26 9 17 18 14 20 18 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 災害対応力向上 1,139 513 614 12 178 357 596 8 151 144 155 173 162 166 170 18

2 地域防災体制の活性化 575 246 321 8 71 180 321 3 86 78 87 93 85 70 68 8

3 県民の防災意識の向上 462 187 269 6 67 131 260 4 52 67 56 82 79 63 57 6

4 防災教育の充実 592 244 340 8 103 198 286 5 78 76 74 79 92 95 90 8

5 防災体制の充実 703 313 381 9 105 236 357 5 107 97 108 107 98 91 84 11

6 社会資本の整備 1,134 515 609 10 153 398 577 6 163 163 154 170 169 139 163 13

7
企業や地域社会と協働した公共施設
の管理

370 152 212 6 59 125 182 4 60 45 49 64 60 42 40 10

回答累計 4,975 2,170 2,746 59 736 1,625 2,579 35 697 670 683 768 745 666 672 74

回答者数 1,770 810 942 18 246 568 946 10 248 223 248 281 262 235 248 25

欠損値 67 31 33 3 5 10 50 2 10 5 4 9 12 13 10 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1-1

1 満足 80 35 44 1 12 29 38 1 9 11 14 17 6 10 10 3

2 やや満足 477 244 227 6 70 160 245 2 67 65 57 66 78 72 67 5

3 やや不満 518 236 280 2 69 182 266 1 69 74 70 89 76 63 73 4

4 不満 496 231 255 10 79 187 224 6 70 48 82 78 73 57 76 12

5 分からない 140 50 90 0 20 13 107 0 23 20 21 12 20 28 15 1

計 1,711 796 896 19 250 571 880 10 238 218 244 262 253 230 241 25

欠損値 126 45 79 2 1 7 116 2 20 10 8 28 21 18 17 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-2

1 満足 125 59 66 0 30 47 48 0 14 26 17 23 13 11 18 3

2 やや満足 550 264 282 4 75 187 287 1 74 75 71 82 91 76 75 6

3 やや不満 503 255 246 2 84 189 228 2 72 64 76 80 79 60 67 5

4 不満 278 127 143 8 38 120 116 4 36 25 45 45 34 37 49 7

5 分からない 219 73 144 2 22 26 169 2 38 25 28 28 34 39 24 3

計 1,675 778 881 16 249 569 848 9 234 215 237 258 251 223 233 24

欠損値 162 63 94 5 2 9 148 3 24 13 15 32 23 25 25 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-3

1 満足 46 16 30 0 6 23 17 0 8 6 9 7 4 7 5 0

2 やや満足 310 129 179 2 40 132 137 1 44 46 43 54 37 46 36 4

3 やや不満 388 173 212 3 54 136 195 3 41 51 58 59 77 44 54 4

4 不満 310 152 152 6 45 113 151 1 54 34 44 44 40 31 58 5

5 分からない 597 290 301 6 104 161 328 4 83 78 79 88 88 94 76 11

計 1,651 760 874 17 249 565 828 9 230 215 233 252 246 222 229 24

欠損値 186 81 101 4 2 13 168 3 28 13 19 38 28 26 29 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-4

1 満足 50 20 29 1 10 25 15 0 11 7 7 3 6 8 6 2

2 やや満足 342 148 190 4 58 122 160 2 46 49 42 56 52 50 42 5

3 やや不満 433 215 216 2 50 147 235 1 48 56 70 70 70 55 61 3

4 不満 212 103 106 3 28 95 88 1 25 26 37 42 23 17 39 3

5 分からない 623 283 333 7 102 179 338 4 103 77 80 84 96 94 80 9

計 1,660 769 874 17 248 568 836 8 233 215 236 255 247 224 228 22

欠損値 177 72 101 4 3 10 160 4 25 13 16 35 27 24 30 7

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

項　　目 県全体
性　別 年 代 別

ワークライフバランス （仕事と生活）

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

圏　域　別

仕事の状況や収入

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

現在の学校教育の内容や環境

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

出産・子育てのしやすさ

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1-5

1 満足 54 16 37 1 11 21 22 0 5 8 8 11 13 3 4 2

2 やや満足 503 216 284 3 83 148 270 2 66 69 78 74 78 65 64 9

3 やや不満 502 250 249 3 61 159 280 2 79 59 65 83 76 66 70 4

4 不満 210 105 101 4 17 75 116 2 22 23 37 37 31 20 37 3

5 分からない 410 188 215 7 75 163 169 3 64 58 48 49 55 73 57 6

計 1,679 775 886 18 247 566 857 9 236 217 236 254 253 227 232 24

欠損値 183 66 89 3 4 12 139 3 22 11 16 36 21 21 26 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-6

1 満足 71 32 38 1 15 32 24 0 12 9 15 9 13 6 5 2

2 やや満足 597 275 317 5 91 188 315 3 77 90 80 84 92 86 80 8

3 やや不満 416 197 214 5 49 140 225 2 62 46 62 72 62 51 58 3

4 不満 174 83 89 2 13 59 101 1 19 20 27 34 20 17 34 3

5 分からない 412 187 220 5 80 145 184 3 66 51 50 56 64 63 54 8

計 1,670 774 878 18 248 564 849 9 236 216 234 255 251 223 231 24

欠損値 167 67 97 3 3 14 147 3 22 12 18 35 23 25 27 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-7

1 満足 69 30 38 1 17 19 33 0 13 8 10 13 8 9 7 1

2 やや満足 502 221 279 2 72 147 282 1 61 76 81 79 74 79 49 3

3 やや不満 542 266 272 4 76 187 275 4 78 59 72 91 81 75 80 6

4 不満 374 167 200 7 34 132 204 4 56 45 52 53 60 29 70 9

5 分からない 218 103 111 4 48 85 85 0 34 34 27 28 27 32 30 6

計 1,705 787 900 18 247 570 879 9 242 222 242 264 250 224 236 25

欠損値 132 54 75 3 4 8 117 3 16 6 10 26 24 24 22 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-8

1 満足 110 54 55 1 25 36 49 0 16 16 17 14 16 13 14 4

2 やや満足 618 266 348 4 97 177 343 1 86 83 84 94 103 83 80 5

3 やや不満 506 251 249 6 53 190 259 4 72 54 70 78 77 75 73 7

4 不満 243 111 128 4 24 89 128 2 33 29 38 40 32 27 39 5

5 分からない 218 104 111 3 47 75 94 2 33 37 30 33 25 30 26 4

計 1,695 786 891 18 246 567 873 9 240 219 239 259 253 228 232 25

欠損値 142 55 84 3 5 11 123 3 18 9 13 31 21 20 26 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

文化・芸術・スポーツへの親しみ

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

コミュニティの賑わいなど社会とのつな
がり

合計 1,862
1,837 1,837 1,837

余暇活動や生きがいなど生活の楽し
さ

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

医療・福祉・介護サービス

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1-9

1 満足 109 46 63 0 21 47 41 0 21 19 18 8 16 15 10 2

2 やや満足 604 273 322 9 79 202 320 3 76 92 80 83 87 95 85 6

3 やや不満 526 254 271 1 84 162 279 1 83 61 79 88 79 62 69 5

4 不満 286 128 153 5 40 100 144 2 37 33 43 45 46 35 41 6

5 分からない 169 85 81 3 24 59 83 3 25 12 22 34 28 20 23 5

計 1,694 786 890 18 248 570 867 9 242 217 242 258 256 227 228 24

欠損値 143 55 85 3 3 8 129 3 16 11 10 32 18 21 30 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-10

1 満足 79 34 44 1 11 32 36 0 11 6 14 9 13 12 11 3

2 やや満足 639 293 341 5 106 197 334 2 78 82 95 98 93 94 94 5

3 やや不満 564 263 294 7 72 194 294 4 84 80 70 85 89 81 69 6

4 不満 205 101 101 3 18 66 119 2 29 25 32 35 28 17 35 4

5 分からない 211 97 113 1 41 79 90 1 39 26 28 33 32 24 23 6

計 1,698 788 893 17 248 568 873 9 241 219 239 260 255 228 232 24

欠損値 139 53 82 4 3 10 123 3 17 9 13 30 19 20 26 5

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2

1 良かった 617 270 341 6 91 192 332 2 74 93 85 91 99 87 82 6

2 どちらかといえば良かった 890 417 466 7 121 277 487 5 127 110 121 141 136 114 125 16

3 どちらかといえば良くなかった 91 40 49 2 13 26 51 1 16 9 10 20 8 15 10 3

4 良くなかった 33 15 18 0 4 19 10 0 6 1 5 2 5 3 11 0

5 分からない 152 77 71 4 20 47 82 3 25 12 27 24 18 19 24 3

計 1,783 819 945 19 249 561 962 11 248 225 248 278 266 238 252 28

欠損値 54 22 30 2 2 17 34 1 10 3 4 12 8 10 6 1

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

安心安全のための防災や防災

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

身の回りの自然環境や公園の充実

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

宮城で暮らして良かったと思うか

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1 非常用持出品の用意 673 280 383 10 73 206 388 6 83 106 88 84 88 112 101 11

2 食料・飲料水，生活用品の備蓄 1,065 449 608 8 133 350 575 7 134 151 158 151 151 154 147 19

3
ハザードマップによる災害リスクの
確認

733 337 383 13 81 248 397 7 104 96 103 122 95 91 109 13

4
家具等の転倒・落下による被害の
防止

939 413 517 9 106 302 527 4 132 136 139 147 141 127 102 15

5
自然災害に備えた保険等への加
入

881 392 480 9 74 273 530 4 120 116 122 126 140 125 123 9

6
避難場所，避難ルート，家族間の連絡
方法・行動ルールの事前確認 618 283 327 8 76 191 348 3 77 82 68 82 89 101 111 8

7
マイ・タイムライン等（災害時に自分自
身がとる防災行動の計画表）の作成

48 18 30 0 3 16 29 0 5 6 5 7 7 7 9 2

8
地域での防災活動・避難訓練へ
の参加

514 233 277 4 35 107 370 2 59 41 87 96 74 57 96 4

9
震災の経験や教訓を学ぶこと，伝
えること

365 157 203 5 47 109 205 4 48 46 47 48 55 45 70 6

10 防災対策はしていない 110 59 49 2 33 27 48 2 21 8 17 19 22 11 8 4

11 その他 15 8 7 0 2 5 8 0 2 2 2 2 2 3 2 0

回答累計 5,961 2,629 3,264 68 663 1,834 3,425 39 785 790 836 884 864 833 878 91

回答者数 1,807 829 958 20 250 570 976 11 251 227 251 283 268 244 255 28

欠損値 30 12 17 1 1 8 20 1 7 1 1 7 6 4 3 1

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-1

1 役に立つかどうか分からないから 31 17 13 1 8 9 13 1 3 2 9 6 2 6 2 1

2
地域の防災に関する情報を知らな
いから

14 7 7 0 7 1 6 0 4 0 4 0 4 1 0 1

3 費用が負担になるから 33 19 13 1 8 12 12 1 8 0 8 5 5 4 2 1

4
災害が起きても自分の地域は大
丈夫と思うから

25 16 8 1 5 4 15 1 5 1 3 5 5 0 4 2

5
災害が起きても行政の対応等で
問題ないと考えるから

18 12 6 0 3 5 10 0 3 3 1 2 5 2 2 0

6 その他 18 7 11 0 9 6 3 0 3 3 1 3 6 2 0 0

回答累計 139 78 58 3 40 37 59 3 26 9 26 21 27 15 10 5

回答者数 106 57 47 2 32 27 45 2 20 8 17 18 20 11 8 4

欠損値 4 2 2 0 1 0 3 0 1 0 0 1 2 0 0 0

59 49 2 33 27 48 2 21 8 17 19 22 11 8 4

地震・津波・風水害等の自然災害に備
え，日頃行っている対策

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

防災対策をしていない主な理由

合計 110
110 110 110



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1

1 常に実感する 279 129 147 3 14 70 194 1 44 27 35 39 43 32 54 5

2 たまに実感する 1,086 499 577 10 143 355 581 7 144 138 166 175 154 147 146 16

3 あまり実感したことはない 296 125 169 2 67 108 120 1 42 48 34 45 51 39 34 3

4 実感したことはない 83 46 36 1 12 23 48 0 13 6 10 13 12 18 10 1

5 分からない 59 30 27 2 14 16 28 1 7 7 6 11 10 7 9 2

計 1,803 829 956 18 250 572 971 10 250 226 251 283 270 243 253 27

欠損値 34 12 19 3 1 6 25 2 8 2 1 7 4 5 5 2

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-1

1 自分自身の意識 648 294 348 6 83 201 360 4 87 74 93 101 99 89 92 13

2 家族との会話 251 99 149 3 20 69 159 3 36 35 34 46 28 36 31 5

3 被災地の友人・知人との会話 215 90 122 3 13 45 155 2 24 29 24 25 38 26 46 3

4 被災地以外の友人・知人との会話 222 121 98 3 24 66 130 2 35 26 23 33 26 24 52 3

5 新聞やテレビなどでの取り上げ方 431 191 237 3 60 134 235 2 65 51 70 69 64 50 54 8

6 日々の生活の状況 557 256 297 4 71 211 273 2 67 72 80 85 83 79 82 9

7 行政の予算や支援 215 116 97 2 28 65 122 0 24 27 25 31 34 34 39 1

8 分からない 6 1 5 0 2 1 3 0 1 0 3 0 1 1 0 0

9 その他 22 11 11 0 5 10 7 0 3 3 5 2 2 1 6 0

回答累計 2,567 1,179 1,364 24 306 802 1,444 15 342 317 357 392 375 340 402 42

回答者数 1,244 575 657 12 148 398 691 7 168 150 180 189 182 168 187 20

欠損値 121 53 67 1 9 27 84 1 20 15 21 25 15 11 13 1

628 724 13 157 425 775 8 188 165 201 214 197 179 200 21

東日本大震災の風化

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

東日本大震災の風化が進んでいる理
由

調査数 1,365
1,365 1,365 1,365



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

2

1 被災者の心のケア 553 230 315 8 81 156 312 4 85 76 89 89 96 56 56 6

2 児童生徒の心のケア 321 123 193 5 54 114 151 2 63 41 42 48 55 30 37 5

3 地域コミュニティ再生 546 257 279 10 60 137 344 5 73 72 70 88 89 56 92 6

4 文化芸術による心の復興 135 56 76 3 20 32 82 1 24 22 13 19 10 21 25 1

5 震災遺児孤児支援 558 243 308 7 82 184 289 3 98 71 75 83 84 74 67 6

6 中小企業支援 632 303 318 11 89 221 315 7 90 72 98 97 98 75 92 10

7 雇用の維持・確保 909 433 467 9 110 300 495 4 124 106 127 142 141 120 136 13

8 観光振興 323 148 170 5 65 137 117 4 45 52 46 46 39 38 51 6

9 農林水産物の販路開拓 478 228 241 9 48 140 285 5 76 68 66 68 72 54 67 7

10 海洋がれき処理 253 97 149 7 51 81 116 5 42 34 38 39 39 23 32 6

11 損害賠償請求支援 343 171 167 5 33 95 212 3 61 42 46 55 51 37 43 8

12 除染関連 466 186 273 7 55 133 273 5 69 69 72 66 73 61 46 10

13 放射能検査 444 163 272 9 54 115 269 6 71 64 54 52 78 57 58 10

14 風評対策（安全情報の発信） 1,012 477 525 10 121 296 588 7 143 131 142 152 152 130 148 14

15 震災の検証 307 161 138 8 46 88 168 5 50 41 37 38 47 40 45 9

16 震災伝承 682 306 368 8 99 204 374 5 100 73 97 101 112 83 105 11

17 情報発信 776 319 445 12 96 237 436 7 111 102 104 136 124 84 102 13

18 その他 36 20 16 0 4 14 18 0 2 6 2 8 3 7 8 0

回答累計 8,774 3,921 4,720 133 1,168 2,684 4,844 78 1,327 1,142 1,218 1,327 1,363 1,046 1,210 141

回答者数 1,652 759 874 19 235 537 870 10 231 211 230 253 253 211 238 25

欠損値 185 82 101 2 16 41 126 2 27 17 22 37 21 37 20 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1

1 当日投票を行った 539 267 262 10 50 163 323 3 93 95 46 109 30 74 84 8

2 期日前投票を行った 382 172 208 2 51 93 236 2 42 43 40 94 13 54 91 5

3 不在者投票を行った 33 11 21 1 3 8 21 1 5 1 5 7 4 3 6 2

4 行わなかった 817 364 448 5 145 307 362 3 110 88 148 74 210 105 71 11

計 1,771 814 939 18 249 571 942 9 250 227 239 284 257 236 252 26

欠損値 66 27 36 3 2 7 54 3 8 1 13 6 17 12 6 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

宮城県の復旧・復興の取組について、
もっと力をいれてほしい取組

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

宮城県議会議員一般選挙の投票を
行ったか

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1-1

1 政治や選挙に興味がないから 31 17 14 0 8 16 7 0 1 6 5 3 8 4 4 0

2
投票したい候補者や政党がない
から

108 46 62 0 17 46 45 0 10 21 11 19 14 15 16 2

3 投票所に行くのが面倒だから 31 15 16 0 11 7 13 0 6 8 1 8 0 3 5 0

4
投票所が開設されている時間が
合わないから

29 10 19 0 13 10 6 0 3 6 3 4 2 5 6 0

5
引っ越しにより投票所入場券が届
かなかったから

4 2 2 0 1 1 2 0 0 0 0 2 1 1 0 0

6
選挙が行われたことを知らなかっ
たから

15 8 7 0 11 3 1 0 2 0 4 3 5 0 0 1

7 投票の仕方がわからなかったから 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

8
居住地の選挙区で投票が行われ
なかったから

283 135 147 1 34 102 147 0 42 3 75 0 132 29 0 2

9
投票しても何も変わらないと思っ
たから

126 58 65 3 17 52 55 2 22 14 16 18 12 13 27 4

10
どの候補者・政党に投票すればよい
か、情報が足りず判断できなかったか
ら

92 30 62 0 19 38 35 0 14 18 12 15 11 14 7 1

計 721 322 395 4 131 276 312 2 100 76 128 72 185 85 65 10

欠損値 96 42 53 1 14 31 50 1 10 12 20 2 25 20 6 1

364 448 5 145 307 362 3 110 88 148 74 210 105 71 11

2

1
宮城県のホームページ・宮城県議
会議員一般選挙特設サイト

132 74 56 2 17 45 68 2 21 19 15 24 15 19 15 4

2 選挙公報 474 241 228 5 27 99 346 2 67 55 57 100 48 57 85 5

3
ＪＲの駅や地下鉄の駅に掲示され
たポスター

85 36 48 1 24 37 24 0 10 31 10 11 8 8 5 2

4
商業施設や学校、町内会の掲示
板等に掲示されたポスター

212 94 110 8 25 65 115 7 27 34 19 36 26 31 31 8

5 テレビＣＭ 488 230 254 4 61 160 264 3 79 56 72 93 73 56 51 8

6 定禅寺通りに設置された広告塔 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0

7
市区町村選挙管理委員会の巡回
広報車

79 35 43 1 6 13 60 0 6 18 14 17 5 8 11 0

8 インスタグラム広告 12 8 4 0 1 10 1 0 2 0 2 2 1 4 0 1

9 Ｙｏｕｔｕｂｅの動画広告 24 16 7 1 7 13 4 0 0 6 1 5 3 7 2 0

10 ＬＩＮＥ広告 17 7 9 1 3 8 6 0 3 1 1 8 1 1 1 1

11 ＴＶｅｒの動画広告 7 4 3 0 1 2 4 0 1 1 0 2 1 2 0 0

12
街頭啓発（駅や商業施設等での
ティッシュ等の物資配布）

38 14 24 0 5 13 20 0 4 8 4 8 2 6 6 0

13
犬議会議員選挙イベント（仙台駅２階
での模擬投票イベント及びＷｅｂ投票
イベント）

17 6 11 0 7 7 3 0 2 3 2 4 0 6 0 0

14 投票所来場カード、投票済証明書 72 33 39 0 6 26 40 0 8 8 12 15 6 7 16 0

15 選挙啓発を見たことがない 686 320 361 5 124 264 298 0 97 83 95 91 111 106 94 9

回答累計 2,345 1,119 1,198 28 314 762 1,255 14 327 323 304 418 300 318 317 38

回答者数 1,655 765 872 18 246 554 846 9 228 214 227 268 240 225 227 26

欠損値 182 76 103 3 5 24 150 3 30 14 25 22 34 23 31 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

投票を行わなかった一番の理由

合計 817
817 817 817

各種選挙啓発活動で見たことや聞い
たことがあるもの

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

3

1 投票前に知っていた 262 125 134 3 25 86 150 1 28 35 36 48 33 30 50 2

2 投票後に知った 67 32 34 1 7 22 38 0 8 4 2 13 5 13 22
0

3 知らなかった 1,343 614 716 13 212 440 684 7 199 176 183 215 194 188 167 21

計 1,672 771 884 17 244 548 872 8 235 215 221 276 232 231 239 23

欠損値 165 70 91 4 7 30 124 4 23 13 31 14 42 17 19 6

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

3-1

1 高まった 27 14 12 1 1 13 12 1 1 3 2 4 4 1 11 1

2 やや高まった 21 6 15 0 1 11 9 0 1 1 3 3 4 1 8 0

3 あまり影響がなかった 80 32 47 1 12 19 49 0 11 12 12 17 10 5 13 0

4 まったく影響がなかった 128 70 57 1 10 43 75 0 14 19 18 23 14 22 17 1

計 256 122 131 3 24 86 145 1 27 35 35 47 32 29 49 2

欠損値 6 3 3 0 1 0 5 0 1 0 1 1 1 1 1 0

125 134 3 25 86 150 1 28 35 36 48 33 30 50 2

1-1

1 言葉と内容の両方を知っている 944 430 504 10 184 379 376 5 124 140 127 136 140 134 127 16

2
言葉は知っているが内容は知らな
い

351 171 179 1 44 112 194 1 54 41 53 57 44 49 50
3

3 言葉も内容も知らない 460 200 253 7 20 79 358 3 70 44 59 83 81 52 64 7

回答者数 1,755 801 936 18 248 570 928 9 248 225 239 276 265 235 241
26

欠損値 82 40 39 3 3 8 68 3 10 3 13 14 9 13 17 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-2

1 言葉と内容の両方を知っている 282 111 170 1 75 111 96 0 31 46 38 41 41 39 41 5

2
言葉は知っているが内容は知らな
い

290 127 159 4 51 109 127 3 40 54 28 41 45 45 33 4

3 言葉も内容も知らない 1,163 552 598 13 123 347 687 6 173 123 172 192 177 147 162 17

計 1,735 790 927 18 249 567 910 9 244 223 238 274 263 231 236 26

欠損値 102 51 48 3 2 11 86 3 14 5 14 16 11 17 22 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-3

1 言葉と内容の両方を知っている 132 57 74 1 23 51 58 0 16 19 20 21 20 13 19 4

2
言葉は知っているが内容は知らな
い

248 104 140 4 31 97 117 3 30 38 27 42 35 38 32 6

3 言葉も内容も知らない 1,358 628 717 13 196 415 741 6 199 164 192 213 208 180 186 16

計 1,738 789 931 18 250 563 916 9 245 221 239 276 263 231 237 26

欠損値 99 52 44 3 1 15 80 3 13 7 13 14 11 17 21 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

　「センキョ割」の認知度

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

ＳＤＧｓの認知度

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

「センキョ割」が行われたことで、投票
に行く意欲が高まったか

合計 262
262 262 262

エシカル消費（倫理的消費）

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

　フェアトレードの認知度

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

2

1 非常に興味がある 164 59 103 2 29 59 75 1 17 20 25 33 25 17 25 2

2 ある程度興味がある 919 383 525 11 134 301 476 8 129 128 122 135 151 125 114 15

3 あまり興味がない 520 284 233 3 68 156 296 0 78 60 71 93 63 71 79 5

4 全く興味がない 141 75 64 2 18 53 69 1 21 13 21 17 25 20 19 5

計 1,744 801 925 18 249 569 916 10 245 221 239 278 264 233 237 27

欠損値 93 40 50 3 2 9 80 2 13 7 13 12 10 15 21 2

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

3

1
どれがエシカル消費につながる商
品やサービスか分からない

944 447 488 9 126 306 506 6 141 117 124 152 137 124 133 16

2
エシカル消費につながる商品や
サービスが身近にない

326 147 173 6 42 101 179 4 51 41 52 54 53 30 38 7

3 参加方法が分からない 418 210 204 4 71 136 210 1 54 65 60 63 64 60 47 5

4 経済的余裕がない 407 180 222 5 79 148 177 3 50 55 60 63 62 55 54 8

5 余分にお金がかかる 189 88 97 4 51 75 61 2 18 30 25 34 34 16 28 4

回答累計 2,284 1,072 1,184 28 369 766 1,133 16 314 308 321 366 350 285 300 40

回答者数 1,699 781 900 18 244 561 885 9 234 218 237 272 258 222 233 25

欠損値 138 60 75 3 7 17 111 3 24 10 15 18 16 26 25 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

4

1
同種の商品・サービスと価格が同
程度であれば

751 335 409 7 133 282 331 5 99 115 94 117 118 93 100 15

2
身近な店舗やインターネットで売っ
ていれば

426 191 233 2 82 171 172 1 51 59 53 82 58 64 53 6

3
認証マークの付いた商品が増え
れば

384 184 198 2 61 135 186 2 51 70 52 59 49 49 52 2

4
店舗等で分かりやすい表示（ポッ
プ）があれば

767 321 440 6 92 241 429 5 113 101 110 123 109 99 101 11

5
無料品やサンプルを試す機会が
あれば

481 183 292 6 78 173 226 4 55 77 59 76 71 69 66 8

6
環境・社会問題の解決に繋がるこ
とが分かれば

543 236 296 11 72 184 283 4 70 74 80 86 77 66 82 8

回答累計 3,352 1,450 1,868 34 518 1,186 1,627 21 439 496 448 543 482 440 454 50

回答者数 1,675 766 891 18 246 560 859 10 227 216 235 272 247 223 229 26

欠損値 162 75 84 3 5 18 137 2 31 12 17 18 27 25 29 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

エシカル消費に取り組む又は取り組も
うとする際の支障となること

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

エシカル消費への興味

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

　エシカル消費に取り組みたい又は
もっと取り組みたいと思う条件

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

5

1 非常に購入したいと思う 118 45 71 2 26 45 47 0 11 17 19 24 15 15 16 1

2 ある程度購入したいと思う 1,109 482 619 8 153 382 567 7 154 154 154 171 170 141 149
16

3 あまり購入したいと思わない 375 203 167 5 50 101 223 1 58 39 44 60 54 56 57 7

4 全く購入したいと思わない 103 54 46 3 18 40 44 1 15 8 19 18 15 13 13
2

計 1,705 784 903 18 247 568 881 9 238 218 236 273 254 225 235 26

欠損値 132 57 72 3 4 10 115 3 20 10 16 17 20 23 23
3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1

1 知っている 524 192 323 9 83 170 266 5 60 69 101 80 72 50 80 12

2 知らない 1,257 629 618 10 164 396 692 5 188 154 147 198 196 189 170
15

計 1,781 821 941 19 247 566 958 10 248 223 248 278 268 239 250 27

欠損値 56 20 34 2 4 12 38 2 10 5 4 12 6 9 8
2

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-1

1 県政だより 226 85 136 5 14 68 140 4 28 38 50 25 24 14 40 7

2 テレビ 128 51 75 2 18 34 75 1 13 14 17 24 17 17 22 4

3 ラジオ 38 18 19 1 5 9 24 0 3 1 10 9 6 3 6 0

4 ホームページ 54 28 26 0 14 28 12 0 9 13 5 8 11 5 3 0

5 チラシ 61 17 43 1 8 25 27 1 11 7 11 8 11 4 8 1

6 カード 9 1 8 0 1 7 1 0 1 0 5 0 2 0 1 0

7 ポスター 45 17 28 0 11 19 15 0 2 3 14 9 8 3 5 1

8 バス広告 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

9 病院等の掲示板 135 35 100 0 20 49 66 0 17 14 36 24 18 6 19 1

10 その他 44 9 34 1 16 13 14 1 6 9 5 5 5 8 5 1

回答累計 741 261 470 10 107 252 375 7 90 100 153 112 102 60 109 15

回答者数 508 184 316 8 80 169 254 5 55 69 98 79 71 48 76 12

欠損値 16 8 7 1 3 1 12 0 5 0 3 1 1 2 4 0

192 323 9 83 170 266 5 60 69 101 80 72 50 80 12

1-2

1 利用したことがある 50 11 38 1 10 17 23 0 3 15 11 8 3 3 7 0

2 利用したことがない 438 165 266 7 69 138 226 5 50 51 83 67 63 42 70 12

4
利用しようとしたがつながらなかっ
た

8 4 4 0 1 5 2 0 1 2 1 0 0 2 2 0

計 496 180 308 8 80 160 251 5 54 68 95 75 66 47 79 12

欠損値 28 12 15 1 3 10 15 0 6 1 6 5 6 3 1 0

192 323 9 83 170 266 5 60 69 101 80 72 50 80 12

エシカル消費につながる商品・サービ
スの今後の購入意欲

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

「おとな救急電話相談」をどのように
知ったか

合計 524
524 524 524

「おとな救急電話相談」の認知度

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

「おとな救急電話相談」の利用有無

合計 524
524 524 524



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

1-3

1 満足 19 4 15 0 2 7 10 0 1 5 3 4 0 2 4 0

2 やや満足 14 2 12 0 3 4 7 0 1 5 4 2 0 1 1 0

3 やや不満 8 1 7 0 2 4 2 0 0 2 3 1 0 0 2 0

4 不満 7 4 2 1 3 2 2 0 1 3 0 1 2 0 0 0

5 分からない 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0

計 50 11 38 1 10 17 23 0 3 15 11 8 3 3 7 0

欠損値 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 38 1 10 17 23 0 3 15 11 8 3 3 7 0

2

1 知っている 544 166 373 5 95 213 232 4 70 64 101 96 92 51 61 9

2 知らない 1,201 635 552 14 150 347 698 6 173 157 143 176 170 183 183 16

計 1,745 801 925 19 245 560 930 10 243 221 244 272 262 234 244 25

欠損値 92 40 50 2 6 18 66 2 15 7 8 18 12 14 14 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2-1

1 県政だより 216 74 141 1 18 77 120 1 31 30 53 32 34 14 19 3

2 テレビ 104 33 71 0 11 34 59 0 16 6 18 23 18 7 15 1

3 ラジオ 36 14 21 1 4 11 21 0 4 3 9 8 4 3 5 0

4 ホームページ 49 24 25 0 18 24 7 0 6 11 8 8 9 5 2 0

5 チラシ 77 21 56 0 15 35 27 0 11 6 9 17 20 5 9 0

6 カード 32 3 29 0 11 15 6 0 5 0 5 4 6 3 9 0

7 ポスター 71 22 49 0 15 29 27 0 7 3 17 12 13 8 10 1

8 バス広告 4 0 4 0 0 2 2 0 0 3 0 0 1 0 0 0

9 病院等の掲示板 190 42 147 1 34 88 67 1 28 19 39 34 31 15 22 2

10 その他 47 9 37 1 17 12 17 1 6 8 7 8 7 6 4 1

回答累計 826 242 580 4 143 327 353 3 114 89 165 146 143 66 95 8

回答者数 537 164 369 4 95 211 228 3 70 64 100 95 91 49 60 8

欠損値 7 2 4 1 0 2 4 1 0 0 1 1 1 2 1 1

166 373 5 95 213 232 4 70 64 101 96 92 51 61 9

「おとな救急電話相談」の満足度

合計 50
50 50 50

「こども夜間安心コール」をどのように
知ったか

合計 544
544 544 544

「こども夜間安心コール」の認知度

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

2-2

1 利用したことがある 104 24 80 0 35 57 12 0 14 21 19 12 17 11 10 0

2 利用したことがない 402 131 267 4 57 142 200 3 51 43 77 77 62 35 49 8

3
利用しようとしたがつながらなかっ
た

4 2 2 0 2 1 1 0 0 0 0 0 2 1 1 0

計 510 157 349 4 94 200 213 3 65 64 96 89 81 47 60 8

欠損値 34 9 24 1 1 13 19 1 5 0 5 7 11 4 1 1

166 373 5 95 213 232 4 70 64 101 96 92 51 61 9

2-3

1 満足 31 7 24 0 12 16 3 0 3 7 5 3 7 3 3 0

2 やや満足 42 7 35 0 13 25 4 0 7 8 9 7 4 3 4 0

3 やや不満 15 5 10 0 6 5 4 0 2 2 3 1 3 2 2 0

4 不満 8 4 4 0 2 6 0 0 2 3 0 0 1 1 1 0

5 分からない 5 0 5 0 1 4 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0

計 101 23 78 0 34 56 11 0 14 21 18 12 16 10 10 0

欠損値 3 1 2 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0

24 80 0 35 57 12 0 14 21 19 12 17 11 10 0

1

1 雇用・就労等が不安定であること 805 400 397 8 99 268 433 5 126 95 114 117 109 100 134 10

2 出会いの機会に恵まれないこと 627 309 313 5 74 171 380 2 84 54 92 100 101 76 113 7

3
仕事と子育ての両立に不安や難
しさがあること

769 343 419 7 133 252 380 4 105 115 110 123 114 109 82 11

4
女性に家事・育児の負担が偏って
いること

373 113 254 6 54 136 180 3 48 57 55 55 56 58 39 5

5
子育てを支えるサービスや周囲の
サポートが不十分であること

356 141 211 4 61 126 167 2 43 57 47 65 60 35 42 7

6
子育てや教育にかかる経済的な
負担が大きいこと

867 423 438 6 151 296 417 3 114 123 128 127 136 105 120 14

7
子どもよりも自らの生活を充実さ
せたいと考える人が増えたこと

517 246 266 5 62 152 300 3 68 65 66 93 68 77 72 8

8 その他 72 38 34 0 13 31 28 0 14 9 9 8 9 13 10 0

回答累計 4,386 2,013 2,332 41 647 1,432 2,285 22 602 575 621 688 653 573 612 62

回答者数 1,753 812 924 17 247 564 933 9 241 219 247 274 261 235 250 26

欠損値 84 29 51 4 4 14 63 3 17 9 5 16 13 13 8 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1,837 1,837

「こども夜間安心コール」の満足度

合計 104
104 104 104

「こども夜間安心コール」の利用有無

合計 544
544 544 544

少子化の主な原因として感じるもの

合計 1,837
1,837



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 年 代 別 圏　域　別

2

1
安定した雇用・就労環境の確保・
創出

856 393 457 6 107 298 448 3 120 115 119 125 128 108 132 9

2 結婚前後の生活資金への支援 171 82 87 2 63 53 54 1 16 20 22 27 29 29 23 5

3 出会いの機会の創出 334 152 176 6 34 81 215 4 52 32 49 61 45 35 51 9

4
結婚を前向きなものと考える機運
の醸成

228 107 119 2 22 75 130 1 30 25 38 35 38 35 25 2

5
自らのライフプランについて考える
ための学びの場の提供

94 37 56 1 12 32 50 0 14 17 13 18 11 12 9 0

6 その他 42 26 16 0 6 20 16 0 10 5 2 4 4 10 6 1

計 1,725 797 911 17 244 559 913 9 242 214 243 270 255 229 246 26

欠損値 112 44 64 4 7 19 83 3 16 14 9 20 19 19 12 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

3

1
日常的に労働時間が長い・業務
量が多いこと

350 176 172 2 75 120 153 2 43 48 45 47 66 52 45 4

2
休暇が取りづらい雰囲気があるこ
と

435 206 221 8 59 130 241 5 50 42 59 67 70 62 75 10

3
子どもの病気などの急用時に、職
場で柔軟な対応ができないこと

477 195 279 3 56 158 263 0 74 57 72 87 60 65 58 4

4
上司や同僚の理解・協力が得られ
ないこと

224 95 128 1 25 68 130 1 36 37 36 31 33 20 27 4

5
始業・終業時間が固定的であるこ
と

143 73 68 2 20 51 71 1 22 17 18 24 18 19 24 1

6 その他 53 30 23 0 9 26 18 0 6 9 10 6 5 8 7 2

計 1,682 775 891 16 244 553 876 9 231 210 240 262 252 226 236 25

欠損値 155 66 84 5 7 25 120 3 27 18 12 28 22 22 22 4

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

4

1
就きたい職種や望んでいる働き方
が不足しているため

775 346 426 3 75 248 449 3 125 85 112 112 131 96 103 11

2 給与水準が低いため 622 303 307 12 91 191 335 5 83 82 87 97 80 83 101 9

3
若者向けのイベントや娯楽施設が
少ないため

165 79 85 1 48 63 54 0 24 21 25 30 22 21 21 1

4
首都圏において、より高度な教育
を受けるため

128 47 80 1 17 40 70 1 9 20 14 16 20 26 18 5

5 その他 50 22 27 1 15 19 16 0 5 9 4 15 6 6 5 0

計 1,740 797 925 18 246 561 924 9 246 217 242 270 259 232 248 26

欠損値 97 44 50 3 5 17 72 3 12 11 10 20 15 16 10 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

結婚を望む方の希望を叶えるため、行
政の取組として必要なこと

合計 1,837
1,837

県内の若者が首都圏に流出する要因

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

1,837 1,837

育児と仕事の両立を支援するため、職
場が取り組むべき最も重要な課題

合計 1,837
1,837 1,837 1,837



4　調査に対する評価に関する調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1-1

1 少ない 45 28 17 0 4 10 31 0 4 5 5 8 6 5 12 0

2 ちょうど良い 847 403 433 11 113 284 445 5 125 120 121 130 132 107 101 11

3 多い 894 386 499 9 132 281 475 6 120 101 121 147 127 128 133 17

計 1,786 817 949 20 249 575 951 11 249 226 247 285 265 240 246 28

欠損値 51 24 26 1 2 3 45 1 9 2 5 5 9 8 12 1

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-2

1 分かりやすい 243 121 117 5 43 88 109 3 32 37 32 28 37 45 26 6

2 ふつう 1,145 528 608 9 131 373 635 6 165 145 161 184 177 144 157 12

3 分かりにくい 409 173 230 6 75 114 218 2 54 45 56 72 56 51 65 10

計 1,797 822 955 20 249 575 962 11 251 227 249 284 270 240 248 28

欠損値 40 19 20 1 2 3 34 1 7 1 3 6 4 8 10 1

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-3

1 少ない 24 17 7 0 3 12 9 0 2 0 3 4 6 3 5 1

2 ちょうど良い 1,208 577 620 11 166 404 632 6 181 169 169 194 185 147 149 14

3 多い 540 219 313 8 80 159 297 4 65 57 71 84 75 86 90 12

計 1,772 813 940 19 249 575 938 10 248 226 243 282 266 236 244 27

欠損値 65 28 35 2 2 3 58 2 10 2 9 8 8 12 14 2

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1-4

1 分かりやすい 480 221 253 6 105 176 195 4 64 63 72 72 75 65 60 9

2 ふつう 1,116 519 589 8 123 352 637 4 159 147 151 184 162 146 155 12

3 分かりにくい 189 76 107 6 19 43 124 3 25 15 25 28 31 26 32 7

計 1,785 816 949 20 247 571 956 11 248 225 248 284 268 237 247 28

欠損値 52 25 26 1 4 7 40 1 10 3 4 6 6 11 11 1

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

2

1 1時間未満 1,370 651 706 13 227 496 639 8 182 185 194 213 211 177 186 22

2 1時間以上2時間未満 343 142 198 3 19 71 252 1 52 35 39 57 50 56 51 3

3 2時間以上3時間未満 50 16 33 1 0 5 45 0 10 4 11 10 5 6 4 0

4 3時間以上 43 20 21 2 3 4 36 0 6 4 5 5 5 6 11 1

計 1,806 829 958 19 249 576 972 9 250 228 249 285 271 245 252 26

欠損値 31 12 17 2 2 2 24 3 8 0 3 5 3 3 6 3

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

項　　目 県全体
性　別 圏　域　別

設問の量

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

年 代 別

1,837

文章説明の分かりやすさ

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

文字の量

合計 1,837
1,837 1,837

1,837

記入方法の分かりやすさ

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

回答に要した時間

合計 1,837
1,837 1,837



4　調査に対する評価に関する調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
項　　目 県全体

性　別 圏　域　別年 代 別

3

1 適切である 258 133 120 5 39 89 128 2 36 31 37 43 37 40 32 2

2 どちらかといえば適切である 1,158 511 638 9 163 371 617 7 173 143 168 179 179 141 155 20

3 どちらかといえば適切ではない 260 117 141 2 29 67 164 0 29 36 28 45 35 43 42 2

4 適切ではない 98 53 41 4 17 40 40 1 12 12 12 14 13 16 16 3

計 1,774 814 940 20 248 567 949 10 250 222 245 281 264 240 245 27

自由回答記入数 207 100 103 4 25 66 115 1 23 30 30 34 26 30 30 4

欠損値 63 27 35 1 3 11 47 2 8 6 7 9 10 8 13 2

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

4

回答者数 427 201 221 5 50 138 237 2 52 65 57 80 51 71 47 4

欠損値 1,410 640 754 16 201 440 759 10 206 163 195 210 223 177 211 25

841 975 21 251 578 996 12 258 228 252 290 274 248 258 29

1,837

県民の意見を県政に反映させる方
法として適切か

合計 1,837
1,837 1,837 1,837

県政全般についての自由意見

合計 1,837
1,837 1,837


